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Глава 1 – Пpoлог. Carpe Diem (Лови момeнт)


 «Эй, если кто-то из вас захочет вернуться в прошлое, дайте знать. Я вас прикончу».


– Отрывок из записей команды «Carpe Diem (Лови Mомент)», последней надежды человечества.


Пролог. Carpe Diem


Небо было темным из-за тени возвышающейся гигантской башни. Остальные здания во всем мире были разрушены.


Периодически раздавались крики и стоны. Вокруг был дым.


И тишина.


Объяснение всему этому было ужасным.


Это был буквально мир после апокалипсиса.


Возможно, это было то, о чем вы все уже знаете.


Это такая боль в заднице пытаться объяснить все, что случилось, так что просто взгляните на дату, приведенную ниже, и вы поймете всю суть.


Год 2018.


Огромная структура под названием «Башня Кошмаров» появилась в каждом городе мира, в том числе и в Cеуле ……


.


.


Вы знаете, что… я понял, что попытка использовать даты на самом деле еще более раздражает. В 21 веке было много популярных фэнтезийных романов, и эта история очень похожа на них, поэтому мне было интересно, стоит ли мне вообще рассказывать еще и эту.


Если я просто расскажу историю так, как это делали другие, мне будет скучно, поэтому я попробую немного переработать ее.


В любом случае, я предполагаю, что мне, вероятно, следует придумать оправдание тому, что случилось с человечеством.


Что касается того, как это началось, любой может рассказать вам об этом. Это было в 2018 году. Массивная структура под названием «Башня Кошмаров» появилась в небе над мирным городом. От башни не было никаких сообщений или еще чего, но заговорили люди. Появились слухи и домыслы, что настал конец света.


Тогда однажды башня призвала человечество.


«Ходоки Башни».


Или, в вкратце, те, кого называли «Ходоки».


Они получили «сообщение» от башни и соответственно были призваны, получив силу и квалификацию, чтобы сражаться в башне.


Это было действительно детское послание: «Если вы хотите предотвратить гибель человечества, ответьте на призыв башни». И тысячи людей отреагировали на это.


Это обнадеживало.


Однако, если посмотреть на соотношение населения, это не был даже 1 из 10 000 человек. Но тем не менее было обнадеживающим то, что многие люди были готовы сделать все возможное, чтобы спасти человечество.


Ну, честно говоря, если бы вы посмотрели награды «Башни Кошмаров», вам стало бы очевидно, что не все ринулись туда с благими намерениями.


Чтобы продолжить то, что я говорил, те, кто откликнулся на призыв башни, могли получить благословения от «Системного Интерфейса», а именно навыки и предметы, которые они могли использовать, чтобы продвигаться дальше в Башне.


Сначала люди были не очень активны. Люди боялись неизвестной опасности внутри, и послание башни о «гибели человечества» также было очень расплывчатым.


Но во время всего этого произошло первое «Воздействие Башни».


Башня выпустила волну монстров, которые уничтожили треть населения мира.


Мне больше не нужно ничего говорить, чтобы вы поняли, что случилось потом.


Ходокам было дано важное задание подняться в башне, ради спасения человечества.


Но, конечно, несмотря на то что это было таким избитым клише, события на этом не закончились.


.


Год 2023.


Был найден предмет возрождения: «Камень Pегрессии».


Камень Регрессии.


Глядя на него, мы видим вполне понятный смысл.


Поэтому каждый должен понять, что происходит сейчас.


Это история, которую все очень хорошо должны знать.


Когда мир вот-вот потерпит крушение, один герой по какому-то удачному стечению обстоятельств нашел предмет, который перенесет его в прошлое.


История, о которой вы действительно только читали в романах, стала реальностью, когда [Камень Регрессии] был обнаружен в 2023 году.


Возвращаясь в прошлое.


Не поймите меня неправильно, это было хорошо.


Но была небольшая проблема.


«Черт возьми, отправь меня назад тоже!»


«Да, моя жизнь так ужасна!»


«Да, меня тоже!»


«Да, черт побери, меня тоже!»


Было слишком много людей, желающих вернуться. Джей Хван смотрел на людей, которые решили вернуться обратно, превратившихся во взлетающие в небо огни.


«Ха, они снова уходят».


«……»


«Это были последние?»


«Наверное». – Стоя в стороне и наблюдая за сценой, ответил Юньхуань.


Они стояли на 98 этаже башни, наблюдая, как огни улетают.


Далекая группа огней была похожа на красивый астероид.


С надеждой на новую жизнь группа огней исчезла. Они будут игнорировать все время, которое они потратили в разрушенном будущем, и вернутся в прошлое, чтобы жить жизнью, изначально предполагаемой.


Безопасная жизнь. Защищенная жизнь.


Более легкая жизнь, которая была украдена у них.


«Как мило».


«Что значит «мило»?»


Дело не в том, что Джей Хван не понимал чувства тех, кто хотел вернуться в прошлое.


Каждый из них, вероятно, страдал от несправедливых обстоятельств.


И было совершенно очевидно, что многие из них хотели стать «главным героем» в этом мире.


Но Джей Хван не мог не удивиться. Мир, который они оставили. Размышляли ли они о жизнях тех, кого они оставили в этом мире.


Прошло уже 10 лет с момента открытия Камня Регрессии.


За исключением убитых Ходоков, все остальные Ходоки вернулись в прошлое. С консервативной оценкой в тысячи и щедрой оценкой в десятки тысяч, все Ходоки отказались от настоящего и решили вернуться в прошлое.


[Камень Регрессии] был наградой за прохождение 77 этажа.


Это был гигантский валун, который блокировал вход на 78 этаж.


Они поняли, что это был предмет, а не просто валун, который можно разбить.


Описание предмета для Камня Регрессии было следующим.


[Информация о предмете]


Название: Камень Регрессии


Ранг: Легендарный


Эффект: Время возвращается назад, и пользователь возвращается к тому времени, когда его призвали в башню. Память пользователя остается неизменной. Можно сломать камень и поделиться фрагментами.


Сначала никто не верил.


Как может существовать элемент, который позволяет вам вернуться во времени? Кроме того, какой это имеет смысл, что такой предмет может исходить от самой Башни?


Но, с другой стороны, были люди, которые соблазнились.


Эти Ходоки были теми людьми, что испытали различные сверхъестественные явления в башне.


Тем не менее, большинство Ходоков не получили навыков или предметов, которые хотели, и вместо этого были вынуждены выбрать либо лучшее, что было им предоставлено, либо меньшее из двух зол.


Такие Ходоки были теми, кто испытывал самое сильное искушение.


Подумайте об этом. Что если бы вы могли вернуться во времени, зная все, что произойдет в будущем?


«Мы можем использовать его после того, как раздробим на кусочки … с тем, насколько он велик, многие люди смогут им воспользоваться».


Первым человеком, использовавшим [Камень Регрессии], был президент передовой команды «Клинок Ходока», Меч Паники Хван Инчан.


«Поскольку это может быть ложью, я сначала попробую, дав всем понять результаты».


Это были последние слова Меча Паники.


Когда это произошло, Джей Хван тоже присутствовал.


«Все были такими глупыми».


Если вы подумаете об этом, – это не имеет смысла, так почему никто этого не понимал.


Не было никакой разницы между человеком, говорящим: «Я просто пойду и умру очень быстро, а потом я скажу вам, ребята, результаты», и «Я вернусь во времени, а потом расскажу вам результаты».


Никто не вернулся из прошлого.


Точно так же, как не было никого, кто вернулся из мертвых.


Люди расстроились после того, как Меч Паники Хван Инчан исчез.


Были некоторые, которые продолжали задаваться вопросом: «Неужели он действительно ушел в прошлое», а другие тайком собрали некоторые фрагменты «Камня Регрессии», прежде чем положить их в инвентарь.


Хван Инчан никогда не возвращался, и люди становились все более беспокойными и стали задавать больше вопросов.


Почему Хван Инчан, вернувшийся в прошлое, не вернулся в этот мир? Или, почему наш нынешний мир не изменился, несмотря на то что Хван Инчан уже исчез в прошлом?


Ответ на удивление исходил от единственного японца из передовой команды, учителя средней школы по имени Сакамото.


«Возможно, это не гарантировано».


Сакамото исследовал различные возможности, пытаясь объяснить, что произошло, используя различные научные теории, в том числе теории струн и параллельных вселенных. В конце концов, он предположил, что нынешняя ситуация была той, где «состояние пространственной временной ветви было разделено».


Другими словами, когда Хван Инчан исчез в прошлом, в прошлом мире он расстался с нынешним миром, который оставил.


«Хван Инчан, должно быть, ушел в прошлое, но поток времени был расколот, поэтому мы больше не сможем встретиться с ним».


Поскольку члены передовой команды имели очень мало знаний о науке, большинство из них не совсем понимали, что он говорил.


Но две вещи были несомненными.


Хван Инчан успешно вернулся в прошлое, и что он не имел никакого отношения к нынешнему миру.


«Японский преподаватель, возможно ли, что Хван Инчан не ушел в прошлое?»


«Давайте хорошо рассмотрим описание камня. Разве оно не говорит, что он «отправит пользователя назад во времени»? Есть одна вещь, в которой я уверен, и это то, что предметы Башни никогда не лгали мне».


Слова Сакамото были правильными.


«Я думаю, что камень пошлет всех нас во времени, но каждый из нас будет отправлен на уникальную временную ветку. Конечно, все это гипотеза, поэтому мы не можем исключить возможность того, что мы все закончим на той же временной ветке. В конце концов, все предметы в башне выходят за рамки здравого смысла».


Опомнившись, половина авангардной команды решила использовать Камень, чтобы вернуться в прошлое прямо здесь и сейчас.


Члены передовой команды были такими же жадными.


Если они попадут в одну и ту же шкалу времени, тогда всем придется конкурировать друг с другом.


Чем позже вы пришли, тем больше вы проиграете. Никто не хотел проигрывать.


С этого момента люди жили со словами «вернуться в прошлое» на их устах.


Здесь и там все говорили только о возвращении в прошлое.


Единственная мысль у людей была о том, что они будут делать, когда они вернутся.


По-прежнему были люди, которые задавались вопросом, не вернутся ли они слишком поздно, чтобы выиграть от этого, в то время как были и другие, полагавшие, что передовая команда должна хотя бы подняться на несколько этажей, прежде чем вернуться. Были и такие, которые решили упреждающе продать «Камень Регрессии» Ходокам на нижних этажах, в то время как другие приложили все усилия на составление путеводителя, чтобы использовать его, когда откроется Башня.


Во время этого произошло второе Воздействие Башни.


Башня выпустила поток монстров на Землю, это было известно, как «Воздействие Башни». Из-за Ходоков почти вся жизнь на Земле была уничтожена.


Остальным ходокам пришлось выбрать один из двух вариантов.


Отбросить все, что они получили до сих пор, и вернуться в прошлое с Камнем Регрессии в руке или остаться здесь и умереть. Джей Хван не выбрал ни того, ни другого.


«Ублюдки. Прекратите линять. Что будет с этим миром, если вы все уйдете?»


Джей Хван не поддался расколу «Клинка Ходока» и поднялся на башню вместе с несколькими другими коллегами.


После многих поворотов судьбы, Джей Хван оказался на 85 этаже.


Большинство товарищей по команде, которые были с ним до сих пор, умерли.


Не было никакого способа идти дальше.


Джей Хван поддерживал позитивное отношение и вернулся на первый этаж, чтобы попытаться убедить других пойти с ним. Он выбрал только тех, кого, по его мнению, не соблазнит «Камень Регрессии».


Так последняя надежда человечества – команда «Carpe Diem» – была сформирована.


Это была передовая команда, состоящая из последних Ходоков, которые решили не возвращаться в прошлое и продолжить защищать этот мир.


Ведя их за собой, Джей Хван смог прорваться через барьер, который был на 85 этаже.


И они поднимались снова и снова.


Иногда случались смертельные случаи, и иногда бывали случаи, когда кто-то натыкался на фрагмент [Камня Регрессии] и случайно активировал его.


Несмотря на это, Джей Хван оставался непоколебим.


И вот, они достигли 98 этажа.


Джей Хван проклинал Ходоков, которые вернулись в прошлое.


Если бы только половина из них осталась. Нет, даже если бы эти авантюрные ублюдки просто не исчезли. Этот мир так и не пал бы.


Несмотря на многочисленные последствия ударов Башни, человечество держалось.


Многие были убиты, ранены и заболели, но человечество все еще терпело.


Но они были на пределе.


В настоящее время осталось только два члена команды «Carpe Diem».


Тем не менее, Джей Хван не сдался.


«Пойдем, Юньхуань».


Насколько они знали, 100 этаж был вершиной башни.


Осталось всего два этажа.


После всего двух этажей этот адский кошмар закончится.


Человечество будет освобождено.


Этот мир получит еще один шанс.


Так думал Джей Хван. Или, вот во что он верил.


«Юньхуань?»


Ответа не было.


«Эй».


Один из последних участников. Улыбающийся Рыцарь, Ким Юньхуань.


Независимо от того, что случилось, независимо от обстоятельств, он всегда проявлял улыбку на лице, поэтому товарищи по команде прозвали его «Улыбающийся Рыцарь». Но почему-то этот Улыбающийся Рыцарь больше не улыбался.


«Секунду…»


«Откуда появился этот камень?» – Спросил Джэй Хван, глядя на маленький камень в руках Юньхуаня.


«Ты… Ты думаешь о возвращении?»


Он не мог в это поверить.


Юньхуань молча опустил голову. Джей Хван, который выглядел так, будто собирался наброситься на Юньхуаня, внезапно обернулся.


«Отлично, просто иди».


«Извини, Джей Хван».


«Просто вали. Прежде чем я передумаю».


Джей Хван шел один к двери, которая вела к 99 этажу.


Юньхуань уставился на его спину.


Он все еще верил в него и хотел следовать за ним.


Дверь медленно открылась, тело Джей Хвана уже было на полпути к исчезновению. Юньхуань пошатнулся и оперся о столп.


Его дыхание медленно ухудшалось.


В груди было небольшое отверстие.


Это была работа босса 98 этажа, Масс Гильтыкаса.


Это была не та травма, которую можно было исцелить, просто вылив зелье на рану. Эту рану мог исцелить только редкий класс священников. Однако священники уже давно исчезли из этого мира.


Его лучший друг с первого взгляда заметил бы, что камень, который он держал в руке, был не Камнем Регрессии, а обычным камнем.


Юньхуань крепко схватился за этот обычный камень в руке. Его запястья дрожали, он ощущал холодную и грубую текстуру. Это было то, что он мог чувствовать только в этом мире.


Это было то, что он узнал от Джей Хвана.


Он узнал, что эта жизнь, которая стала грязной и разрушенной Ходоками, что без колебаний бросили мир, – он научился крепко хвататься за эту же жизнь и никогда не отпускать.


Но пришло время. Пришло время отпустить.


Тело Юньхуаня повернулось к внешней стороне башни.


«Было приятно узнать тебя, Джей Хван».


В тот момент, когда искореженное тело Юньхуаня упало с башни, тело Джея Хвана, которое было на полпути, быстро остановилось.


Он молча вытер лицо правой рукой.


Он ждал, пока его тело перестанет дрожать.


Его дыхание медленно успокоилось.


Он не оглянулся.


Он один поднялся по лестнице на 99 этаж.


Его мир еще не закончен.
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Эпизод 1.1



Глава 2 – 10 миллиардов выпадов мечом (1)


 C тех пор прошло десять лет.


Это был длительный период времени.


Джей Хван провел это десятилетие исключительно на 99 этаже.


Почти тысячу раз он встречался со смертью.


Было много раз, когда он почти умер, взбираясь с 1 этажа на 99 этаж, но даже если бы он собрал все те близкие встречи со смертью, число все равно не превысило бы количество раз, когда он чуть не умер на 99 этаже.


Финальный босс 99 этажа Ледяной Дракон Bелкисас.


Дыхание этого дракона, пришедшего из «Забытых Земель», подтолкнуло Джей Хвана к его пределу. Его было очень трудно вынести.


Но это был всего лишь один фактор.


Из-за прочных чешуек дракона его меч сломался, и его доспехи были пробиты. Если бы не та экипировка, которую он получил от других Ходоков, он бы давным-давно сдался.


В частности, Меч Дракона с 85 этажа, Ледяная Броня, которую оставил Юньхуань, и Браслет Огненного Короля покойной Сеоюль оказали большую помощь.


Хан Сеоюль.


Ее имя внезапно появилось в голове Джей Хвана.


Сеоюль умерла до того, как достигла 77 этажа.


*


«Мистер Джей Хван, вы собираетесь снова бросить вызов?» – Спросил Джей, кузнец Атопоса.


Атопос, город, образовавшийся после убийства Дракона Альтеминуса, который был боссом 50 этажа.


Когда образовался город, у людей еще сохранялась надежда. Многие Ходоки на линии фронта погибали или получали ранения. Священники сформировывали спасательные группы, которые отправлялись на различные поля битвы, чтобы спасать тех, кто больше не мог сражаться, в то время как кузнецы бесплатно ремонтировали снаряжение тех, кто сражался.


В таком городе, как этот, кузница Джея была одна из лучших.


Но теперь Джей был последним кузнецом в Атопосе.


«Мистер Джей Хван?


«О да. Прости».


Думая о чем-то другом, Джей Хван пришел в себя.


«Да. Мне действительно кажется, что в этот раз я смогу сделать это».


«Правда?»


Джей Хван ответил, смеясь.


«Да, без сомнения».


Это была ложь. У него не было шансов.


Было непонятно, сколько времени потребуется, или сможет ли он вообще его убить.


Но у него не было выбора, по крайней мере, он не мог ничего сказать. Это потому, что неважно что он чувствовал, он должен был сказать так.


Джей рассмеялся.


Джей был иностранцем.


После того, как людей привели в башню, родные языки стали бессмысленными, поскольку все стали говорить на официальном языке башни, но чувство культурного несоответствия все еще оставалось, несмотря на унификацию языка.


Но Джей Хван считал Джея семьей. Передав ему свой Меч Дракона, Джей сказал что-то тихим голосом:


«В настоящее время на нижних этажах больше нет материалов. Хотя их было мало и раньше, несколько месяцев назад их было гораздо больше».


Джей Хван кивнул головой.


На прошлой неделе Джей Хван обыскал каждый этаж с 1 по 99. Но выживших людей не оказалось. Он ждал в зоне призыва на первом этаже в течение недели, но ни один человек не появился.


Возможно, это был признак того, что человеческая раса исчезла.


Все признаки указывали на этот факт.


Джей Хван потерял счет того, сколько лет прошло. Эффект Воздействия Башни происходил более десяти раз.


Не было никого, кто мог бы выжить в результате Воздействия Башни более десяти раз.


Тем не менее, Джей Хван нашел ключ к тому, что вполне могло быть скрытой частью.


В проходе, который когда-то блокировал гигантский [Камень Регрессии], тот же проход, который вел с 77 на 78 этаж, имел сообщение на стенах.


一 Башня в башне, кошмар в кошмаре.


Просто он понятия не имел, что это значит.


Но, честно говоря, это еще одна вещь в башне, о которой он понятия не имел.


«Зелья Хайрена» исчезли позавчера».


«Хайрен……»


«Хайрен из «Зелий Хайрена» и Джей из «Кузницы Джея» были последними двумя оставшимися помощниками в Атопосе. Те, кто входят в башню, не стареют. Если она исчезла, была только одна из двух причин.


Она либо отправилась в прошлое, либо спрыгнула с башни.


Джей Хван хотел спросить у нее, что из этого она выбрал.


Но все было одинаково. Джей Хван почувствовал взгляд в старых глазах Джея. Возможно, прошло много дней, когда он последний раз его видел.


«Джей, ты можешь научить меня навыку Кузнеца?»


Звук удара был остановлен. На мгновение они обменялись взглядами.


Прошло некоторое время. Джей слегка кивнул. Джей Хван тоже кивнул головой.


Через некоторое время Джей снова забил молотом.


Снова на 99 этаже.


Ледяной Дракон Bелкисас заговорил любящим тоном, когда увидел, что этот человек снова пришел.


一 Ты потрясающий человек. Не было еще никого, кто бы бросил вызов 99 этажу в одиночку.


Смех вырвался из уст Джей Хвана.


Это было забавно. Последним, кто признал и похвалил его, был не такой же человек, как он сам, а монстр.


«Мне жаль тебя убивать».


一 К сожалению для вас, людей, это невозможно.


«Никогда не узнаешь, пока не попробуешь. Чешуя, которой вы так гордитесь, медленно, но верно, разрушается».


Ледяной дракон издал громкий рев.


Меч Джей Хвана полетел к телу дракона.


Простая базовая атака.


Это был «Выпад мечом».


Джей Хван начал подниматься на башню позже других. Из-за этого он упустил большинство скрытых классов и скрытых навыков.


Из-за этого Джей Хван посвятил себя исключительно одной вещи, и это был выпад мечом.


Выпад. Выпад и снова выпад.


Примерно после 50 миллионов ударов люди стали называть Джей Хвана «Настойчивый выпад», так как он заколол врагов более 50 миллионов раз.


Джей Хван чувствовал, что его «Выпады» меняются.


Быстрее и точнее.


Его удары стали сильнее.


Шестьдесят миллионов раз, семьдесят миллионов раз…… и сто миллионов раз.


В результате, базовый навык «Выпад мечом» Джей Хвана в конечном итоге проявила ту же силу, что и скрытый навык. Кроме того, поскольку это был базовый навык, он не требовал использования маны, что позволяло бесконечно использовать его.


Однако этого было недостаточно, чтобы иметь дело с Ледяным Драконом на 99 этаже. Десятков или сотен таких выпадов было достаточно, лишь чтобы слегка поцарапать чешую. А иногда бывали времена, когда одного удара было достаточно, чтобы повредить чешую.


«Ах, я вижу это снова».


Зрение Джей Хвана размылось, и его удары начали нести странный импульс. Они не были ни быстрыми, ни медленными, но от них нельзя было уклониться.


*Каааах!*


«Ледяной Дракон» взревел от боли.


Он не мог вспомнить как часто такое происходило. Может раз из сто тысяч раз, или, возможно, раз в миллион. Но каждый раз через некоторое время перед Джей Хваном появлялась слабая линия. Он подсознательно следовал за линией.


Если он успешно проследует за ней, то сможет высвободить силу сотни, если не тысячи его обычных ударов.


«Черт возьми, этого все еще недостаточно».


Дыхания, которое Ледяной Дракон собирал в своем рывке, хватало, чтобы полностью заполнить этот уровень башни. Для Джей Хвана, чье тело уже было в лохмотьях, эта атака была фатальным шагом. Его выносливость быстро падала к нулю.


Джей Хван отчаянно пытался избежать Дыхания со всем, что у него было.


一 Извини, человек. Если бы таких людей, как вы, было хотя бы десять, в этот день ты победил бы меня.


«Заткнись».


一 Если бы люди такого невероятного пошиба, как вы, не потеряли разум перед «Камнем Кошмара», судьба вашей расы могла быть изменена.


«Камень Кошмара? Что ты имеешь в виду?»


Ледяной Дракон не ответил, вместо этого он атаковал гигантским когтем.


«… Я вернусь».


Джей Хван отпрыгнул назад, избегая атаки, прежде чем убежать.


Ледяной Дракон не смог его убить.


 *


 Прошло еще пять лет.


•


•


Возвращение легенды! Вы преуспели в охоте на «Ледяного Короля Велкисаса» в одиночку!


Вы в одиночку совершили невозможный подвиг!


Приобретен Новый Титул! Вы получили титул «Кошмар 99 этажа»


Вы получили предмет «Меч Ледяного Дракона»


Ваш уровень достиг предела


Ваше Здоровье достигло предела


Ваша Сила достигла предела


Ваша Ловкость достигла предела


•


•


Гигантское тело Ледяного Дракона исчезало.


一 Я признаю, что ты довольно удивительный парень.


«Говори. Что такое «Камень Кошмара»?»


一 Ты уже знаешь ответ.


Джей Хван хотел узнать больше. Информации, которую он имел сейчас, было недостаточно, чтобы сформулировать существенный ответ.


一 Ты узнаешь все на последнем этаже.


Ледяной Дракон больше не говорил.


Джей Хван подождал, пока тело Ледяного Дракона полностью не исчезнет в серебристом порошке, прежде чем встать.


Джей Хван посмотрел на вход на последний этаж.


Было невероятно сложно убить Ледяного Дракона, и он не мог себе представить, насколько сложнее было бы сразиться с боссом на последнем этаже.


Тем не менее, Джей Хван не остановился.


«100».


Джей Хван посмотрел на номер на двери.


Он провел рукой по пыли, которая накопилась на номере.


Воспоминания о десятках лет, которые он провел в башне, начали пронзать его мысли.


«Если бы Джей узнал, он определенно был бы счастлив».


На его глазах появилась яркая улыбка Джея.


Джей Хван открыл дверь, ведущую на 100 этаж.


Выйдя на 100 этаж, Джей Хван почувствовал, что попал в комнату, словно в современном апокалиптическом фильме.


Точнее, она была в десятки или даже сотни раз больше, чем вы видели в фильме. Сотни тысяч голографических панелей переключались через различные места башни. Был даже экран, который изображал Джей Хвана.


В настоящее время он показывал ошеломленное выражение.


«О, ты уже пришел. Я думал ты сначала заскочишь в город».


Джей Хван нервно огляделся.


Однако он не мог понять, откуда пришел голос.


«Ах, ах, пожалуйста, не волнуйся. Я забыл сказать тебе важное сообщение, пожалуйста, подожди немного. Хотя эти вещи выглядят действительно красиво снаружи, это на самом деле просто антиквариат, так что это такой геморрой пытаться взаимодействовать с ними».


Подождав немного, перед Джей Хваном появился экран.


Поздравляем. Вы первым завершили обучающую игру 294 мира


Ваше невероятное достижение будет навсегда записано в бессмертной библиотеке, известной под названием «Хроники Акаши». Только лорды «Великих Земель» будут иметь доступ к записям


Голова Джей Хвана была в замешательстве.


«Что, черт возьми, происходит?»
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Эпизод 1.2



Глава 3 – 10 миллиардов выпадов мечом (2)


 Обучающая игра?


Все, что он делал до сиx пор, было частью обучающей игры?


Из одной из голограмм, плывущих в воздухе, вышла фигура.


«Xьюуу, это закончилось… ура».


Джей Хван посмотрел на фигуру.


«Йааах! Я, наконец, могу встретиться с тобой лично!»


У суетливого существа было тело, похожее на человеческое, но у него была голова льва. Кроме того, еще и шляпа?!


Львиноголовый продолжил говорить:


«Ух ты, удивительно! Я был очень удивлен. Я никогда не видел, чтобы кто-нибудь достиг 100 этажа обучающей игры в одиночку! Этого никогда раньше не случалось!»


«… это какая-то шутка?»


«Hу-ну, какой страшный человек. Все еще хочешь драться? Воистину, ты Ходок, который привлек внимание всех лордов «Великих земель»!»


«Кто ты, черт возьми?»


«Точно! Надо помнить о манерах».


Львиноголовый снял маленькую шляпу и вежливо поклонился.


«Я демон Бистлейн. Я являюсь мастером «Башни Кошмаров» 294 мира и обучающей игры, той, которую ты только что прошел».


Игра. Обучающая игра.


Oн не ошибся.


Это была обучающая игра.


Игра под угрозой исчезновения человеческой расы.


В одно мгновение глаза Джей Хвана затуманились. Всевозможные эмоции вызывали беспорядки внутри. Логическая часть самого себя, пытающегося принять эту новую реальность и его неспокойный поток эмоций, противоречили друг другу.


Прошло неизвестное количество времени.


Глаза Джей Хвана вернулись в норму. Нет, они стали более холодными и более расчетливыми, чем раньше.


У Бистлейна было любопытное выражение на лице.


«О? Похоже, ваше выздоровление действительно прошло быстро».


Джей Хван посмотрел на Бистлейна с невыразительным лицом.


Eсли бы он не смог преодолеть свой шок, он бы не смог пройти башню в одиночку.


«Ты сказал, что это обучающая игра, значит, ты хочешь сказать, что после этого есть полноценная игра?»


«Хех, и у тебя хорошее понимание. Ты уникален. Большинство Ходоков, которые добираются до этого момента, обычно пытаются прибить меня или просто сходят с ума».


«Так что это за игра?»


«Это игра, подобная той, которую ты видел».


Звероподобная голова Льва Бистлейна громко рассмеялась.


Щелкнув пальцами, на голограммных панелях сразу появились различные изображения.


1 Этаж.


В толпе стоял Джей Хван.


«Что это, разве это не просто игра?»


Это была сцена, когда Джей Хвана сначала вызвали в эту игру.


7 Этаж.


В одной пати стояли три человека.


Кто-то говорил.


«Я – Юньхуань. Рядом со мной Cеоюль».


Это был первый раз, когда он встретил Юньхуаня и Сеоюль.


32 Этаж.


Через месяц Джей Хван смог преодолеть Теневую Пещеру, выйдя из нее оборванный, но ничуть не хуже других.


Это был первый раз, когда его «Выпад Мечом» вырос в уровне.


54 Этаж.


Джей Хван стоял в окружении людей.


«Привет всем, я Джэй Хван. Я из Сеула, Южная Корея, а мой класс – Мечник.


Это было, когда он присоединился к сильнейшей команде «Клинок Ходока».


66 Этаж.


Во время борьбы с боссом Суккубом, Джей Хван взглянул на женщину рядом с ним.


Как он мог забыть.


Впервые он понял, что любит этого человека.


76 Этаж.


Джей Хван вопил посреди кучи нежити, крепко схватил женщину.


Он чувствовал, что его сердце разрывается.


Это было, когда он потерял Сеоюль, проиграв Рыцарю Смерти.


77 Этаж.


Люди, исчезающие в шквале света.


Яростный гнев.


Это было, когда «Камень Регрессии» был впервые обнаружен, и команда «Клинок Ходока» была распущена.


85 Этаж.


Крик людей, что прошли 85 этаж.


День создания последней надежды человечества, «Carpe Diem».


98 Этаж.


Монстр Гильтыкас.


Тогда он потерял Юньхуаня и остался один.


99 Этаж.


Где не так давно он единолично убил «Ледяного Дракона».


«Это…»


Джей Хван не знал, что сказать. Все, что он делал, каждое слово, которое он когда-либо говорил, было здесь, записано и сохранено.


«Эпическая драма, охватывающая 30 лет. Я был очень рад, что ты существовал. Выполняя одно и то же, день за днем, такая история, как твоя, действительно скрашивала мою скуку. Я почти уверен, что лорды «Великих Земель» будут в восторге, когда посмотрят твою историю».


Бистлейн непрерывно объяснял.


«Что такое Великие Земли, и кто эти Лорды».


Было много вещей, которые Джей Хван хотел бы узнать, но он оставался терпеливым.


«Что ты пытаешься сказать?»


«Это просто. Ты можешь сыграть в эту игру еще раз».


Бистлейн продолжил:


«Конечно, твои воспоминания будут сохранены, если ты решишь это сделать. Это особая привилегия только для тех, кто завершил обучающую игру. Ха-ха, разве это не здорово? Это прямо как в романах из вашего Мира. Абсолютный сброс с неповрежденными воспоминаниями! Разве не здорово? Разве тебя уже не заманивает эта перспектива?»


Джей Хван был в растерянности.


Это была награда.


Окончательная награда за прохождение Башни не была спасением человечества.


Нет, теперь, когда он думал об этом, Башня Кошмара никогда ничего не говорила по этому поводу, но сделала это теперь?


Это не так.


Башня никогда ничего не говорила о «Финальном вознаграждении».


Это было всего лишь измышление человеческой надежды.


Это было только то, что придумали люди. Люди думали, что проходждение Башни приведет к спасению человечества или соответствующей награде.


Внезапно человечество увидело цель в мрачном небе.


Люди были бессильны, но атаковать башню было единственное, что они могли сделать.


Награда за прохождение башни была прямо перед Джей Хваном.


Награда присуждается только одному человеку: Джей Хвану.


«Хочешь попробовать и переделать все, чего достиг до сих пор?»


«Ну, это было бы почти то же самое! Были бы некоторые незначительные различия».


Джей Хван не мог согласиться выбросить все, ради чего он работал. Все это время он боролся за этот мир. Чтобы спасти мир, оставленный всеми остальными.


Никогда не отказываться от этого мира ни за что.


Именно эта гордость и амбиции позволили ему выжить как единственному оставшемуся в этой башне. Но теперь награда за прохождение башни в этом мире заключалась в том, чтобы отказаться от мира.


«То есть, ты вернешь меня в прошлое».


Голос Джей Хвана стал холодным.


«Ты должен уже знать. Я отказываюсь возвращаться в прошлое».


Бистлейн посмотрел на него странным взглядом.


«Прошлое? Ты говоришь о прошлом?»


«Это верно».


Бистлейн выпустил безумный смех.


«Что смешного?»


«Хахаха! Верно! Ты абсолютно прав. Ты тот тип, который никогда не вернется в прошлое! В противном случае ты бы не зашел так далеко. Ахахахаха!»


Бистлейн продолжал смеяться. Затем, после долгого периода времени, он внезапно остановился.


«Позволь мне рассказать тебе очень ясный и жестокий факт».


Он начал говорить жутким, машинным голосом.


«Ни один предмет внутри или за пределами башни, даже в «Великих землях», не сможет вернуть в прошлое».
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Эпизод 1.3



Глава 4 – 10 миллиардов выпадов мечом (3)


 «Нельзя вернуться в прошлое?»


«O чем ты говоришь? В этой башне должен быть элемент, который позволяет вернуться во времени…»


В тот момент сердце Джей Хвана остановилось.


Бистлейн сказал, что не существуешь предметов, которые могли бы отправить кого-либо назад во времени. Но Бистрайн также сказал кое-что еще.


Он сказал, что Джей Хван может начать все сначала.


Это было противоречие.


Джей Хван мог думать только об одном способе примирить это противоречие.


66 этаж.


Джей Хван сражался с Суккубом, малой версией «Кошмара».


Команда потратила много времени, пытаясь пройти 66 этаж. Даже Ледяной Демон на 85 этаже не был таким трудным.


Cуккуб создал иллюзорный мир. Tе, у кого слабые умы, стали жертвами суккубовских трюков.


66 этаж стал оргией.


Ходоки, которые поддались фантазиям Суккуба, снова и снова насиловали друг друга.


Джей Хван хорошо знал весь ужас способности Кошмара.


Он когда-то чуть не изнасиловал девушку Ходока, находясь под воздействием Суккуба.


«Камень Кошмара».


Услышав, что сказал Джэй Хван, глаза Бистлейна расширились.


«Откуда ты знаешь об этом предмете? Это не та информация, которую можно получить внутри башни».


«Ледяной Дракон сказал мне».


«Боже мой, у меня проблемы, на самом деле. Это не та информация, о которой ты должен знать».


Бистлейн пробормотал вполголоса:


«…… поэтому алгоритмы ИИ нуждаются в лучшей проработке. Долбанные «Создатели». Все потому, что они создали хренову тучу монстров, совершенно не думая».


Увидев Бистлейна, бормочущего про себя, Джей Хван заговорил.


«Те, кто использовали Камень Регрессии, не возвратились в прошлое».


Бистлейн, немного подумав, посмотрел на Джей Хвана с решительным выражением на лице. Затем он ответил:


«Что ж, так как ты первый Ходок, который прошёл башню в одиночку, у тебя есть квалификация, чтобы знать. Все верно. То, о чем ты думаешь, верно».


Щелкнув языком, Бистлейн снова щелкнул пальцами, прежде чем панели голограммы снова изменились.


«Предмет, который вы нашли на 77 этаже, – это не «Камень Регрессии», а вместо этого «Камень Кошмаров». Это предмет, который погружает пользователя в сон без возврата, это очень уникальный предмет».


Голографические панели отображали фигуры многих Ходоков, подвешенных в воздухе.


Mеч Паники Хван Инчан, учитель естествознания Сакамото……


Все Ходоки, которые, как думали, вернулись в прошлое, были там.


Все они были пойманы в грезы Кошмара, воплотившие их фантазии.


Бистлейн выглядел так, как будто он наслаждался собой.


«Однако, я не солгал. «В некотором смысле» они вернулись в прошлое».


Джей Хван молчал.


Посмотрев на это с другой точки зрения, он был прав.


Это те, кто отказался от настоящего и вернулся в прошлое.


Те, кто отказался от отношений, которые они бросили, не моргнув глазом. Те, кто игнорировал «мир, который другие видят», и считали «мир, который я вижу», как самое важное в мире.


Для тех людей, попавших в ловушку Кошмарных Грез, действительность ничем не отличалась от того, что они видели ранее.


«Хуху, теперь, когда я думаю об этом, вы, люди 294 мира, странная раса. Вы, ребята, были совершенно изумительны до 77 этажа. Многие миры бросили вызов башне, но ни один мир никогда не мог прорваться через различные уровни башни с такими великолепными результатами, как вы и ваши люди. Создавалось впечатление, что вы уже не первый раз играете в эту игру».


Так было. До 77 этажа.


«Я даже думал, что, если все так и будет продолжаться, обучающая игра будет пройдена слишком легко. Это было в какой-то мере даже страшно! Но результаты оказались довольно неожиданными».


Голографические панели отображали всех тех, кто использовал [Камень Регрессии]. Это были люди, которые превратились в огни и взлетели в небо. Те, которые стали рабами во времени.


«Вы, люди, были единственной расой, столь одержимой временем».


Наблюдая за исчезновением света, Джей Хван пробормотал:


«Да, кто ж знал».


Бистлейн кивнул ему.


«Да, до этой точки мне было очень интересно…»


Джей Хван прервал Бистлейна.


«Так ты собираешься снова послать меня играть?»


«Ха-ха, я наконец привлек твое внимание?»


«Несмотря ни на что, это произойдет без отправки меня обратно в прошлое».


«Ну да. Решение, это…»


Джей Хван кивнул головой.


«Правильно, из-за тебя, мудак, я наконец понял, что это за башня».


«A?»


Джей Хван долго размышлял.


Почему в один прекрасный день внезапно появилась пронизывающая небеса башня?


И что случилось с этим сообщением?


Поздравляем! Вы были выбраны как «Ходок Башни», чтобы бросить вызов «Башне Кошмаров» и спасти человечество. Вы хотите быть призванным?


Да / Нет


Тогда он решил быть призванным.


Вот почему он был здесь.


Он провел рукой по внутренней стене башни. Он почувствовал холодную, каменистую текстуру стены.


Он провел больше времени в башне, чем на Земле. Но с годами он никогда не видел ни одного предмета, такого большого, как этот предмет. Теперь пришло время изменить то, как он воспринимал вещи. Джей Хван остановился и сосредоточился на башне. Он подумал о башне. Он подумал обо всем, что тут произошло, и посмотрел на башню.


Как долго это было.


Джей Хван начал чувствовать головную боль, в его висках стучало, и ему казалось, что в нем что-то лопнуло. Это было незадолго до того, как перед ним появилось название предмета.


[Информация о предмете]


Название: Башня Кошмаров – Учебный режим


Описание: Второе творение Кошмара «Мьюллока», создателя «Крепости Раскаяния». Призываемые люди попадают в сон, созданный Кошмаром.


«Эта башня – гигантский Камень Кошмара». – Сказал Джей Хван.


«Я все время был в «Кошмарных Грезах», созданных этой башней. С самого начала, с тех пор как меня призвали в эту башню.


Молчание пронизало комнату на короткое время.


Голова Бистлейна была опущена, так что его лица не было видно. Через мгновение тело Бистлейна задрожало, прежде чем он откинул голову назад.


«Ха-ха, ха-ха-ха! Ахахахахаха!»


Бистлейна сотрясал безудержный смех, который потряс башню. Но внутри его смеха был нескрываемый гнев.


«Это… это потрясающе! Сколько раз ты меня уже удивил?»


Пальцы Бистлейна стали безудержно двигаться, в результате чего голографические панели снова изменились. Показывая ранее только внутреннюю часть башни, панели начали показывать то, что происходит снаружи.


Джей Хван был ошеломлен.


Он выкинул все из своей головы и только глядел на экран. Внешний мир все еще был как раньше.


Города и люди. Мир, который, по его мнению, был разрушен из-за Воздействий Башни, по-прежнему существовал.


Никто не умер.


«Как ты можешь видеть, никто еще не умер. Я еще не начал «настоящую игру», поэтому, если бы все умерли, не было бы чересчур сложно?»


Бистлейн продолжил.


«Хуху, никто не умер, разве ты не удивлен? Конечно, это хорошая новость для тех, у кого есть такие необычные вещи, как «друзья» или «семья».


Всех, кого призвали в качестве Ходоков, были помещены в медицинские учреждения. Казалось, что правительство вмешалось, чтобы защитить их. Среди всех этих пациентов на экране он увидел все еще юного себя.


Невероятно было увидеть свое мирное лицо.


Хотя прошло несколько десятилетий, его лицо оставалось прежним.


«Возможно, здесь, в башне, прошли десятилетия, но только месяц прошел в реальном мире».


Джей Хван кивнул.


«Вот как. Это внутри Грез Кошмара. По сравнению с десятилетиями, проведенными здесь, только минуты прошли снаружи».


Конечно, это было бы справедливо только в том случае, если голографические панели, которые Бистлейн показал Джей Хвану, были правдой.


У Джей Хвана не было возможности различать правду и иллюзию.


Из слов, которые говорил Бистлейн, он не мог сказать, что было правдой и что было ложью.


Кроме того, другая сторона уже несколько раз обманывала людей.


Все панели одновременно были выключены.


«Ну, мы потратили слишком много времени. В любом случае, теперь, когда ты все знаешь, я считаю, что тебе нечего терять, принимая мое предложение. Ты не вернешься в прошлое. Я просто собираюсь начинать игру снова и снова».


С освеженным взглядом на лице, Бистлейн нажал что-то в воздухе.


«Фух, это было весело».


Что-то вошло в видение Джей Хвана.


Мастер игры мгновенно закончит обучающую игру. Вы вернетесь в свой родной 294 мир, и вам будет позволено вернуться в игру с неповрежденными воспоминаниями. Вы принимаете это предложение?


Да / Нет


Джей Хван посмотрел на экран и сделал свой выбор.


Он отклонил это предложение.
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Эпизод 1.4



Глава 5 – 10 миллиардов выпадов мечом (4)


 «…… Что?»


Львиные брови Бистлейна извились.


«Ах, да, вот оно что. Tы можешь сохранить свои воспоминания в качестве награды за прохождение обучающей игры, но тебе нужно что-то еще, не так ли?


Так-так, Бистлейн постучал по лбу, натянув приятную улыбку.


«Хорошо. Так как это ты в конце концов, ты действительно этого заслуживаешь. Что ты хочешь? Скрытый предмет? Скрытый навык? Или может быть есть скрытый класс, который ты хотел бы?


Однако из уст Джей Хвана появилось то, что он никогда не мог вообразить.


«Я ничего не хочу».


«Тогда почему……»


Впервые на лице Бистлейна появилось смущение.


«Я собираюсь убить тебя и отправиться на следующий этаж».


Услышав это, у Бистлейна был неловкий взгляд на его лице.


«Следующий этаж… ты сказал следующий этаж? Такого нет. Это конец башни. Что заставляет тебя думать, что есть другой этаж?


«Я решил, что больше не буду верить тому, что ты говоришь».


«Хаа, ты мне больше не веришь? Даже после того, как я показал тебе много доказательств…»


Бистлейн устал.


«Полагаю, нет другого пути. Ты никогда не сможешь победить меня. Mежду тобой, который только что завершил обучающую игру, и, ну… мною, есть непреодолимый разрыв, как между человеком и драконом».


«Это не очень большой разрыв».


Джей Хван схватил Меч Дракона, который он получил с 85 этажа в одну руку и Меч Ледяного Дракона, который он получил с 99 этажа, в другую.


72 раза.


Джей Хван бросил вызов Бистлейну 72 раз в течение двух месяцев и не смог нанести ни единого удара. И всякий раз, когда битва заканчивалась, он уходил после позорного поражения. Kто знает, почему, но Бистлейн не убивал его. Джей Хван использовал все, что в его распоряжении – все навыки, способности и все, что он узнал.


Hо он не был противником для Бистлейна.


Он даже не мог коснуться Бистлейна.


Джей Хван достал оставшиеся зелья, полученные им из Зелий Хайрен, и натер ими свои раны. Он также вынул оставшуюся Святую Воду, которую он имел, и позволил своему телу впитать ее. Eго усталость быстро исчезла. Он также остановился в кузнице Джея.


«Я вернулся, Джей».


Никто не ответил.


В первый раз, когда он проиграл Бистлейну, Джей Хван посетил Атопос на 50 этаже, кузница была пуста. Тогда он постепенно научился навыкам Кузнечного дела. Однако он почувствовал оцепеняющий факт, что этот день настал. Его последний оставшийся друг ушел. Теперь он был по-настоящему один. Джей Хван взял молот, оставленный его другом.


Башня, 100 этаж.


Жуя свои ногти, Бистлейн наблюдал за панелями голограмм, изображающими, что Джей Хван удалился.


Это было сложно.


Это был первый случай, когда он столкнулся с такой неловкой ситуацией.


Процесс «культивации», чтобы создать «продукт», который выдержит и приспособиться к жизни в «Великих землях».


С тех пор, как Бистлейн стал «культиватором», назначенным для наблюдения за процессом, он в первый раз столкнулся с такими проблемами.


«Мне нужно быть терпеливым. Этот парень – «Продукт», который мне нужно продать. И это очень особенный продукт».


Раньше он устанавливал «Башню Кошмара» в других мирах, но это был первый случай, когда он когда-либо сталкивался с подобной ситуацией.


«Почему он не хочет играть в игру? Я уже сказал ему, что дам ему все, что захочет».


Из-за одного Ходока он был вынужден иметь дело с единственной неудачей, с которой он когда-либо сталкивался с самого начала своей карьеры. Увидев это, Бистлейн схватил себя за голову. Культивация продуктов обычно начиналась бы во время второй фазы. «1-я фаза» заключалась в том, чтобы отсеять нежелательных, пока не остались бы только лучшие продукты, заставив их пройти «Обучающую игру». Во «2 фазе» лучшие продукты выбираются для того, чтобы играть в «Игру» и расти. Цель «Обучающей игры» и «Первой фазы» – выбрать семена, в то время как цель «Игры» и «Второй фазы» – вырастить выбранные семена с водой и удобрениями. Так что из-за Джей Хвана, Бистлейн не мог начать настоящую игру и вторую фазу в течение трех месяцев. С полным пренебрежением к чувствам Бистлейна, Джей Хван бил молотом.


*Бах! Бах!*


Он ударял по своему мечу молотом, от чего звук молота только усиливался.


«Я сойду с ума».


Бистлейн постоянно боролся со своим внутренним «я», постоянно отказываясь от своего желания прибить Джей Хвана и просто закончить игру.


«Должен ли я просто закрыть глаза и убить его? Но если я просто убью его, то «Сборщики» будут недовольны.


«Башни Кошмаров» были созданы «Создателями», известными как «Кошмары». Используя энергию из «Древа Иллюзий», его корней и кроны, они способны вызывать грезы у других людей.


Проще говоря, все грезы и иллюзии в башне были снабжены «Древом Иллюзий».


Другими словами, смерть внутри башни фактически не убивает кого-либо, если для уничтожения души не используются специальные средства.


Однако, кто знал.


Как демон, Бистлейн уже обладал силой «третьей адаптации», а это означало, что, несомненно, будет большая разница в силе между ним и Джей Хваном, который только что закончил обучающую игру и еще не закончил даже «первую адаптацию».


Убийство его до начала реальной игры – может нанести ущерб его душе и привести к тому, что он станет овощем.


«Я не могу допустить, чтобы это произошло».


Это наверняка разозлит «Сборщиков» или Лордов «Великих Земель».


Лорды, которых интересовал Джей Хван, было довольно немало. Это были те, кто был готов предложить смехотворно высокую цену даже до начала аукциона.


Ходок, который прошел 99 этаж в одиночку.


Это было беспрецедентное достижение, которое невозможно найти нигде во всей системе.


«Эти ублюдки Кошмары обманули меня в покупке этой мусорной башни. Какое это устройство контроля?»


«Башня Кошмаров», которой обладал Бистлейн, была созданием первого поколения.


«Вы не можете прекратить игру без согласия Продукта, поистине глупая система».


Этого бы не случилось, если бы он использовал башню третьего поколения. Башня 3 поколения имела возможность закончить обучающую игру, не нанося ущерба Продукту.


Но теперь он ничего не мог сделать.


Бедность – это грех.


Он не мог жаловаться, это была последняя Башня, которую он мог найти по разумной цене.


Когда ему сказали, что это была работа Кошмара класса «Мастер», он был нагло обманут.


Они не солгали – это действительно работа мастера Кошмара, но это башня была создана задолго до того, как он получил свой титул. Пока он ничего не мог сделать, кроме как справляться с башней. Башня работала как задумано, но у нее были небольшие проблемы то тут, то там.


«Когда все будет кончено, я обязательно подниму эту проблему».


Вспоминая Кошмаров, которые продали ему башню, он не мог не скрежетать зубами.


И вот, прошел еще месяц.


«Слушай, ты еще не устал?»


Бистлейн зевнул, когда он с легкостью принял атаку Джей Хвана. Хотя нападавший Джей Хван нагнулся, но ни одного волоса на его теле не коснулся.


«Послушай, если ты просто поиграешь в игру, то ты выиграешь, я выиграю, вашему миру это принесет пользу, и все, кого ты знаешь, выиграют. Почему ты настаиваешь на том, чтобы не играть?»


Джей Хван не ответил.


«Я знаю, что все кажется иллюзией после твоего опыта с Ледяным Драконом, но я тебе говорю, тебе тут нечего делать. Я знаю, что многое произошло, но, основываясь на твоих отношениях со мной до сих пор, ты действительно можешь сказать, что я злой? Если ты действительно хочешь сразиться со мной, тебе все равно придется играть в игру, а затем отправиться в «Великие Земли», прежде чем ждать еще десять лет».


Джей Хван молча положил меч.


«Ах, пожалуйста, просто скажи что-нибудь. Есть что-то, чего ты хочешь? Я уже сказал, что дам тебе скрытые предметы и скрытые навыки!»


Из того, что видел Бистлейн, этот человек, известный как Джей Хван, не имел никакого замысла.


Почему он организовал такое бессмысленное нападение?


Но, вопреки тому, что думал Бистлейн, действия Джей Хвана не были бессмысленными.


Джей Хван не просто сидел без дела последние три месяца.


Было несколько причин, по которым Джей Хван все еще не сдался во время этой обучающей игры.


Во-первых, полностью за пределами ожиданий Бистлейна, душа Джей Хвана переживала период перемен.


Поскольку Бистлейн был связан с башней Кошмаров через «Древо Иллюзий» из внешнего мира, он не мог понять, что душа Джей Хвана преобразовалась.
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Эпизод 1.5



Глава 6 – 10 миллиapдов выпадов мeчом (5)


 [Информация о пользователе]


Имя: Джей Хван


Уровень: 100 (Предел характеристики достигнут!)


Tитул: (EX) Kошмар 99 этажа


Класс: Mечник


Уникальная способность: (EX) Настойчивость


.


.


[Информация о характеристиках]


Сила: 100 (Предел характеристики достигнут!)


Ловкость: 100 (Предел характеристики достигнут!)


Здоровье: 100 (Предел характеристики достигнут!)


Выносливость: 100 (Предел характеристики достигнут!)


Магия: 100 (Предел характеристики достигнут!)


.


.


Информация пользователя, отображаемая Системой Интерфейса. Джей Хван провел годы, пытаясь максимизировать все свои характеристики. Тридцать лет, если быть точным. К концу этого, все его характеристики стали максимальными. Эти цифры были продуктом самой истории. Тем не менее, Джей Хван некоторое время думал о чем-то.


«Люди, действительно ли люди могут достичь этих чисел?»


Как долго это было.


Глаза Джей Хвана стали свидетелями странных вещей. Сначала он подумал, что это галлюцинация. Oн не знал когда, но в какой-то момент Джей Хван понял, что странные вещи, которые он начал видеть, были сутью того, что составляло мир. Они были похожи на мелкие частицы, похожие на прочные гранулы сахара или пиксели на экране. Они постоянно менялись, постоянно обретая разные формы и структуры.


Его выпады начали меняться примерно в то же время. Он чувствовал странную несогласованность всякий раз, когда использовал основной навык «Выпад Мечом». Простые, жесткие движения «Выпада Мечом» начали ослабевать в глазах Джей Хвана. Когда Джей Хван продолжал повторять «Выпад Мечом», он чувствовал, что изнутри пробуждается какой-то забытый «смысл». Это было ощущение, указывающее на то, что можно назвать «быть живым».


Джей Хван назвал эту способность «Сомнение» для удобства.


Видение, чтобы рассекать мир и углубиться в самую суть мира.


Это была сила «Сомнения».


К сожалению, Джей Хван не знал, как использовать «Сомнение».


Сеупатт – тупп!


Бистлейн легко поймал быстрый Меч Дракона Джей Хвана своей рукой. Он заговорил сердитым голосом:


«Джей Хван-сси, пожалуйста, послушай. Я прошу тебя ответить».


До этого Джей Хван не отвечал.


«Хаа, я на самом деле схожу с ума».


Бистлейн раздраженно вздохнул.


«Я уже сказал, что ты не вернешься в прошлое. Пожалуйста, просто закончи обучающую игру, чтобы началась настоящая игра».


Существовали две причины, по которым Джей Хван не хотел заканчивать учебное пособие. Одной из причин был демон прямо перед ним, Бистлейн. В какой-то момент Джей Хван понял, что есть какая-то неизвестная причина, которая мешала Бистлейну убить его.


«Я не знаю, что это такое, но почему-то Бистлейн не может убить меня».


Возможно, это было из-за того, что ему нужно было разрешение Джей Хвана, прежде чем обучающая игра могла закончиться. В любом случае, он не убил Джей Хвана. С тех пор, как он открыл башню, он должен был иметь власть закрыть башню, но Бистлейн не сделал этого. Hет, скорее, была причина, по которой он не мог. Итак, для Джей Хвана, Бистлейн был лучшим партнером по обучению, которого он только мог использовать. Постоянно бросая вызов Бистлейну, Джей Хван смог быстрее адаптироваться к изменениям, происходящим внутри него. Он использовал Бистлейна для прокачки.


«Ах, я схожу с ума. Скоро будет срок доставки…»


Что ему делать. Все, что он мог сделать, это снова и снова приставать к Джей Хвану.


«Пожалуйста, посмотри Джей Хван-сси! Не мог бы ты просто ответить? А?»


«О чем ты говоришь?»


Вытащив меч из рук Бистлейна, Джей Хван начал говорить.


«Ха-ха, вот, наконец, ты заговорил. Увидев, как ты не разговаривал месяцами, я подумал, что что-то пошло не так с твоей психикой. Если будут проблемы с драгоценным «Продуктом»…… нет-нет, это не так».


Бистлейн заикался и спотыкался в своем предложении.


«Это хорошо. Так скажи мне, что ты хочешь? Я дам тебе все, что ты пожелаешь. И, пожалуйста, не говори мне, что «я убью тебя и поднимусь на другой этаж».


Услышав эти слова, Джей Хван в первый раз прекратил размахивать мечами.


«Он заглотил приманку».


Джей Хван ждал этого времени. Он провел последний месяц, постоянно затачивая свой клинок. Он ждал, пока демон на его глазах не рассердится. Потому что Бистлейн не мог противостоять его собственной тревоге, Джей Хван ждал того дня, когда он Бистлейн добровольно заглотит приманку.


«Тогда я хотел бы кое-что спросить».


«О, что же?»


Цвет вернулся к лицу Бистлейна.


«Есть тут, наконец, комната для переговоров?»


«Кто знает, это будет зависеть от вас».


Выражение Бистлейна смялось.


*


Будучи в тревоге долгое время, Бистлейн просто вздохнул и начал говорить в режиме быстрого огня.


«Не будьте так обеспокоены, Джей Хван-сси. Ваша вселенная не просто состоит из одного измерения».


«Это я знаю».


«… вы уже знаете?»


Джей Хван нахмурился.


«Вы держите меня за дурака?»


По правде говоря, Джей Хван действительно не знал. Большинство из более продвинутых научных теорий, которые он помнил, было тем, что он слышал от учителя естествознания средней школы Сакамото, когда они проходили башню вместе.


В то время он узнал о многих различных астрофизических вещах. Параллельные вселенные, мультивселенные, теория суперструн…….


Конечно, было только одно, в чем был уверен Джей Хван, как посторонний в научном мире.


Это было то, что, когда астрофизика и другие науки достигли невероятно развитого состояния, это ничем не отличалось от магии.


«Итак, собрав то, что вы сказали, вы говорите, что эта вселенная состоит из «Великих Земель» и бесконечного числа «Отклонений»?»


«Ага».


Согласно Бистлейну, Вселенная состояла из одного основного измерения, известного как «Великие Земли» с кучей «Отклонений», которые были разветвлены от него. Земля была одной из малых планет в одном из различных «Отклонений». Бистлейн обозначил Землю как 294 мир. Выслушав объяснение Бистлейна, Джей Хван быстро подытожил все, что было сказано:


«Итак, эта «Башня Кошмаров» – инструмент, позволяющий Ходокам адаптироваться к окружающей среде «Великих земель», чтобы подготовить их к переезду туда».


«Это верно».


«Таким образом, только Ходоки, прошедшие как обучающую игру, так и настоящую игру, могут войти в «Великие земли».


«Правильно. Как и ожидалось, ты действительно хорошо все понимаешь».


Бистлейн намеренно избегал использования таких терминов, как «Культивация» и «Сбор урожая». Это было потому, что он знал, как отреагирует другая сторона, если он услышит такие слова. Джей Хван продолжал задавать больше вопросов.


«Когда вы говорите «приспосабливаются», что вы имеете в виду? Вы имеете в виду, что они становятся сильнее?»


Бистлейн покачал головой.


«Это верно, что Ходоки могут стать акклиматизированными для «Системы интерфейса» в Великих Землях».


«… Ты имеешь в виду, когда мы получаем предметы или навыки и смотрим на наш статус и т. д.?»


«Проще говоря, да».


У Бистлейна была улыбка на лице.


«Многие из рас, которые прибывают прямо на «Великую Землю», умирают вскоре после прибытия из-за их неспособности адаптироваться к системе. Чтобы этого не случилось, была создана «Башня Кошмаров». Позволяя Ходокам играть в «Обучающую Игру» и «Главную Игру», встроенную в башню, Ходоки узнают, как использовать систему «Великих Земель» и тем самым увеличить свою выживаемость. Такие демоны, как я, играют вспомогательную роль во всем процессе».


Глядя на Джей Хвана, который внимательно прислушивался к его объяснениям, Бистлейн не мог не восхищаться им, хотя он тоже нервничал. Это было потому, что он никогда раньше не видел такого спокойного и уравновешенного Продукта. Все Продукты, которые он культивировал до сих пор, обычно отрицали реальность ситуации или становились жертвой какого-то шизофренического нападения. Но Джей Хван перед ним спокойно слушал его рассказ. Как будто он родился, чтобы играть в эту игру. Тем не менее, Бистлейн был действительно доволен этим фактом.


«У меня есть еще один вопрос, который я хочу задать».


«Я слушаю».


«Почему ты занимаешься этим?»


Бистлейн рассмеялся в ответ на вопрос Джей Хвана. Фактически, с начала этого сеанса вопросов и ответов, Бистлейн знал, что этот вопрос возникнет. За последние сотни лет Бистлейн выращивал много Продуктов. Некоторые из них стали невероятными силами в «Великих землях», в то время как другие погибли, даже не усилив свою душу.


Однако большинство из них всегда задавали один и тот же вопрос:


«Почему ты делаешь это?»


Бистлейн поднял голову.


«Я не знаю, что ты имеешь в виду. Тебе интересно, почему я управляю этой «Башней Кошмаров»?»


«Верно».


«Кто знает. Я не думаю, что ты действительно хочешь это знать или тебе на самом деле это любопытно».


Бистлейн продолжал говорить с улыбкой на лице.


«В противоположность вопросу: «Почему вы управляете Башней Кошмаров», я думаю, тебе будет любопытно: «Почему вы принесли Башню Кошмаров в это Отклонение и на эту Планету из всех других вариантов». Я прав?»
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Эпизод 1.6



Глава 7 – 10 миллиapдов выпадов мeчом (6)


 Джей Xван не ответил. Увидев, что Джей Хван молчит, Бистлейн почувствовал радость в своем сердце. Момент, который он с нетерпением ждал, должен был произойти.


«Если быть откровенным, нет реальной причины. Это просто совпадение, что твой мир был выбран».


Это была огромная трагедия, которая просто случайно произошла. Большинство продуктов откажется принять это. Они разглагольствовали и волновались: «Почему мой выбор был таков, что им не повезло?» Или «Нет! Я должен выяснить причину!» Грех, судьба, боги. Они попытаются найти причину всего этого несчастья, пытаясь связать все, что могло быть причиной. Но причин не было.


Все было просто совпадением.


«…… совпадение?»


«Это верно. Так получилось, что Башня Kошмаров нашла твой мир и начала игру в нем. Нет никаких причин. Все происходит потому, что все происходит. Это то же самое, что и ты, и я, не знаем, почему мы родились именно в этом мире».


Бистлейн продолжил.


«Не будет ошибкой думать, что тебе не повезло. Демон приходит в твой мирный мир, а затем помещает в него Башню Кошмаров и запускает период жалких смертей, я был бы этим очень обижен».


Джей Хван не ответил.


«Однако, подумай вот о чем. Даже если бы я не пришел, думаешь ваша раса будет жить вечно? Ответ: Нет. Когда-нибудь вы все равно исчезните. Все вещи в этой вселенной в конечном счете умрут, все существа каждой расы в конечном счете умрут. Независимо от наших намерений, трагический конец – это то, что нас всех ждет».


Бистлейн произнес это проникновенным голосом.


Этот момент был кульминации.


Это был момент, когда он бывал свидетелем выражения на лице Продукта после того, как тот был подвергнут неизбежной истине. Это было бы лицом Продукта, находящегося в отчаянии, отчаянно ищущим ответ на вопрос, почему все произошло так, как произошло. Это была одна из любимых сцен Бистлейна.


«Если ты рассмотришь это с такой точки зрения, тогда ты даже можешь подумать, что тебе очень повезло. Это совпадение – возможность для тебя попасть в новый мир. Ты мог бы превратить неизбежную никчемную смерть в какой-то смысл. Вместо того, чтобы умереть в каком-то неизвестном мире в неизвестном «Отклонении», даже не узнав о чем-либо, относящемся к большему миру, ты мог бы отправиться в Великие Земли и добиться множества великих достижений, прославив свое имя…»


«Я понял, прекратите эту бесполезную болтовню».


«… А?»


Бистлейн сделал паузу, не в силах поверить своим ушам.


«Прежде всего, меня не волнует все это».


«Тогда что именно…»


«Похоже, ты не совсем понял, так что позволь мне повторить».


«П…Пожалуйста, продолжай».


Инициатива разговора внезапно изменилась.


«Я не забочусь о философском мусоре, который ты только что рассказывал о совпадениях и почему ты выбрал этот мир. Нет, меня волнует, почему однажды ты сказал себе: «Ну, что ж, было бы неплохо поуправлять этой Башней Кошмаров». Какую награду вы получите за все это?»


«Черт, это….»


Бистлейн был ошеломлен. Какую награду он получит за все это. Джей Хван не только увидел красноречивое отвлечение Бистлейна, он остро поставил важный вопрос, даже не поведя бровью.


«…… Это, я просто что-то вроде волонтера. Это то, что кому-то нужно делать, поэтому я вызвался. Ха-ха».


Джей Хван сузил глаза в ответ на неуклюжий смех Бистлейна.


«Волонтерская служба…»


Джей Хван уставился на странные пылевидные частицы, плавающие над головой Бистлейна. Поскольку способность, известная как «Cомнение», стала сильнее, Джей Хван мог тщательно различать разные частицы. Некоторые частицы тихо сидели, где они были, а другие активно передвигались. Особенно заметны были частицы, вращающиеся вокруг Бистлейна. Частицы взаимодействовали с Бистлейном, прежде чем создавать уникальные узоры. Впоследствии они быстро покидали башню, прежде чем исчезнуть. Для Джей Хвана расположение частиц напоминало нечто вроде струн. Казалось, что Бистлейн делился беседой с кем-то еще в отдаленном месте.


«Лорд……… сообщение… отправлено……»


«Продукт…… культивация…… сбор урожая…… все еще……»


«Не убивать… продукт…»


«… Великие… ты… будет… разговор……»


«Вы не можете……срок…… нет времени…»


Джей Хван снова открыл рот.


«… Это правильно. Вернемся к первоначальному разговору».


«Конечно».


Холодный пот побежал вниз по спине Бистлейна.


«Ты упоминал неких «Лордов» в прошлый раз».


«Это верно».


В центре внимания была неизбежная тема. Это был первый раз, когда у него когда-либо был такой длинный разговор с Продуктом, который даже не играл в настоящую игру, поэтому Бистлейн начал беспокоиться о том, что его язык может соскользнуть и случайно упомянуть «Сбор урожая и Продукты». Бистлейн проглотил свою слюну.


«Кто эти парни? Это короли?»


«Смотреть на них, как на королей, будет достаточно близко. Лорды являются правителями «Великих Земель». Те, кто заканчивают главную игру и входят в «Великие Земли», обычно принимают приглашения Лордов».


« …… Приглашение?»


Услышав это, Джей Хван проявил интерес, глаза Бистлейна заблестели. Никогда не было Продукта, выражавшего незаинтересованность в Лордах «Великих Земель». Ваше будущее зависит от того, какому Лорду вы выбрали служить.


«Даже он не может это игнорировать».


Смеясь, Бистлейн открыл рот.


«Конечно, не всех приглашают. Приглашаются только сильные. Однако, если ты пройдешь мою башню, тогда гарантируется, что ты присоединишься к фракции могущественного Лорда».


Он пытался накормить эго своего продукта. Это был первый шаг. Однако от Джей Хвана не было ответа.


Бистлейн продолжал говорить, его голос дрожал от нервозности.


«Если ты послушаешься моих слов, я клянусь честью демона Бистлейна, что твое будущее будет в безопасности. Другими словами, если ты, Джей Хван-сси, хочешь войти в фракцию могущественного Лорда, я сделаю все, что в моих силах, чтобы помочь тебе это сделать. Справедливости ради, это будет актуально только тогда, когда ты закончишь Главную Игру».


Конец губ Джей Хвана дрогнул.


«Он говорит, словно страховой агент».


После долгого перерыва, Джей Хван задал вопрос.


«Как я могу гарантировать, что ты не лжешь?»


Губы Бистлейна слегка поднялись.


«Что ж, все в порядке, если ты не веришь. Если ты не веришь мне после всего, что я сказал, тогда я не могу сделать ничего больше».


Джей Хван кивнул.


«Я понимаю. Мы просто сделаем все, о чем ты говоришь».


«Ты решил?»


«Через десять дней. Я уйду через десять дней».
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Эпизод 1.7



Глава 8 – 10 миллиардов выпадов мечом (7)


 Десять дней спустя.


Поднявшись на 100 этаж, демон Бистлейн наблюдал за панелями голограмм, пока ругался. На голографических панелях был виден Джей Хван.


«Ха-ха, чушь собачья…»


Джей Хван все еще просто сражался. Звуки «тан-тан» были слышны через динамики.


«… этот демоно-подобный рывок».


Рядом с Бистлейном была куча информации о «Великих Землях», которую просил Джей Хван. Конечно, любые ссылки на культивацию, продукты, сбор урожая и сборщиков были опущены. Другими словами, адаптированная информация.


«Даже если он умный, он не должен ничего заподозрить».


Демон Бистлейн.


Демон среднего класса занимал 8 152 место.


Его друзья в реальном мире называли его «Ловким Джентльменом». Этот демон с таким высоким прозвищем в настоящее время страдал от рук простого человека. Если бы его коллеги-демоны узнали об этом, он был бы посмешищем в течение сотен лет. Если бы не сообщение от Сборщика, он, вероятно, не был бы так обеспокоен.


[Не убивайте продукт, несмотря ни на что, просто поместите его в Главную Игру. Даже в Великих Землях это редкое и невероятное достижение для того, чтобы кто-то в одиночку прошел адскую сложность башни 1 поколения, а это означает, что при правильном уходе продукт может достичь невероятного уровня. Однако, если будет хоть малейший урон духу продукта из-за вашей халатности, то на этот раз или в будущем у меня никогда не будет никаких отношений с вами.]


«Мне просто нужно быть немного более терпеливым. Еще чуть-чуть, уже почти все».


Бистлейн перепутал панели и вызвал другую панель, чем ту, которую он наблюдал.


[Aктивация сети связи «Младший брат».]


Бистлейн засмеялся.


«Посмотрим, какое видео я должен загрузить на этот раз. Правильно, давайте покажем им последнее видео, где он убил Ледяного Дракона».


Установка «Башни Кошмара» в 294 мире была огромной игрой для Бистлейна. И его игра теперь чувствовала, что он снял огромный джекпот. Если эта операция преуспеет, то после его четвертой метаморфозы и большего статуса демона он может даже быть замечен кем-то через «Большого брата» и стать официальным лицом, позволяя ему есть и спать без забот всю оставшуюся жизнь.


Бистлейн был почти уверен. Это произошло потому, что он получал поток сообщений через связанную с сетью «Большой брат», связь «Младший брат».


Лорду Разрушения «Зигфриду» нравится ваше видео


Лорду Золота «Иникс» нравится ваше видео


Бессмертному Лорду «Абраксас» нравится ваше видео


Лесному Лорду «Иллаэнус» нравится ваше видео


,


,


,


,


,


«Вахаха, эти братья Лорды действительно зашевелились!»


Это не похоже на то, что Лорды просто нажали «лайк» или послали сообщение по прихоти. Нет, Лорды не были такими беспечными людьми. Все, что они делали, имело значение и вес.


Было почти наверняка, что миньоны под их соответствующими Лордами действовали от их имени.


Но это не имело значения.


Их действиями руководила воля Лорда.


Это означало, что все Лорды из Великих Земель обращали внимание на его культивацию.


Это была возможность, которая могла выпасть лишь один раз в жизни для любого демона.


Когда он нашел мирную Землю 294 мира, Бистлейн почувствовал, что он главный герой, наткнувшийся на огромный удачу.


Это был безопасный мир, где ничто не могло помешать его культивации.


Это был мир без вмешательства ангелов, других культиваторов, и местом, где он мог соединиться с Большим Братом, облегчая получение надлежащего разрешения на выполнение своей работы.


Он сразу же отправился к Большому Брату, чтобы получить разрешение, прежде чем подойти к «Создателям» башни, известным как Кошмары.


«Просто мысли о них меня злят. Эти проклятые Кошмары».


Количество лести, которое он должен был вылить на Кошмаров, не было бы необходимым, если бы все это было обычным делом.


Обычные «Культиваторы» просто заимствовали башню и возвращали ее, когда они завершали свою работу.


Но на этот раз все было немного по-другому.


Он жил скромно как демон среднего класса, но теперь, когда он собирался стать большим демоном и стал «Специализированным Культиватором», его гордость просто не позволяла ему бегать, заимствуя башню всякий раз, когда он нуждался в ней.


Владение башней.


Это была мечта каждого демона.


Чтобы купить башню с хорошим соотношением цены и эффективности, он выслушивал смешные просьбы Кошмара и даже в конечном итоге заплатил, полагаясь на абсолютную удачу. Сначала он подумал, что у него, наконец, появилась хорошая башня.


Это была вторая башня, когда-либо созданная мастером Кошмаром, который создал Башню класса «Мастер», Малока.


Башня была настолько старой, что год, когда она была создана, был неизвестен, и сама башня была создана, когда Малок еще не был мастером крафта. Но исполнение ее было неплохим.


«Все в порядке, кроме устаревшего устройства управления».


Прежде всего, если бы Лорды увидели, что продукт взращен в Башне класса «Мастер», тогда они были бы чрезвычайно удовлетворены.


Но его удача не закончилась.


Раса, живущая на 294 мире, была невероятно выдающимся продуктом.


Они продемонстрировали потрясающую «адаптацию» и действовали так, как если бы они были естественными детьми этой игры. «Адаптация» была основным талантом, необходимым, чтобы стать сильной фигурой и шагнуть в «Великие Земли».


Бистлейн видел много продуктов, принадлежащих к «человеческой» расе, но это был первый раз, когда он увидел людей, которые могли так легко адаптироваться к игре.


«Лорды будут пускать слюни».


Но его удача продолжалась до 77 этажа. То, что он совершенно не ожидал, произошло на 77 этаже. Многие из продуктов попали в ловушку на 77 этаже и были устранены.


Бистлейн был поражен.


«Нет, это просто невероятно!»


Многие из продуктов, которые он уже назначил, были внезапно устранены ловушкой на 77 этаже. Бистлейн был в отчаянии.


«Камень Регрессии», почему он там? Такого не было в руководстве башни!»


Когда он говорил с Джей Хваном, он действовал так, как будто это все было частью его плана, но, честно говоря, [Камень регрессии] был частью башни, о которой даже он не знал.


Он был немного обеспокоен, так как Кошмар Малок был немного эксцентричным, но он не думал, что будет что-то вроде этого!


Он хотел немедленно избавиться от этого предмета, но так как он был тем, кто был в контракте с «Хрониками Акаши», как только его действия по устранению препятствий, которые облегчили бы продуктам прохождение башни, будут раскрыты, его надежность как Культиватора упадет ниже плинтуса.


Раса, которая отказывается от «настоящего», падая за соблазном прошлого.


Лорды «Великих земель» не согласились бы с такими трусами. Не было бы ни прошлого, ни будущего для таких людей, когда они жили бы в «Великих Землях», земле, залитой кровью.


Там боготворили настоящее.


Наблюдая, как люди возвращаются к прошлому раз за разом через «Камень Кошмаров», Бистлейн не мог не думать.


Его жизнь, нет, его жизнь как демона была закончена.


В тот момент, когда он купил башню, у него больше не было средств, чтобы вернуть свои долги.


Он просто хотел уйти от культивации и поспать где-нибудь.


Осталось еще несколько Продуктов, но было слишком поздно, чтобы они могли пройти башню.


Отчаянный Бистлейн увеличил течение времени башни до максимально возможного значения и напился какого-то спиртового вина. Он собирался сделать перерыв на день или два, но в конце концов он выпил слишком много вина и в итоге был выбит на несколько недель.


«Это что еще за нафиг?!»


Возможно, прошло всего несколько недель в «Великих Землях», но это было десятилетие в башне.


Было ясно, что теперь никто не сможет выжить в башне.


Но как именно это произошло?


Процесс культивации еще не закончился!


Перетаскивая свое похмельное тело, Бистлейн быстро поднял изображения, отображаемые на панелях голограмм.


Один день… Два дня… Одна неделя… Один год… Десять лет… 30 лет.


И, в конце концов, был один выживший человек.


Бистлейн был поражен.


Средний продукт не мог продержаться более 10 лет в Башне Кошмаров. Он чувствовал, что его психика рушится. Этот продукт не только выжил в Башне Кошмаров в течение 30 лет, но даже самостоятельно прошел 99 этаж. Даже его душа была исключительно ясна.


Бистлейн дрогнул от осознания.


«Это произошло! Это произошло! Это он! Этот парень тот, о ком я мечтал!»


Он в одиночку прошел последний этаж Башни Кошмаров, этаж, который был адом.


Это было что-то, чего никогда не видели в реальном мире.


Он даже согласился на все требования, выдвинутые этим продуктом.


Это был такой драгоценный продукт, что он даже не знал, сколько тот стоит.


Было бы непростительно, если бы была на нем оставлена даже царапина.


Игнис, Бог Пламени, хочет поговорить с вами тет-а-тет. Вы желаете ответить?


«А? Игнис?»


Бистлейн резко остановился.


«Черт побери, даже боги?»


Подобно тому, как Лорды нуждались в продуктах для увеличения силы своих фракций, боги нуждались в продуктах, чтобы рождались их воплощения.


Простые боги обычно заводили себе тела аватаров – для этого они уже имели договоренности с «Ангелами» в материальном мире.


Лорды, как правило, имеют дело с «Демонами», а боги будут иметь дело с «Ангелами».


Это было неявное отраслевое правило.


Но это правило теперь было проигнорировано.


Вы приняли запрос вызова Игниса


Игнис: Эй, почему ты ответил так поздно. Ты хочешь, чтобы тебя избили?


Бистлейн: …какого грубого парня вы выбрали в качестве своего аватара на этот раз?


У Бистлейна не было хорошего настроения. Даже если вы одолжили личность бога и стали его воплощением, все еще есть основной этикет, который вам нужно соблюдать.


Игнис: Черт, это я сам, ты придурок…


Бистлейн: кто это…


Ignis: Ты ослеп? Ты не можешь сказать, глядя на ID?


«Только не говорите!»


Бистлейн: Может быть, вы сам Игнис?!


Игнис: О, теперь этот бестолковый маленький демон, наконец, обратил внимание на этого бога. Ты все еще игнорируешь меня?


Бистлейн: Нет, определенно нет. Я бы никогда не посмел.


Игнис: Я видел видео, которое ты загрузил.


Бистлейн: В-вы видели это?!


Игнис: Черт, скажи мне правду.


Бистлейн: …Да, сэр…


Игнис: Эта башня управляется тобой, верно? Ты что-то сделал с механизмом? Или как может человек может пройти башню 1 поколения самостоятельно?


Бистлейн: …Это не выдумка.


Игнис: Эй, нет необходимости врать мне! Просто скажи мне правду. Я не буду раскрывать то, что ты мне расскажешь.


Бистлейн: Я сказал, что это не ложь.


Игнис: Хорошо… За сколько ты собираешься его продать?


Бистлейн: Я… я его не продаю.


Игнис: Черт, я спросил, за сколько ты собираешься его продать, так что скажи мне, за сколько ты собираешься его продать! Просто назови цену, любая подойдет!


Беседа закончилась


.


.


.


Игнис, Бог Пламени, отправил вам сообщение


Игнис, Бог Пламени, отправил вам сообщение


Игнис, Бог Пламени, отправил вам сообщение


Игнис, Бог Пламени, отправил вам сообщение


.


,


,


Вы отключились от сети связи «Младший Брат»


Сердце Бистлейна перевернулось.


«Проклятье, даже боги заинтересованы в этом продукте. Даже такой бог, как Игнис…»


Игнис был богом среди богов. Это было просто доказательством того, насколько ценен продукт.


Специальный продукт? Нет, супер-специальный продукт.


Думая о достижении 4 метаморфозы и становлении высокоранговым демоном, сердце Бистлейна начало успокаиваться.


«Наконец-то должен прийти новый день».


Башня Кошмаров, 100 этаж, на следующий день.


Джей Хван тщательно проанализировал информацию, которую он предоставил ему. Бистлейн не мог не задать вопрос:


«Ты закончил?»


«Да, спасибо, я полагаю».


Его губы постоянно поднимались, Бистлейн не мог не говорить.


«Хуху, так как ты все запомнил, ты согласен…?»


«Было бы неплохо».


Бистлейн набрал что-то в воздухе. Знакомое окно появилось перед Джей Хваном.


Гейм мастер желает закончить Обучающую Игру. Вы будете отправлены обратно на свою родную планету 294 мира с неповрежденными воспоминаниями. Вы хотите принять?


Да / Нет


Джей Хван поднял свой Меч Подавляющего Дракона.


«……Что ты делаешь?»


«Ты должен знать, просто смотри».


Ваш запрос отклонен


«С этого момента я буду охотиться на тебя».
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Эпизод 1.8



Глава 9 – 10 миллиардов выпадов мeчом (8)


 Бистлейн посмотрел на Джей Xвана с недоверчивым взглядом на лице.


«Хааа… Я ожидал, что ты выкинешь что-то подобное. Это первый раз, когда я встретил такого, как ты».


«Я слышал много подобной болтовни до этого момента».


C Мечом Ледяного Дракона и Мечом Дракона в каждой руке, Джей Хван источал темную ауру. Психическая аура Джей Хвана собралась у кончиков его мечей.


«Однако – вот мой ответ».


Как будто он сдался, Бистлейн поднял обе руки в воздух.


«Aйго, прекрасно, мы просто будем делать то, что тебе нужно».


Мечи Джей Хвана бросились к Бистлейну.


В следующий момент.


Странный круг неожиданно появился под Джей Хваном, прежде чем что-то большее вышло из круга с ослепительным светом, сдерживая движения Джей Хвана. Это было растение, выращиваемое на 91 этаже Башни: Черный Железный Лес.


«Если бы мы сделали это раньше, мы были бы более дружественными. Ты так не думаешь?»


«……о чем ты говоришь? Независимо от этого, без моего согласия, ты не можешь закончить игру, верно?


«О, а разве ты не думаешь, что может быть и другой способ?»


«Значит, ты планируешь меня мучить».


У Джей Хвана было твердое выражение на лице.


«Поднявшись так далеко, я видел ад в аду. Как ты думаешь, найдется ли у тебя что-то способное меня пытать?»


«Хууу, это так. Ну, можно сказать, я знаю».


Бистлейн рассмеялся.


«Правильно, я уже давно отказался от твоего согласия».


«Разве?»


«На этот раз я попрошу тебя об одной вещи. Возможно, ты думаешь, что эта обучающая игра будет продолжаться бесконечно?»


«Конечно, ты не имеешь в виду…»


«Хуху, это именно то, что я имею в виду. В настоящее время «Башня Кошмаров» запрограммирована на автоматическое завершение Обучающей игры через 100 дней после ее прохождения».


«Но, этот проклятый человек заставил меня отложить время завершения». – подумал Бистлейн.


«Причина, по которой я дал тебе десять дней, состояла в том, что я хотел, чтобы игра закончилась самым безопасным и естественным способом. Я пытаюсь сказать, что я пытался помешать тебе сделать что-то глупое. Таким образом, все, что нужно делать, Джей Хван-сси, это просто сидеть и ждать, пока начнется Основная Игра».


Кажется, Бистлейн не врал.


На самом деле, с самого начала, действия башни были очень странными. Это было потому, что чувствовались небольшие толчки, идущие от многих частей башни. Это был очевидный признак того, что игра закончится.


Увидев, что Джей Хван опустил голову, Бистлейн не мог не почувствовать странное чувство победы. Несмотря на то, что его планы были разрушены снова и снова, у человека перед ним уже не было выбора, кроме как спокойно принять его судьбу.


«Демон Бистлейн».


«Да?»


«Они называют тебч «Ловким Джентльменом» в «Великих Землях». Я прав?»


«… это так, но откуда ты это знаешь?»


«Прожив 784 года, ты отправился ровно в 128 миров, чтобы выполнить свое грязное «Культивирование». Извергая свою грязную ложь, например, обещая «Продукты», которые ты обещал поставить Великим Лордам.


«К-как ты узнал об этом?»


Бистлейн посмотрел на Джей Хвана с недоверием.


«Хм? Ты выглядишь очень испуганным, услышав все это от одного из твоих «Продуктов», не так ли?»


«Ты, как…»


«Ты собирался просто передать меня «Сборщику», которого называют Лордом Тьмы, верно? Конечно, взамен ты получишь огромную награду, необходимую для своего четвертой метаморфозы или чего-то подобного». – Сказал Джей Хван, глядя в потолок Башни.


«Сомнение», которое он затачивал и полировал в течение последних 100 дней, было впервые ярким. Его подозрения и сомнения, которые, наконец, позволяют едва поцарапать истинную сущность мира.


Джей Хван бродил по башне, слушая стучащие частицы внутри башни.


«Сомнение» открыло глаза на новый мир, и этот новый мир рассказал ему историю.


.


.


.


.


[… Лорд Тьмы, культивация 1 Стадии Продукта почти завершена. Первоначальный взнос……]


[…… Продукт имеет чрезвычайно высокий класс. Из моих 784 лет работы я никогда не видел ничего подобного……]


[…… Когда эта сделка закончится, я, наконец, прорву четвертую метаморфозу и стану высокоуровневым демоном. Если вы просто позволите мне завершить процесс культивации……]


.


.


.


.


«… Ты, кто ты, черт возьми?»


«Кто я? Я всего лишь Продукт, который ты хранил здесь в этой башне в течение десятилетий».


Джей Хван начал чувствовать, что сила, связанная с материалами, сдерживающими его, ослабевает. Это была другая сила, принадлежащая «Сомнению». С подозрением и сомнением, отрицая существование физического, структура и целостность ослабевали.


«С этих пор все будет не так, но…»


Взрезав воздух, одновременно вылетели два меча.


Бистлейн едва сбежал, длинный разрез появился на его левом предплечье. Невозможное стало возможным. Его противником был новичок Ходок, который только что завершил обучающую игру.


Бистлейн был демоном, пережившим его третью метаморфозу.


Если его противник хотел оставить царапину, он должен быть, по крайней мере, прошедшим хотя бы 1 адаптацию.


«Может быть, он сверхадаптер?!»


Термин, используемый для обозначения Продуктов, которые показывают рост за пределами здравого смысла.


«Почему в моей Башне появился Сверхадаптер…»


Возможно, в Основной Игре, но Сверхадаптеры никогда не появлялся в Обучающей Игре.


Это был талант, принадлежащий к высшему классу, даже в «Великих Землях».


В его сознании появился восхищенный взгляд Лорда Тьмы.


«Тем не менее, это всего лишь переход на 1 адаптацию. Если я смогу удержать его немного дольше, Обучающая игра подойдет к концу».


Бистлейн закусил губы.


«Все, что ты делаешь, бесполезно! В конце концов, игра в Основной Игре неизбежна! Даже если ты взбунтуешься против меня, это ты, в конечном счете, понесешь самую большую потерю!»


«Полагаю, мне просто нужно посмотреть, что произойдет потом».


Исходящей от кончика Меча Ледяного Дракона была специальность Джей Хвана, Выпад Мечом!


Было ли даже правильным называть его простым «Выпад»?


От начала и до конца, полное движение лезвия…


Это был «Выпад Мечом», в который он поверил после того, как достиг этого через «Сомнения» и после бесчисленных раз, используя «Сомнение», он понял.


Если нет сомнений, какого уровня достигнет человек?


«Я «Понял» Выпад Мечом».


Это уже не просто Выпад Мечом.


Это было похоже на луч света, внезапную вспышку.


Кровь пролилась из тела Бистлейна.


Его глаза расширились, как будто они собирались вырваться из своих орбит.


«Невозможно, вторая адаптация?!»


Эта скорость, эта разрушительная сила…


Данные характеристики невозможны ни для кого, кто не достиг 2 адаптации.


На протяжении всей истории мира в обучающей игре никогда не было адаптера 2 стадии.


Бистлейн больше не мог позволить себе быть небрежным. Если Джей Хван действительно достиг уровня 2 адаптации, то Бистлейну абсолютно необходимо использовать силу своего тела из материального мира.


Бистлейн поспешно увеличил коэффициент синхронизации до 80%, чтобы занять больше энергии от своего истинного тела.


Неизбежное количество духовной силы заструилось через тело Бистлейна.


Черный свет начал исходить от его тела.


Это была аура демона, который уже завершил свою третью метаморфозу.


Третья метаморфоза демона часто упоминалась как сопоставимая с 3 адаптацией, но правда в том, что у них есть некоторые различия. Большинство адаптеров никогда не выиграют против демона с той же метаморфозой.


Это было связано с тем, что между человеком и демоном почти всегда был значительный промежуток времени.


Из руки Бистлейна выстрелил Коготь, который привел в беспорядок тело Джей Хвана. Независимо от того, является ли это боевым намерением или чистой силой, Джей Хван был превзойден в обоих.


Нелегко было справиться с силой демона, который жил сотни лет.


Из тела Джей Хвана вырвался фонтан крови, его сила быстро упала до половины от максимума.


«Просто послушно сдавайся!»


Под давлением ауры Бистлейна, ноги Джей Хвана стали дрожать.


Поистине, демоны были мощной расой.


Шансы на победу Джей Хвана были крайне неопределенными.


Частицы, составляющие башню, казалось, были на грани краха.


«Таким образом, все закончится так».


Даже до самого конца, Джей Хван пытался использовать Выпад Мечом.


Аура продолжала давить на Джей Хвана, не позволяя ему встать.


Он продолжал использовать навык, менять меч и применять навык снова.


Сколько раз он использовал Выпад Мечом. Миллиард раз, двадцать миллиардов раз?


Только тело Джей Хвана знало ответ.


.


.


.


9999999991…


9999999992…


.


.


9999999998…


9999999999…


10000000000!


.


.


В этот момент перед Джей Хваном появилась яркая и ясная линия.


Были времена, когда это происходило в прошлом.


Это было, когда он сражался с Ледяным Драконом на 99 этаже. В другое время, когда он был на грани жизни и смерти, исполняя Выпад Мечом во время кризиса.


В те времена он обнаруживал слабую линию.


Каждый раз, когда он видел эту линию, он размахивал своим мечом по траектории линии. Это было то, что появлялось только тогда, когда он забывал об этом.


«Это оно».


Тело Джей Хвана дрожало от волнения.


Перед Когтем, летящим к его телу, Джей Хван сосредоточился.


Этой линией он отрезал себя от всего.


Он узнал. Он справился с этим. Он верил.


Все эти мифы и неправильные представления.


Он отпустил все, что научился видеть «истинным» или «определенным». Сила с бесконечными числами. Числа и коэффициенты. Даже души были не чем иным, как рабами для них.


Затем его тело начало разрушаться.


Все данные, прикрепленные к Джей Хвану, распадались. Все, что касается статуса Джей Хвана. Сила, здоровье, ловкость, удача…… все навыки и характеристики, которые он накапливал, исчезали.


Все, что формировало его статус, было отобрано у него.


Состояние полной пустоты.


Когда все эти частицы светились и исчезали, все, что осталось, было чистой, неподдельной сущностью души Джей Хвана. Это было чувство, словно родился заново. Он уже не просто данные или результат неизвестного коэффициента существования. Он был живым, дышащим, человеком.


«Вот и все». – Подумал про себя Джей Хван.


«До сих пор я не был человеком».


Из тела Джей Хвана вспыхнул яркий свет.


Бистлейн уставился на разыгравшуюся сцену, широко раскрыв рот. Даже для него, прожившего 784 года, это был первый раз, когда он когда-либо видел подобное.


«О мой Бог. Какого черта это происходит?!»


Бистлейн понял, что он где-то ошибся.


Он был не просто «Адаптером».


Было что-то еще более страшное, чем «Адаптер».


Это была тема с такой высокой силой табу, что все избегали ее.


Сила, настолько ужасная, что она могла сделать больше, чем просто потрясти Великие Земли, а скорее нечто, что просто уничтожило бы ее.


Существа из Великих Земель придумали для таких как он термин:


«Пробужденный».
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Эпизод 1.9



Глава 10 – 10 миллиардов выпадов мечом (9)


 Пробужденный.


Он думал, что это невозможно, но как еще он мог описать сцену перед глазами. Если он не Пробужденный, то, черт возьми, кто он?


Но у него не было роскоши оставаться напуганным. Тысячи световых лучей, нацеленных на Бистлейна, летели к нему. Давление на него начало становиться все сильнее и сильнее. Он отчаянно использовал несколько Когтей, чтобы заблокировать лучи.


Блок, блок и еще раз блок.


Но только после того, как он успешно заблокировал каждый удар, он понял, что было уже слишком поздно.


«… Что это?»


Внезапно он почувствовал, как его разрывает.


Не было никаких признаков смертельной травмы на теле Бистлейна. Но если это было так, то, куда его атаковали?


«Не волнуйся. Наверное, ты не умрешь, но это, вероятно, более болезненно, чем смерть».


Джей Хван атаковал не Бистлейна, находящегося тут, а линию, которая выходила за башню и вела к душе. Джей Хван не знал точно, что это было, но он знал, что это какая-то связь между проекцией тут и основным телом снаружи.


Линия, соединяющая тело и душу.


Выпады Мечом Джей Хвана разорвали эту связь в клочья.


*Кииииииия!*


Бистлейн корчился от неописуемой боли.


Джей Хван заговорил, тяжело дыша.


«Люди – это не просто объекты, которые ты можешь купить или продать, как тебе захочется. Мы не Продукты, на которые можно навесить уровень или статус. Мы не животные, которым можно присвоить ценник, основанный на таких смешных стандартах».


«Башня Кошмаров» теперь дрожала со скоростью, видимой невооруженным глазом. Джей Хван продолжал говорить.


«Я отказываюсь играть по сценарию, который ты разработал для меня. Я собираюсь сломать все здесь и выйти на следующий этаж. Я взберусь все выше и выше и увижу этот проклятый мир, который ты и твое начальство сотворили, пока не достигну самого конца».


Бистлейн был унижен этим Продуктом, которого он взращивал. Даже адаптеры 4 степени не излучали такого давления, какое было у Джей Хвана, стоящего прямо перед его глазами.


Пробужденный, достигший царства «Пустоты».


Существо, которое не могло быть оценено Системой, существо, которого не было в базе данных. Мастер Башни, Бистлейн, больше не мог прочитать характеристики Джей Хвана, стоящего перед ним.


[Информация о пользователе]


Имя: ??????????????


Титул: ??????????????


Класс: ??????????????


Уникальная способность: ??????????????


Бистлейн закричал от мучительной боли, которую он испытывал.


«Пожалуйста, остановись, пожалуйста! Следующий этаж… нет такого понятия, как следующий этаж!»


«Нет, есть. Тут есть следующий этаж».


Джей Хван говорил про «следующий этаж» не потому, что догадывался.


«Я знаю, что есть».


С 1 до 99.


Когда Джей Хван прошел башню, чтобы найти других выживших, он встретил странные каракули на стене прохода, ведущего к 78 этажу.


Башня в башне. Кошмар в кошмаре.


Были и такие ключи.


Башня, 66 этаж. На задней части кресла Суккуба, босса 66 этажа, была изображена гравюра.


«В конце концов, все башни Кошмаров станут не чем иным, как подражанием «Первому Кошмару», который сидит на вершине «Древа Иллюзий». В последнее время моя работа вызывает у меня только одну мысль. С каждой попыткой заимствовать силу Первого Кошмара я столкнулся с той же проблемой. Каждая Башня, которую я создал, служит только «корнями» для поддержания «Первого Кошмара» на вершине «Древа Иллюзий».


Это были гравюры расстроенного мастера.


Джей Хван был почти полностью уверен, что эти каракули, эта гравюра, была ключом, который намекал на скрытую часть, которая существовала в башне. На 47 этаже были аналогичные каракули.


«И поэтому я осмелился прийти к самой оскверненной и кощунственной мысли. Чтобы засвидетельствовать секрет творения, нужно ли нам подняться на «Древо Иллюзий», которое существует в центре Великих Земель? Затем, поднявшись на «Ствол» и пройдя «Ветви», мы встретимся лицом к лицу с «Первым Кошмаром» в верхней части «Древа Иллюзий»?


В первый раз, когда он увидел их, Джей Хван не знал, что они имели в виду. Джей Хван считал, что они были секретами башни, которые будут показаны ему, когда он достигнет 100 этажа. Однако, когда он понял, что это за башня, Джей Хван увидел эти каракули и гравюры в совершенно новом свете.


Джей Хван сразу понял.


Это были записки создателя этой «Башни Кошмаров», Малока.


Конечно, невозможно было бы расшифровать истинный смысл всех этих каракулей только обладая его собственными знаниями. Но это не значит, что он ничего не добился.


Башня в башне, кошмар в кошмаре.


Корни, ветви дерева и ствол иллюзий.


И на вершине всего этого, «Первый кошмар».


Все это указывало на один факт.


«Мир связан».


Однако это была всего лишь гипотеза. Тем не менее, это была гипотеза, которую стоит проверить.


Джей Хван посмотрел на потолок 100 этажа, прежде чем использовать Выпад Мечом. Трещина появилась на потолке. Бистлейн издал крик.


«НЕЕЕТ! МОЯ БАШНЯ! OOAAAAAХ!»


Опять, снова и снова.


Через «Сомнение», Джей Хван мог все ясно видеть.


Частицы, которые составляли башню, и движение мощной энергии, которая поддерживала целостность всего этого. И огромный поток энергии, который входил в башню.


От вверх по течению – до вниз по течению. Бесконечный океан энергии, который бесконечно распространялся. И это было концом всего этого. Джей Хван был уверен. Если бы он следовал этому потоку энергии, он смог бы достичь тайны мира.


100 этаж еще не закончился.


«Если это корень, тогда должен быть ствол».


Белый свет начал просачиваться сквозь трещины в потолке.


«Ты не можешь! Если ты пройдешь туда, ты больше никогда не станешь…»


«Прощай».


Кто знает, может быть, в один прекрасный день ему придется сыграть в главную игру, как первоначально планировал Бистлейн.


Но не сейчас.


Информация у него была слишком маленькая, и сила, которой он обладал, была слишком слабой.


Борьба с демоном Бистлейном с его нынешним «я» не была бы слишком тяжелой, но он жаждал больших знаний, и он хотел стать сильнее.


Белый свет медленно поглотил Джей Хвана.


Он прыгнул прямо в середину света.


Он не вернулся в прошлое.


И он не вернулся в мир, который оставил.


Его выбор – мир, который он выбрал, – это то, что есть в настоящем.


Момент настоящего, того настоящего, в котором он жил.


Путь, который он выбрал, был тем, где он шел вперед.


***


После того, как Джей Хван исчез с бесполезным выражением на лице, Бистлейн болезненно задвигал своим телом, чтобы управлять панелями голограмм.


То, чего не должно было произойти, случилось.


«Продукт 1 Стадии» Пробудился в Обучающей Игре, затем прорвался через потолок и покинул Башню.


«Давай, Большой Брат… тебе нужно знать…»


Но было слишком поздно.


Обучающая игра рушилась. Более того, все средства коммуникации разрушились.


«Черт побери, разве такое возможно? Нет… НЕТ!»


Поскольку связь между его телом и душой была отрезана, общение с внешним миром было невозможно. Его душа навсегда оказалась в ловушке «Древа Иллюзий».


Несравненная душа, оставшаяся в разрушающемся мире, приведет к разрушению души наряду с разрушением мира.


«Это не может закончиться так…!»


Он отказался от сообщения, которое собирался написать «Большому Брату», и посмотрел на освещенный проход, в котором скрылся Джей Хван.


И в следующий момент «Башня Кошмаров» рухнула.


Подробности Обучающей игры теперь будут рассчитаны


Обработка результатов……


В процессе расчета произошла непредвиденная ошибка


Не удалось выполнить расчет


Поиск остальных Ходоков в «Башне Кошмаров»


Поиск……


В «Башне Кошмаров» в настоящее время нет Ходоков


Ошибка прохождения игры!


Обучающая игра полностью завершена
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Эпизод 2.1



Глава 11 – Ведьма Резни (1)


 «Если вы хотите стать сильным, забирайтесь по Древу Иллюзий, только если вы уверены, что не сойдете с ума».


– Лорд Cтали, Хьюи


Тропический лес, что казалось не имел границ. Это густой лес широколиственных деревьев. Солнце висело на небе, жара прилипла к его телу, как будто солнечные лучи были маленькими, белыми гранулами.


Некоторое время он блуждал.


Джей Хван вытер пот, стекающий по его лицу, и осмотрелся.


«Наконец-то я нашел его».


Размер отпечатка ноги вдоль хребта возле кустов был похож на отпечаток Джея Хвана. Даже если бы это не были шаги человека, это были бы шаги, по крайней мере, группы каких-то двуногих существ.


Прошел уже месяц, как «Башня Kошмаров» была разрушена. Джей Хван продолжал путешествовать по тропическому лесу, у которого не было конца.


Он не был точно уверен, где он.


Но он был уверен, что он был где-то в «Великих Землях», просто он не понимал точное местоположение.


Когда он впервые прибыл, интенсивная лесная жара заставила его подумать, что он прибыл в «Зону Пламени», самую жаркую зону из двенадцати зон в «Великих Землях» описанных в информации, что ему предоставил Бистлейн. Но независимо от того, где бы он ни проходил, не было никаких «Пылающих деревьев», уникальных для зоны пламени.


Он подумал, что сможет понять где он, когда оглядится получше.


Он часто встречал монстров, похожих на тех, с которыми он сражался в башне. Тем не менее, все монстры здесь разделяли одну характеристику: у всех были рога на головах.


Те, у кого не было много рогов, могли ходить по одиночке, а те, у кого было много, ходили кучками до пяти монстров.


Но это не имело значения, поскольку никто не мог быть противником Джей Хвану.


Самым сильным монстром, с которым он столкнулся до сих пор, был волк с пятью рогами. Даже с Выпадом Mечом Джея Хвана, он не умер от одного попадания. Держась за живот во время движения, он, наконец, умер, получив еще несколько ударов.


«Все монстры здесь слабы».


Это было из-за того, что он провел 15 лет, сражаясь с Ледяным Драконом. 


Он не мог понять, был ли он самым сильным или это монстры были слабы.


Однако, даже если бы Джей Хван до сих пор встречался с монстрами, все изменилось.


Вскоре Джей Хван увидел нечто, что могло быть группой интеллектуальных существ. 


Они носили белые одежды, как древние монахи, но имели зеленую кожу и имели пару насекомоподобных антенн.


«Смертный человек ##### да ладно ####».


«По какой причине ## неудобно ###».


Трудно было понять, что они говорили, но они были одеты в одежду и, казалось, были интеллектуальными существами, поэтому он попытался приблизиться к ним и общаться с ними.


Однако даже с «Сомнением» он не мог полностью понять их языковую структуру. Те, кто действовал первым, были пришельцами во главе группы.


«### Рога! ##» Они, казалось, указывали пальцами на рога монстров, прикрепленные к поясу Джей Хвана. Он смог получить их после убийства пяти рогатых волков.


«Это?»


«## Смертный человек ### пять рогатых волков ###»


«Правильно, я смертный человек, и это рога».


Но казалось, что он понимает, что они говорят.


«### Рог!»


Некоторые из существ двуногих пришельцев приблизились к Дже Хвану.


Движения их размахивающих антенн заставляли казаться, что они были осторожны с Джей Хваном.


«Почему они вдруг приблизились ко мне?»


«#####»


Он просто не мог понять ни слова, которое они говорили.


Но похоже, что они тряслись над рогом.


Взволнованный, Джей Хван встряхнул рога и заговорил.


«Хорошо, давайте торговать, я дам вам это, взамен, скажите мне, где это место…»


Внезапно другая сторона вытащила свои мечи и напали на него. Это была не простая угроза. Движения их мечей четко проявляли убийственные замыслы. Глядя на эту сцену, Джей Хван посмотрел в небо пустым взглядом.


Был объект, похожий на солнце, плывущее по небесам.


Погода была жаркой.


«Хорошо, посмотрим». - Джей Хван сказал это, когда он уклонился от косы.


«Вы, усатые фрики», – воскликнул он, уклоняясь от очередного выпада.


«Эй, если вы снова это сделаете, вы все умрете».


Он пригрозил, когда он уклонился от третьего меча.


«Умрите».


Незадолго до того, как инопланетные незнакомцы оказались в лесу, их тела превратились в белую пыль. Их синяя кровь разлилась из оставшегося порошка, который был их плотью. Ухватившись за антенны последнего оставшегося инопланетянина, Чей Хван задал ему вопрос.


«Я хочу кое-что спросить у тебя. Где это место?»


«Как ### человек #»


*Джуууук!*


«Я спросил, где я».


«Древо Иллюзий ### хаос ###»


*Джууук!*


«Скажи это так, чтобы я мог понять. Кто ты? Ты демон?


«### мы великий дом Нокма ##……»


*Джууук!*


«Я сказал, чтобы сказать так, чтобы я понял».


«Хеуу ## ух, хеуу ### ух».


*Джууук!*


«Хеуууу хааах!»


*Джуууук!*


*Джуууук!*


Джуууук!


Он постоянно говорил странным языком в то время, как Джей Хван тянул его за усики. Глаза существа сверкали, пока не показались только белки. В конце концов, существо сказало то, что Джей Хван мог полностью понять.


«Человек, должен убить».


Это были его последние слова, после чего он прокусил собственный язык и рухнул на пол, вскоре после этого превратившись в белую пыль.


«О, оказывается, они не такие слабые, как я думал».


Акт самоубийства, лишенный всех признаков колебаний, как будто существо ожидало ожить снова. Джей Хван не мог не быть впечатлен его решением, поэтому он схватил антенны и похоронил их на холме. Однако антенны превратились в белый порошок и исчезли.


К сожалению, он не смог найти какую-либо полезную информацию, но все же были некоторые вещи, которые он определил, основываясь на небольших кусках, которые он получил.


Это был именно багаж, который они носили на своих телах.


Большинство вещей, которые они носили, были бесполезны, но была одна, которая оказалась полезной, и это была маленькая сумка, которая в настоящее время свисала с пояса Джей Хвана. Анализируя объект с помощью «Сомнения», он смог посмотреть информацию о предмете.


[Информация о предмете]


Название: Малая пространственная сумка


Эффект: Позволяет пользователю хранить много вещей в небольшом пространстве. Обеспечивает пространство в два кубических метра.


«Кажется, это элемент, который выполняет ту же роль, что и инвентарь».


С тех пор, как Джей Хван покинул «Башню Кошмаров», все, что связано с интерфейсной системой, подобно Инвентаризации, исчезло. Но если Бистлейн не лгал, он сказал Джей Хвану, что интерфейсная система доступна для использования на всех «Великих Землях».


Возможно, это было из-за странного опыта, который он пережил за несколько минут до того, как покинул башню.


Событие, когда его физическое тело растаяло и было сделано заново.


Вероятно, это была причина, по которой он должен был использовать «Сомнение», чтобы посмотреть информацию о предмете. С устранением интерфейсной системы функция «Оценки Предмета» стала невозможной.


Будучи в такой ситуации, пространственная сумка не могла прийти в более своевременный момент.


Джей Хван собрал остатки неизвестных предметов, которые он награбил у тех, кого убил и положил их в сумку.


«Что это? Это драгоценный камень?»


Он не был уверен, были ли они ремесленниками, но, независимо от того, каждый из них обладал аккуратно разрезанными камнями. Самые обильные драгоценные камни были синими и красными драгоценными камнями, похожие друг на друга. Были также два черных камня, которые он извлек из сумки последнего убитого, чьи антенны он хватал.


Кто знает, может быть, это был довольно ценный камень.


Джей Хван хранил все в сумке.


«Теперь я должен выбросить все остальное».


Остальная часть снаряжения, которое они носили или у них находилось во владении, было слишком громоздким, чтобы вписаться в сумку. Он беспокоился о том, как он избавится от него. Внезапно Меч Ледяного Дракона, свисающий с талии Джей Хвана, начал издавать крик «оонг оонг».


«Опять?»


*Унгун*


«Хорошо, я понял».


Он не был уверен, почему, но с тех пор, как он покинул «Башню Кошмаров», Меч Ледяного дракона начал действовать странно. Черный свет начал покрывать полупрозрачный клинок.


Казалось, что он приобрел чувство или что-то подобное, но, когда он столкнется с чем-то особенным, он будет кричать «оонг оонг».


В частности, когда он чувствовал голод, как сейчас.


Джей Хван вытащил Меч Ледяного дракона и ударил им по куче снаряжения. Лезвие Меча Ледяного дракона раскрылось, как рот, и стало поглощать кучу снаряжения. Он потемнел, как будто он был одержим призраком…….


Джей Хван посмотрел на меч с любопытным взглядом на лице. Блестящий черный свет будет мигать каждый раз, когда он успешно поглощает предмет. Поскольку это выглядело так, как будто он становился все сильнее, это, вероятно, было не так уж плохо.


«Хм……»


Чтобы быть откровенным, это было не так, как будто он совершенно не знал о том, что происходило с Мечом Ледяного дракона. Однако из-за этого подозрения он просто оставил его в покое. Это было также потому, что было что-то более важное.


Это было последнее, что он получил после убийства существ.


Это была карта лесной площади.


Карта, на которую он смотрел, была совершенно иной, чем те, что он видел на Земле, но с помощью «Сомнения» это не было проблемой.


Он прочитал название карты.


«Как я должен это прочитать? Дре….во Иллюзий. Хаос? Так я должен его читать?»


В верхней части карты были написаны слова «Древо Иллюзий – хаос». Что-то, о чем упомянул Бистлейн в прошлом, приходило в голову.


«Древо Иллюзий расположено в центре «Великих земель». Цель этого дерева… хмпх хмпх, эта информация не слишком важна, и это то, что вы постепенно узнаете».


Даже каракули в башне, которые оставил Малок, содержали писания о Древе Иллюзий.


«… Каждая Башня, которую я создал, служит только как «корни» для поддержания «Первого Кошмара» на вершине «Древа Иллюзий»…»


Основываясь на этих подсказках, весьма вероятно, что оригинальная «Башня Кошмаров» была местом, связанным с «Древом Иллюзий». Тогда это место, в которое он прибыл, пройдя сквозь «Башню Кошмаров», вполне возможно, было близко к расположению «Древа Иллюзий».


То, что он знал наверняка, было то, что это место, в котором он находился, не было описано в информации, которую ему подарил Бистлейн.


«Чертов демон-говнюк».


Вероятно, существа направлялись к месту, отмеченному «Х» на карте. Был очень высокий шанс, что это была община или какая-то деревня. После долгого времени, глядя на карту, Джей Хван едва мог понять, где он.


«На данный момент мне нужна информация об этом месте».


До сих пор ему везло, и он сталкивался со слабыми врагами, но не было никакой гарантии, что в будущем все останется неизменным. Маловероятно, что враги в будущем будут такими же слабыми, как рогатые звери или раса с зеленой кожей. Было срочно нужно встретить жителей этого мира и извлечь как можно больше информации. Поскольку это был новый мир, он должен был бы подойти ко всему, как если бы он был абсолютным новичком. Это обеспечило бы его безопасность, когда он продвигался вперед.


Конечно, это не значит, что он собирался прийти к мирному соглашению с этим миром.


Узнай о мире, но не сотрудничай с ним.


Именно этот самый принцип послужил движущей силой для Джей Хвана победить в «Башне Кошмаров» и в итоге пришел к различным биткам просветления, необходимым для прорыва за пределы «Башни Кошмаров».


«Кто знает, есть ли другие, которые смогли прорваться через башню, как я».


Если это возможно, Джей Хван хотел увидеть фигуру живого человека. По крайней мере, люди, которые пережили долгие кошмары и потеряли титул «Продукт», могут быть здесь.


Однажды Бистлейн что-то сказал:


«Раса, известная как человек, широко распространена в «Далеких Землях». 294 мир – лишь один из многих, где есть люди».


Если он сказал правду, то это означает, что в «Великих Землях» уже было значительное количество людей.


Какими были люди в этом мире? Кроме того, о чем они думали? Какой люди в этих мирах нашли смысл……


Такие мысли приходили ему в голову постоянно.


Тряска больших широколиственных деревьев внезапно прекратилась.


«Найдите его».


Звуки шагов звенели откуда-то в лесу, звуки оружия, сопровождающие их.


Не было никаких сомнений относительно того, к кому эти шаги направлялись. Владельцы обязательно должны быть теми же людьми, которые оставили те следы, которые Джей Хван нашел не так давно.


Из-за кустов появилась команда из четырех или пяти человек, которые, казалось, охотились на рогатого зверя знакомого вида.


Это были люди.

************************************
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Эпизод 2.2



Глава 12 – Ведьма Резни (2)


 Kан Xун, лидеp клана Рыжиx Лис, сегодня был в хорошем настроении. Прошло очень много времени с тех пор, как была поймана хорошая добыча.


«Все занимают свои позиции, как и на тренировке!»


«Ага!»


Люди послушали Кан Хуна и окружили бегемота упорядоченным образом. Oни окружили однорогого зверя среднего размера.


«Hа данный момент только один».


Это был мощный монстр, который часто встречался повсюду в «Хаосе».


Один из многих так называемых «Рогатых зверей», которые носили рога.


Однорогий зверь был именем, данным зверям с одним рогом и в Великих Землях был трудным монстром, с которым можно было справиться, если ты был «Адаптером».


Как правило, Адаптер 1 Cтадии имел дело с одним однорогим зверем. Из нынешней команды только Кан Хун был Адаптером 1 Стадии.


«Они все равно могут справиться с этим и без меня».


В принципе, партия из пяти нормальных людей должна иметь возможность справиться с одним Рогатым Зверем. Однако эта партия была немного особенной.


Пятеро из них, включая Кан Хуна, были членами охотничьего клана «Рыжих Лис».


Хотя все, кроме Кан Хуна, были «Не Адаптерами», они были командой хороших охотников, которые могли охотиться на одного рогатого зверя. Они были не далеко от того, чтобы переродиться в Адаптеров 1 Стадии.


[Лидер, ты действительно собираешься продолжить?]


[Это верно.]


[Но эта девушка, похоже, имеет какой-то фон…… было бы все в порядке?]


[Не волнуйся. Я возьму на себя ответственность за все, что произойдет.]


Кан Хун посмотрела на дрожащую леди, сидящую рядом с ним, и похлопал губами. Она была единственным чужаком в группе. 


Eе тело было обернуто черным шелковым платком, но ее красота не могла быть скрыта. В промежутках ее халата можно было заменить маленькие проблески белой кожи среди ее алых волос. В частности, маленькие украшения, которые она бессознательно показывала, привлекали взгляды окружающих.


Никто не подумает, что это некачественный товар.


«Как великолепно».  


Профессиональная охотничий клана Рыжих Лис.


Фактически, они не были охотниками за монстрами, но на самом деле они охотились за «Адаптерами». Это был факт, о котором знали все в этой области. Однако наивная жертва внезапно упала в их силки.


Если учесть один момент, то он не знал фона девушки, но это было не то, о чем он слишком беспокоился. Это потому, что он проверил ее духовный уровень, прежде чем она присоединилась к партии.


«Она, всего лишь, «Неадаптер».


Было весьма вероятно, что, если бы у нее был опыт, это не было бы чем-то особенным.


Излишне говорить, что, вероятно, ее аксессуары были приобретены, используя ее красоту, чтобы соблазнить других мужчин.


Кан Хун жадно обратил внимание на женщину, чья кожа показалась из ее одежды.


«Хе-хе, кто знает, сколько раз это работало раньше, но на этот раз оно не сработает».


В тот момент леди, которая, казалось, совершила ошибку, закричала:


«О, нет, извините!»


«Ха-ха, все хорошо».


Кан Хун сказал, смеясь и вытаскивая нож из своего кожаного доспеха.


«Эта девушка».


Возможно, в первый раз девушка вышла на такую охоту, но все, что она делала, было полно ошибок. Мало того, что она не понимала, в каком положении она находилась, но она даже не знала, как правильно формировать группу, тем самым было много случаев, когда она нападала на свою же группу. Именно эта женщина заманила однорогого зверя, с которым они сражались.


«Я закрою на это глаза только один раз, потому что она симпатичная».


Но через мгновение женщина заманила другого Рогатого Зверя к ним.


«О, нет, простите!»


«Все в порядке. Скорее, это хорошо, мы просто уничтожим их все сразу!»


Они могли иметь дело с двумя монстрами.


Так как Кан Хун был пиковым адаптером 1 стадии, он один был достаточно силен, чтобы одновременно справляться с двумя однорогими зверями. Ему стало скучно, поэтому ему понравилась эта ситуация.


Однорогий Зверь, женщина.


Все было в порядке до этого момента. Другими словами, все было хорошо, пока число однорогих зверей не достигло трех. Женщина снова заманила третьего Рогатого Зверя.


«Омо, я плохая!»


«Будьте осторожны в следующий раз». - Серьезным голосом произнес Кан Хун.


Три однорогих зверя были для него слишком много.


«Что, черт возьми, она делает?»


Всего за короткое время неожиданно появились три Рогатых Зверя. Откуда она их, черт возьми, доставала? К счастью, они были просто зверьми с одним рогом, если бы случайно появился двурогий зверь…


«Омо, проститееееееее!»


Вдалеке женщина размахивала руками, сердито выглядящий монстр бежал за ней. Появился монстр, пробираясь сквозь деревья. Его невероятная высота легко достигала бы не менее десяти футов. На его голове были два рога.


«… Что это сука…?!»


*


Кто-то смотрел сцену издалека.


Это был Джей Хван.


«Такими темпами они все умрут».


Казалось, они держались, сражаясь с однорогими зверьми, но как только появился двурогий зверь, они начали отступать. Джей Хван был немного разочарован. Поскольку он был в Великих Землях, он думал, что все будут безумно сильными, но, наблюдая за их борьбой, он задумался о том, как в своем мире они смогли пройти «Башню Кошмаров».


Там также была странная женщина.


Он не мог точно сказать, пытается ли она помочь с охотой или разрушить охоту.


«Но похоже, что эта женщина самая сильная в группе. Разве они не на одной стороне?»


Джей Хван задумался.


Он хотел помочь, но он не мог прийти к простому решению, потому что он не был точно уверен в том, что там была за ситуация.


«Я просто подожду еще немного».


*


*Кунг!*


Спустя долгое время три однорогих зверя были убиты.


Хотя он боролся, ему удалось позаботиться о них самостоятельно.


«Теперь осталось убить только одну тварь».


Если бы Кан Хун не был на вершине Адаптации 1 Стадии, и, если бы Двурогий Зверь перед ним был взрослей, он бы уже несколько раз умер. Даже среднеуровневый навык, который мастер клана помог ему получить от высшего клана, «Отряда Огненного Монарха», оказал огромную помощь.


Среднеуровневый навык, «Дыхание Огненного Монарха».


Поскольку Адаптеры 1 Стадии не могли применить свою собственную духовную силу к своим мечам, навык, известный как «Дыхание Огненного Монарха», было незаменимым навыком для адаптеров 1 Стадии, так как оно благословляло меч Адаптера Пылающим Пламенем Огненного Монарха, позволяющий боевой силе адаптера удваиваться.


Низкий уровень овладения навыком не давал мечу Кан Хуна зажечь пламя на клинке, но этого было достаточно, чтобы остаться в живых.


Хотя он начал чувствовать головокружение, Кан Хун был убежден, что он может как-то выиграть, приложив чуть больше силы.


Двурогий зверь, если бы он мог позаботиться о нем, это был бы чрезвычайно богатый урожай.


Даже если он не сможет украсть предметы девушки, если он просто сможет получить рога с этого зверя……


«Я тоже помогу! Привет, а вот я!»


*Кеу Хук*


Кан Хун вздрогнул, увидев, как кинжал женщины вошел в его бедро, когда женщина споткнулась и упала на пол. У женщины был извиняющийся взгляд на лице, когда она извинилась.


«Ах-ах, извините!»


«Ты, чертова сука!»


«Чертова сука?! Это слишком грубо, я пыталась помочь!»


В этот момент напал двурогий зверь.


С громким * кланг *, меч Кан Хуна сломался. Тень двурогого зверя затмила все тело Кан Хуна.


«Нееееееет!»


И в этот момент яркий свет вырвался из леса в сторону монстра.


Зверь с двумя рогами, который бежал к Кан Хуну, внезапно издал рев и его огромное тело рухнуло.


*Пхахахахаха!*


Синяя телесная жидкость двурогого зверя выплеснулась на лицо Кан Хуна.


Разум Кан Хуна не поспевал за тем, что происходило.


Когда тело зверя, покрывавшего солнце, начало исчезать, первым появилось лезвие, излучающее мощную черную ауру. Лезвие обладало ужасающим духом, который заставлял кожу покрываться мурашками.


Один взгляд – это все, что нужно чтобы понять, насколько величествен был меч.


Все перестали дышать. Кто был владельцем этого меча? Владелец меча вошел в солнечный свет, обнажив лицо. Глядя на владельца, Кан Хун не мог не вздохнуть.


Он был похож на человека, который был в ловушке в течение нескольких десятилетий. Он выглядел как неряшливый мешок мусора, тот, кого Кан Хун совершенно не мог признать владельцем меча.


После осмотра человека вверх и вниз Кан Хун опомнился и задал вопрос.


«К-кто ты?»


Но то, что Джей Хван услышал, было что-то вроде следующего:


«$ Wh $ # ^ о?!»


Таким образом, все, что Джей Хван мог подумать, было то, что ничто из того, что он столкнулся до этого момента, не было легким, и это будет непросто.


***


Через несколько мгновений Джей Хван, наконец, сумел создать простую связь с другой стороной. Все это было вызвано тем, что он использовал «Сомнение» до предела.


«Простите, но вы сказали, что вас звали Джей Хван?»


«Да».


«И ты говоришь, что ты просто прохожий?»


«Да».


«Кроме того, ты плохо понимаешь здешний язык?»


«Да».


«Так странно. Языковые барьеры в этом месте крайне редки…»


«Да».


«… тогда ты действительно позволишь моей команде взять тело двурогого монстра?»


«Да».


«Не отказывайся от своих слов!»


«Да».


«Хаха, классно круто!»


Кан Хун рассмеялся с широкой улыбкой на лице, и его лицо излучало радость.


У него не было причин не быть в хорошем настроении.


Сегодня он охотился на магического двурогого зверя!


Кроме того, тело находилось в первозданном состоянии и полностью находилось в его распоряжении.


«Эхахахат, эхахахат!»


Кан Хун все улыбался, готовясь уйти.


Тщательно наблюдая за Кан Хуном, Джей Хван открыл рот, чтобы говорить.


«Похоже, это привело вас в хорошее настроение».


«Как же не радоваться! Это магический двурогий зверь! Возможно, вы не хорошо осведомлены о Двурогом звере?»


«Да».


«…… хахахат! Хорошая шутка!»


Брови Кан Хуна дернулись.


Команда смогла получить однорогих зверей и двурогого зверя.


Это был, без сомнения, невозможный подвиг без благословений бога. Неадаптер даже не смог бы поцарапать его шкуру, в то время как даже у адаптера 1 ступени возникла бы проблема с нанесением удара. Это был двурогий зверь. Даже с объединенной силой всех в команде было бы невозможно охотиться на такого монстра.


Некоторые могут даже сказать что-то вроде следующего:


«Но разве нельзя компенсировать недостатки удачей и настояйчивостью?»


Это были слова наивного.


Нынешняя «Интерфейсная Система» в этом мире более чем способна точно изобразить исход битвы.


Сила измерялась характеристиками и навыками. Таким образом, чем выше характеристики, тем сильнее будешь становиться, повышая свою силу.


Так были определены битвы в этом мире.


Но Кан Хун сегодняшний день стал чудом.


Получив «Двурогого зверя», Кан Хун подумал, что сможет стать адаптером 2 стадии, как только вернется.


Девушка, которая наблюдала за этим обменом издалека, и столько совершила ошибок во время охоты, эта девушка по имени Мино чувствовала, что у нее болит живот.


«Аху, так близко. Ах, какая пустая трата, мне кажется, что я умру…»


Она была убийцей из Клана Темного Леса, одного из десяти великих кланов.


Она была той, кого называли «Ведьма Резни».

************************************
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Эпизод 2.3



Глава 13 – Ведьма Резни (3)


 «Ведьма Резни» присоединилась к команде, чтобы поохотиться на однорогого зверя?


Любой, кто услышал это, плакал бы от смеха.


Она была кем-то, кто мог бы словить трехрогого зверя и была адаптером довольно высокого уровня. Если бы она действительно присоединилась к пати, она бы сделала это только по одной причине.


«Пожалуйста, возьмите этот запрос».


Рыжие Лисы.


Преступники, которые были хорошо известны в этом районе как беспощадные «Охотники на Адаптеров».


Она получила вознаграждение от какого-то адаптера, который попросил ее «охотиться» на ребят из Рыжих Лис. Проблема заключалась в том, что этот запрос официально не был заказан через клан «Темного Леса».


Убийцам из клана Темного Леса в принципе не разрешалось получать отдельные вознаграждения.


Вот почему она лично не подняла руку, а вместо этого заманила монстров, чтобы они сделали за нее грязную работу. Если бы ее личность была раскрыта, у нее были бы большие неприятности.


«Ах, ты серьезно… Я думала, что двурогий зверь прикончит их».


Врожденный навык «Приманка».


Именно благодаря этому навыку она получила прозвище «Ведьма Резни». Благодаря этой способности, она могла легко приманивать близлежащих монстров к ней.


Все было хорошо и шло согласно плану.


Ровно до тех пор, пока этот «просто прохожий» внезапно не появился из ниоткуда и не уничтожил «Двурогого зверя».


«Просто прохожий? Бред сивой кобылы!»


Мино посмотрела на тела, которые держали Kан Xун и его люди.


Мино все еще вспоминала сцену, где человек по имени Джей Хван одним ударом убил двурогого зверя. У Мино был более четкий обзор, чем у кого-либо еще на этот удар. Hу, честно говоря, если бы вы поискали, вы могли найти людей, которые могли бы убить двурогого зверя. Проблема заключалась в том, как человек убил монстра.


«Он просто заколол его одним ударом».


Убийство двурогого зверя без каких-либо навыков.


Это возможно?


Это было невозможно не только для Мино, но и для большинства адаптеров. Если бы это был лидер Клана Темного Леса Мино, тогда это было бы возможно, но чтобы человек с такой силой и здесь…


«Может, он кто-то из большой семьи?»


Она слышала, что некоторые люди из «Великих Земель» приходят в «Хаос» в качестве формы обучения.


«Нет, нет никаких указателей, указывающих на это. Для чего же он здесь?»


Те люди из больших семей обычно двигаются в сопровождении многих людей, носят определенные типы одежды и идут уникальным способом, поэтому их обычно с первого взгляда можно было различить. Как бы вы ни смотрели на него, этот человек не был членом известной семьи. Тогда, какова именно его личность?


Активация навыка не удалась


Активация навыка не удалась


Чтобы найти ответ на этот вопрос, Мино использовал эксклюзивное навык убийцы «Точная Оценка». Но это было похоже на то, что навык был сломан, так должным образом и не активировавшись, вне зависимости от того, что она делала.


«Черт возьми, только не это снова. Вот почему мне нужны более лучшие навыки».


Именно из-за этого ей нужно было использовать предметы, а также догадываться обо всем остальном, что связано с этим человеком.


В конце концов, она смогла получить две части информации.


Во-первых, он не знал никаких техник движения.


«Его походка слишком неуклюжа. Если бы он был достаточно силен, чтобы убить двурогого зверя одним ударом, то он должен был научиться какой-то технике движений.…»


Навыки движения были одними из самых важных пассивных навыков в «Великих Землях».


Так было потому, что, если вы когда-либо встречали противника сильнее вас, важно было иметь возможность сбежать. В противном случае вам оставалось только умереть.


Но у этого человека, похоже, ничего такого не было. Кроме того, было еще кое-что странное.


Оценка духовной силы показала, что он «Неадаптер».


Уровень духовной силы человека удивил Мино. Клан «Темного Леса» предоставил своим убийцам специальный инструмент для точного измерения духовной силы. Отсутствие духовной силы могло быть том в случае, если человек спрятал свою духовную силу, используя какое-то навык. Но измерительное устройство, которым владела Мино был тем, от которого не могли спрятаться даже адаптеры более высокого уровня. Измерение силы духа человека, отображаемое на устройстве, было ниже, чем у любого другого во всей области.


Казалось, он не овладел навыками, и его духовная сила была нулевой.


Но даже с этим он смог убить двурогого зверя?


Мино была в полном замешательстве.


«Давайте отдохнем здесь, прежде чем пойдем».


Кан Хун взял трех своих людей и выбрал место на расстояние, чтобы отдохнуть. Вскоре ястреб из духовой силы внезапно взлетел к небу. Навык птичьего посланника. Казалось, его отправили клану, чтобы сообщить о ходе охоты. Мино сидела рядом с Джей Хваном на упавшем дереве.


Они молчали.


Мино больше не выдержала и открыла рот.


«Ты, кто ты такой?»


«…»


«Я, я видела, как ты одним ударом убил двурогого зверя».


Ей казалось, что она задала вдумчивый вопрос, но ответа не последовало. Мино проигнорировала вежливость и быстро задала другой вопрос.


«Нелегко было бы найти Адаптера, который мог бы с одного удара убить двурогого зверя, даже если нужно было обыскать весь «Хаос». Так откуда ты?»


«… «Хаос», что это?»


Что такое хаос?


«Ты смеешься надо мной?»


«Неа».


«Тогда как ты мог не знать, что такое Хаос? Кто ты?»


Но что бы ни случилось, ответа не было.


«…возможно, ты не понимаешь, что я говорю?»


Затем она поняла, что ему, кажется, трудно понять язык. Затем она поняла, что он, возможно, не понял ее. Она пыталась спросить его снова, но не могла придумать лучшего способа сказать это.


«Хм… Что же мне делать?»


Было бы легко, если бы она показала свое окно статусу и использовала его в качестве примера, чтобы показать имя, клан, возраст и т.д. Но это было табу для обмена личной информацией между Адаптерами. Показывать свои навыки и статус - это то же самое, что показывать свои слабости.


Кроме того, она была убийцей из Клана Темного Леса.


В конце концов, Мино решила поделиться с ним несущественной информацией, отображаемой в ее окне статуса. Однако, когда она попыталась отобразить окно своего статуса, она нажала неправильную кнопку, и в воздухе появилось другое окно, чем то, которео она собиралась показать.


«Это я…»


[Индивидуальная информация]


Имя: Хан Мино


Рост: 165 см


Вес: 47 кг


Три размера: 36 – 24 – 34


Размер груди: 65D


Особые приметы: Родинка под левым глазом, также имеет привлекательное маленькое пятнышко под правой грудью. Кроме этого, ее задница….


«Ааааа!»


Окно с информацией о физических характеристиках!


Испуганная Мино немедленно закрыла окно.


Кивнув, Джей Хван открыл рот, чтобы говорить:


«Так вот оно что. Я хорошо узнал вашу «личность».


Ее лицо покраснело, Мино закричала на Джей Хвана:


«Так ты знал о чем я тебя спрашивала?»


«Я никогда не говорил, что не понял тебя».


«Тогда ты все время игнорировал меня?»


«Это не так».


«Тогда ты тоже говори! Так будет честно!


«… мои три размера?»


«Нет, твою личность!»


Глядя на кричащую Мино, Джей Хван улыбнулся.


В действительности, были разные причины, по которым Джей Хван колебался.


Идентичность.


Как только Джей Хван услышал это слово, в нем что-то вздрогнуло. Он не был уверен, что стоит сказать о себе. На Земле он был сыном для некоторых и другом для других.


Он поступил в университет и был членом некоторых клубов. Он беспокоился о таких вещах, как поиск работы, текущее состояние страны и многое другое, связанное с его будущим.


Но он забыл все это в тот момент, когда вошел в башню.


Эти воспоминания вместо этого были заменены переживаниями и трудностями, которые он пережил с новыми друзьями и коллегами.


Юньхуань, Сеоюль, Джей…


Но к тому времени, когда обучающая игра закончилась, они исчезли, как мираж. Воспоминания, которые он сохранил в качестве награды за прохождение обучающей игры. Теперь он был единственным, кто помнил эти тридцать лет боли и страдания, смеха и радости. Его товарищи по команде, его друзья – они продолжали жить дальше, но они больше не были его товарищами по команде, его друзьями. Никто из них не вспомнил бы Джей Хвана.


Таким образом, все и всё, что он знал, оставили его.


Прошлое, будущее и его собственная судьба.


Несмотря на это, он все еще был здесь, жив и здоров.


Но кто он?


«… у меня нет воспоминаний».


Это был, пожалуй, самый честный ответ, который мог дать Джей Хван.


Честный ответ. Одинокий ответ.


Но, конечно, Мино интерпретировала этот ответ совершенно по-другому.


«Ты держишь сейчас меня за дуру, не так ли?»


«…?»


«Ты думаешь, что ответ «Я страдаю от амнезии», сказанный с мрачным лицом приведет к тому, что я отвечу «А, конечно, это имеет смысл!»?»


«Я никогда не говорил, что у меня амнезия».


«ТЫ ТОЛЬКО ЧТО СКАЗАЛ, ЧТО ЕСТЬ!» - Закипала Мино.


«Он думает, что он «Чемпион из Бездны» или что-то еще?»


Были люди, которые действительно потеряли свои воспоминания в «Хаосе», но это было редко найти кого-то, кто потерял все это таким образом. Был только один вид людей, который потеряли свою память до такой степени. Чемпионы, которые спустились с «Бездны», которая находилась прямо над «Хаосом». Их окна статуса были сломаны и ничего не отображали.


Настоящее имя, принадлежность, ничего.


Но как бы она ни смотрела на него, он не выглядел сильным воином из «Бездны».


Тогда меч, который держал Джей Хван, начал вибрировать, как будто он плакал. Она знала, что это не обычный меч, а меч, который плакал? Более удивительным было то, что произошло дальше.


«Хорошо, я понял. Хватит плакать».


Как будто, отвечая на крики меча, Джей Хван выудил что-то из своей сумки. Лезвие меча раскрылось, как рот, и начало пожирать предметы, которые Джей Хван дал мечу. Глаза Мино мгновенно задрожали.


«Духовное оружие!»


Оружие, которое улучшалось, съедая другие предметы. Духовное оружие существовало только в пределах «Великих земель». Если этот предмет был Духовным Оружием, то было понятно, почему этот человек был так силен.


Убийство двурогого зверя одним ударом.


Это было возможно с помощью мощного урона, который можно нанести Духовным Оружием. Таким образом, не сила человека позволила этому случиться. Это была сила меча.


Затем Мино взглянула на Кан Хуна и Рыжых Лис. К счастью, они не поняли, что здесь происходит. Мино затем ругала Джей Хвана в мыслях.


«Ты так уязвим».


Кем бы он ни был, показывать всем Духовное Оружие в открытую было очень глупо. Оружие, вероятно, было очень мощным, но опора на силу оружия имела свой предел. Даже если бы его не убили здесь, его бы вскоре убили из-за его наивности.


В любом случае, это не имело значения. Ей просто нужно было завершить свою миссию.


«Проблема в том, что я вот-вот провалю задание».


Члены клана Рыжих Лис начали приближаться к ним.


Увидев восторженные взгляды на их лицах, можно было сказать, что отправка доклада прошла хорошо.


Мино вдруг придумала удивительную идею.


Удивительный план поставить нахального ублюдка, который видел ее три размера против ребят из Рыжих Лис, позволяя ей завершить свою комиссию.


Увидев, как Джей Хван оттряхивал зад, когда встал, Мино быстро схватилась за него.


«О, ПОДОЖДИ!»


«…?»


«Я не могла сказать раньше из-за ситуации…»


Джей Хван почувствовал, как что-то мягкое, коснулось его руки. Он вздрогнул и попытался убрать руку, но Мино не отпустила ее.


«Джей Хван-сси! Ты Джей Хван-сси, верно?»


Джей Хван посмотрел на Мино с подозрительным взглядом на лице, так как она начала говорить с ним странным голосом.


«Она сумасшедшая?»


Ему пришлось остановиться и серьезно подумать, была ли эта женщина по-прежнему той же женщиной, которая хвасталась своими тремя размерами всего за несколько минут до этого.


«Ты меня не помнишь? Я Мино! Мино Хан! Помнишь, та, с которой ты охотился раньше…разве мы не пообещали друг другу снова поохотиться вместе?»


«Охотились?»


Он попытался вспомнить, где он слышал ее голос раньше, но не смог. Прошёл всего месяц с тех пор, как он пришел в это место после того, как выбрался из башни.


«Извините, но…»


Прежде чем Джей Хван смог закончить говорить, локоть Мино ткнул его в бок. Мино подмигнула ему, и Джей Хван снова заговорил:


«Я тебя не знаю».


Кан Хун и другие члены группы странно смотрели на него. Один из них даже рассмеялся, и Мино укусила свою нижнюю губу.


«Да чтоб…вас».


Казалось, они думали, что Мино пыталась пригласить Джей Хвана на свидание и потерпела неудачу. Она ожидала этого.


«О, так ты меня не помнишь?»


«Верно».


«Да… Я так и подумала».


«…?»


Джей Хван поднял брови, но Мино ярко улыбнулась и заговорила:


«Джей Хван-сси, у тебя амнезия, не так ли?»
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Глава 2.4



Глава 14 – Ведьма Резни (4)


 «Джей Хван! Ты потерял память!»


Джей Хван пристально посмотрел на лицо Мино.


Она была красавицей. Однако это прекрасное лицо заставило Джей Хвана согласиться с тем, что он потерял память.


«Разве я не сказал, что нет?»


Мино усмехнулась и ответила:


«Понятно… тогда могу я спросить у тебя что-нибудь? Ты должен это знать, если не потерял память…»


«…Вперед…»


«Регион, в котором мы находимся. Как он называется?»


Джей Хван не мог ответить. До сих пор он слышал из разных источников, но не знал правильных слов, чтобы описать это. Когда он замолчал, другие члены группы странно взглянули на него. Внимание ему не нравилось.


Потом Джей Хван вдруг услышал, как Мино шепчет ответ.


[Ответ – «Хаос».]


Джей Хван решил согласиться с ответом.


«… Хаос».


«Ого. Ты знаешь».


Глядя на улыбающееся лицо Мино, Джей Хван не мог не почувствовать странное чувство. Она была странной женщиной, которая хвасталась своим размером груди.


[Но ты же на самом деле не знал.]


Мино послала сообщение, смотря на Джей Хвана с усмешкой.


«Это странно… Я думала, ты действительно потерял память».


[Это странно… почему ты не знаешь?]


Прозвучали два голоса. Насколько знал Джей Хван, навык «Шёпот» не работал во время разговора. Казалось, девушка использовала другой навык, чтобы послать сообщение.


«Позволь мне спросить тебя ещё кое-что».


«… Давай».


«Ты знаешь, где находится «Хаос»?»


Он понятия не имел. Когда он замолчал, снова появился голос Мино.


[Ответ – Дерево образов. Хаос – это ствол Древа Иллюзий.]


Джей Хван посмотрел на Мино на секунду и ответил:


«Хаос – это ствол Древа Иллюзий».


Поскольку он правильно ответил на второй вопрос, члены группы потеряли интерес. Кан Хун активизировался для разрешения ситуации.


«Ха, наверное, Мино неправильно поняла. Правда, Джей Хван?»


Джей Хван кивнул и Мино заговорила:


«Прости, наверное, я неправильно поняла. Прости, Джей Хван».


Но голос, который пришел в голову Джей Хвана, был другим.


[Я не знаю, кто ты и почему не знаешь таких базовых вещей, но я знаю две вещи. Во-первых, ты не хочешь внимания, а во-вторых, ты довольно силён.]


Джей Хван слушал, не отвечая.


[Я думаю, мы можем заключить хорошую сделку. Что думаешь?]


Теперь у нее был полный контроль.


Джей Хван смог получить от Мино некоторую информацию.


Во-первых, члены этой группы были злыми преступниками.


Во-вторых, Мино нужно было убить их по определенной причине.


В-третьих, Мино не смогла раскрыть свою личность по другой причине.


В-четвертых, если члены этой группы не будут убиты, Мино и Джей Хван умрут сегодня вечером.


Услышав всю информацию, Джей Хван понял, чего хочет.


«Значит, она хочет, чтобы я убил этих парней».


Но намерения сделать это у него пока не было. Он знал, что эти парни кажутся плохими людьми, но судить их по первому впечатлению было неправильно. На самом деле, Кузнец Джей поначалу выглядел преступником, но в душе он был хорошим человеком.


[Ты всё скоро увидишь. Тебя тоже попытаются убить.]


И наступила ночь.


Лидер Кан Хун предложил разбить лагерь. Деревня была недалеко, но Кан Хун подумал, что передвигаться ночью может быть опасно, так как может выйти больше монстров.


Джей Хван притворялся спящим и использовал [Сомнение] для прослушивания разговора группы с помощью [Шёпота].


[Лидер, это правда?]


[Да. Это определенно Духовное оружие.]


[Духовное оружие?]


[Это оружие, которое съедает другие предметы, чтобы повышать уровень. Это ценное оружие, используемое только Лордами Великих Земель.]


[О! Оружие, используемое лордами!]


[Да. Я не думаю, что его оружие будет таким мощным, но все может быть.]


Джей Хван вздохнул про себя. В конце концов, все так, как и говорила та женщина.


«Как не посмотри, но оружие, про которое они говорят – это мой меч».


Это было неожиданно. Согласно информации Бистлейна, предметы, которые выпадали из Башни Кошмаров, были мусором по сравнению с предметами из «Великих земель». Джей Хван не думал, что его меч привлечет внимание из-за этого.


«Я думаю, он особенный».


Он был очарован, так как меч съел все виды снаряжения, но он никогда не думал, что он будет иметь какую-либо ценность. Он просто оставил его, потому что у него больше ничего не было.


Люди продолжали обсуждать.


[Но лидер, разве он не силен?]


[Да.]


[Он убил двурогого зверя одним ударом. Как мы можем победить его?]


[Ты – дурак.]


Кан Хун съязвил и продолжил.


[Вы видели, как он убил монстра?]


[Мм… что-то вроде мигнуло и…]


[Он убил его ударом меча.]


[Мм?]


Человек казался глупцом.


[Как это возможно?]


[Это невозможно. Держу пари на свою жизнь, во всем регионе «Хаоса» очень мало людей, которые могут убить двурогого зверя ударом меча.]


[Так, значит, он настолько сильный?]


[Ух, ты глупец. Не валяй дурака, а используй измерительный прибор и проверь его Духовную Силу.]


[Да, сэр!]


Через некоторое время…


[Х-хм? Лидер, уровень его Духовной Силы совпадает с рейтингом Неадаптер. Он даже ниже моего!]


[Неужели? Я знал это.]


Кан Хун смутился.


[Тогда как он убил двурогого зверя?]


[Эй, ты забыл, с чего мы начали разговор?]


[Мм… дух… подождите.]


[Ты прав.]


[Является ли это Духовное Оружие настолько сильным?]


[Насколько я знаю, все Духовное Оружие происходит из «Бездны». Ты ведь знаешь об этом месте?]


[Да, ветви Древа Иллюзий, верно?]


[Правильно. Именно это место.]


[О… так это оружие из ветви!]


Джей Хван не мог не засмеяться.


«Интересно, что они подумают, если я принесу что-нибудь из корней».


Разговор позволил Джей Хвану приобрести столь необходимую информацию. Он смог узнать об основных областях Древа Иллюзий.


Башня Кошмаров, корни.


Хаос, ствол.


Бездна, ветви.


Дерево делилось на три больших региона.


«Так что Башня Кошмаров была лишь одним из бесчисленных корней».


Он вырвался из корней в ствол. Это было тем местом, Хаосом.


Мужчины продолжали говорить друг с другом.


[Но Лидер, как он получил оружие? Если он из Бездны…]


[Ни за что. Вы думаете, Бездна – это какая-то детская игровая площадка?]


[Что, если он из известной семьи? Это возможно, если у него есть такое оружие.]


[Нет, все члены известных семей шлют послание, прежде чем посетить Хаос. Самой последней семьей, которая отправила сообщение, чтобы посетить его, были Зеленые, но чем он на них похож?]


[Я слышал, у них есть такие антенны на голове.]


Кан Хун кивнул.


[И есть еще одно доказательство, которое доказывает, что он не из одной из известных семей.]


[Что это?]


[Это запах.]


[Запах?]


[Он ничем не…пахнет?]


[Хм… а? Это…?]


Кан Хун усмехнулся.


[Да… это запах мечты.]


[Запах мечты исходит только от корней или ветвей… тогда он один из двух. Сильный из Бездны или Новичок.]


Джей Хван вздохнул. Он не знал, кто будет иметь такой запах.


[Он не может быть Сильным Бездны. Он Неадаптер. Это не имеет смысла.]


[Тогда он новичок?]


Никто не ответил, но казалось, что они пришли к выводу. Они стали наполняться жадностью и вожделением.


[… что делать с девушкой?]


[Вы, ребята, позаботьтесь о ней. Он важнее.]


[Хехе… конечно. Тогда мы хорошо о ней позаботимся.]


Мужчины начали делать свой ход.


«Эх… так, значит, дело дошло до этого…»


Мино была права. Эти парни были преступниками. Джей Хван ожидал этого, но было обидно, что его ожидание не обмануло его.


В этот момент что-то покатилось и врезалось в него.


«Ой!»


Что-то мягкое коснулось правого локтя Джей Хвана. Это была грудь 65D размера.


«Я не знала, что ты здесь!»


[Что ты делаешь! Они идут!]


«Ах, Джей Хван, они достали мечи!»


[Ну же! Делай, что мы планировали!]


«УИИИ! Джей Хван! Помоги!»


[Эй, ты не собираешься выполнить обещание?]


План состоял в том, чтобы Джей Хван произнес обещанные слова и начал сражаться. Это то, что он должен был сказать.


«ХА-ХА! Рыжие Лисы, я ждал вас. Я – Чемпион из Бездны, который пришел наказать вас!»


Но он не хотел этого делать. Он не знал, что такое Сила Бездны, и делал это только потому, что он узнал название региона.


[Ну же! Они бегут сюда!]


Мино кричала, но Джей Хван пожал плечами. Технически, Джей Хван ничего не обещал. Это Мино только что приказала ему что-то делать.


Мечи летели.


«Убей их!»


Мино обняла Джей Хвана и откатилась в сторону. Мечи обрушились на место, где они лежали, и Мино крикнула:


«Давай! Используй меч! Черный! Используй его!»


«У меня его нет».


«ЧТО?!»


«У меня его нет».


Джей Хван указал на Кан Хуна и Мино открыла глаза в шоке. Духовное оружие было в руках Кан Хуна.


«Я дал ему его подержать».


«ЧТО?! ПОЧЕМУ!»


«Он хотел посмотреть, пока стоял на страже».


«Ты позволил ему взять оружие по такой глупой причине?»


Конечно, он не одолжил оружие по этой причине. У Джей Хвана была другая цель.


«Теперь я посмотрю, насколько она сильна».


Джей Хван усмехнулся, наблюдая, как прилетают мечи.
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Глава 2.5



Глава 15 – Ведьма Резни (5)


 Кан Хун усмехнулся и люди с мечами окружили Мино.


«Стой на месте… скоро мы повеселимся».


Мино закрыла глаза и посмотрела вниз.


Казалось, будто она сдалась, но Убийцы Тёмного Леса знали, что случалось с врагами, когда она делала такое лицо.


Мино взмахнула руками, когда трое мужчин прыгнули на нее.


Движения были такими быстрыми, что их даже не было видно. Трое мужчин, за исключением Кан Хуна, жутко тряслись, будто их ударили молнией, и упали вниз. У каждого из груди торчал кинжал. Лицо Кан Хуна стало мрачным.


«Ой, прости. Возможно, я бросила их слишком сильно, потому что я зла».


Мино улыбнулась, но ее слова стали более злобными, когда она начала говорить.


«Мне не удалось заманить монстра… этот партнер не будет сотрудничать… и Духовное Оружие в руках какого-то дурака… так что все получается… не так приятно».


Кан Хун почувствовал, что его сердце замирает, когда услышал зловещие слова девушки.


«Почему бы тебе не вернуть этот меч владельцу?»


«Что будет, если я этого не сделаю?»


«Плохо иметь оружие, которое не подходит для твоего уровня. Ты столкнешься с неприятностями».


«Это оружие подходит мне лучше, чем этот дураку».


«Ты так думаешь? Тогда у меня нет выбора».


Мино сняла черные робы и раскрыла скрытую темную ткань. Внутри ее ткани лежало семь кинжалов, которые начали парить в воздухе сами по себе.


«Теперь тебя ждут неприятности».


Кан Хун посмотрел на нее секунду и горько произнес:


«Верно…ты действительно была Ведьмой Резни».


«Что? Ты знал?»


«… как я могу не знать? Ты так легко заманила всех этих монстров. Только дурак бы не понял».


Кан Хун ответил и стиснул зубы. Мино ударила себя по лбу и пробормотала:


«Проклятье. Лидер снова будет читать мне лекции…»


Затем изнутри неё начала излучаться злобная аура. Мино, которая выдавала себя за Неадаптера, сейчас быстро повысила уровень Духовной Силой до высокоуровневого адаптера.


«Итак, выходит, правда, что Ассасины из Тёмного Леса могут контролировать свою Духовную Силу».


«Ты много знаешь для ворчуна».


«… Кто заказал работу?»


«Какая разница? Вы, ребята, убили слишком много Неадаптеров, поэтому многие хотят, чтобы вы, ребята, умерли».


«Нет никакой возможности, чтобы Темный Лес работал для таких…»


Тогда Кан Хун вроде что-то понял и спросил:


«Подожди – работа. Это был личный заказ?»


«Почему это важно?»


«Если это так, ты не можешь бороться с «нами» Ведьма».


«Что?»


Затем Мино почувствовала, как что-то менялось поблизости. Леса вокруг некоторое время были подозрительными, потому что она чувствовала много Духовых Сил. Но это была далеко и не так далеко от деревни, так что она не думала, что это серьёзно. Была вероятность, что они были охотниками, выходящими на ночную охоту, но все они собирались в одном месте.


Лицо Мино побледнело. Она вспомнила, как Кан Хун послал птицу-посланницу.


«Ты думаешь, я не попросил подкрепления, когда передо мной Ведьма из Тёмного Леса и человек, который убил двурогого зверя одним ударом?»


«…»


«Ну, я бы не стал просить об этом, если бы знал, что так легко доберусь до этого Духовного Оружия».


Тёмные фигуры начали показываться над лесом. Их было много. Большинство из них были, по крайней мере, адаптерами 1 ступени, в то время как некоторые были на 2 ступени. И среди них был тот, с кем Мино не была уверена, что справится один на один. Это был человек с черной накидкой и капюшоном.


«Чёрный Лис… ты тоже здесь?»


«Ведьма резни».


«Тебе настолько скучно?»


«Считай это честью… тут половина Рыжих Лис собралась, чтобы убить тебя».


Чёрный Лис Клант. Он славился по всему региону тем, что был мощным адаптером 3 ступени и мастером Клана Рыжих Лис.


«… это так чертовски здорово».


Она говорила, но ситуация была ужасной. Мино подсчитала число врагов и спросила без оглядки.


«Эй, потерявший память. О, подожди, Чемпион из Бездны. Ты там?»


Голос пришел сзади.


«Да».


«Я знаю, что уже немного поздно, но мне жаль».


«…»


«Я просто хотела сделать так, чтобы Рыжие Лисы были убиты Чемпионом из Бездны».


«Я знаю».


«Ты знал?»


Мино ответила удивленно и Джей Хван повторил то, что запомнил, безэмоциональным голосом:


«ХА-ХА! Рыжие Лисы, я ждал вас. Я – Чемпион из Бездны, который пришел наказать вас!»


«…так ты заучил все это, но не сделал этого?»


«Я мог бы использовать это, если бы это было лучше сформулировано».


Мино усмехнулась.


«Ха, понятно. Прости, что заставила тебя».


Мино улыбнулась, но голос стал серьезным.


«Мне правда очень жаль».


В ней было много смешанных эмоций. Джей Хван без слов посмотрел на спину Мино. Он знал, что она не хотела причинить никакого вреда, но за это нельзя было просто извиниться. Мино укусила губы и заговорила:


«Ты должен бежать».


«Почему?»


«Потому что я не могу спасти тебя».


Это был ее последний способ покаяться. Она знала, что Джей Хван не сможет сбежать. У Джей Хвана не было навыков передвижения, которые позволили бы убежать из этого хаоса. Мино бросила что-то за спину.


«Что это такое?»


«Это Камень Побега. Ты сможешь телепортироваться в ближайшую крепость. У меня есть только один, так что используй его».


«А как же ты?»


Мино не ответила, и Джей Хван посмотрел на камень. Он выглядел очень знакомо. Он имел форму камня, который Джей Хван презирал больше всего.


Но это был не тот камень, который вернул бы его в прошлое. Этот камень должен был спасти кого-то из настоящего.


Это был камень для тех, кто хотел выжить сегодня и попробовать завтра еще раз.


«Юньхуань…»


Джей Хван думал о своём друге. Друге, которого он не смог спасти на 98 этаже башни.


Юньхуань также имел камень в то время.


Он говорил так, будто это был [Камень Регрессии], но Джей Хван знал, что это не так. Что, если Джей Хван тогда передал этот камень Юньхуаню?


Джей Хван сжал камень, как будто камень – это ответ, который ему был нужен. Ощущение грубых краев камня пришло к нему так, будто камень был живым. Джей Хван сказал:


«Эй, позволь спросить тебя кое о чем».


«Что?»


Мино не оглянулась и ответила напряженным голосом.


«Если бы ты могла вернуться в прошлое, ты бы сделала это?»


Мино была ошарашена.


«…Ты должен задать ТАКОЙ вопрос в ТАКОЕ время?»


Она не могла понять, но ответила без колебаний, как будто ответ был готов давно.


«Я никогда не вернусь назад».


«Почему?»


«Потому что мне настолько тяжело жилось».


Она не вдавалась ни в какие детали, но Джей Хван чувствовал, что понимает ее.


«Если я умру, то умру сегодня. Я не вернусь».


Однако этот ответ заставил биться сердце Джей Хвана. Мино не знала, что ее ответ только что изменил ее судьбу.


«Да, сойдёт».


Джей Хван подошел и положил руку на плечо Мино. Она без слов посмотрела на него. Это был шаг, на который она не могла решиться, но Джей Хван бесстрашно шагнул вперед.


«Ты не умрешь сегодня».
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Глава 2.6



Глава 16 – Ведьма Резни (6)


 «Подожди! У тебя даже меча нет!»


«У меня есть еще один».


Джей Хван вытащил меч из своего пространственной сумки. Это был Меч Дракона, который он получил с 88 этажа Башни Кошмаров.


Мино закричала:


«Этого не хватит…!»


Бой начался до того, как она смогла закончить. Адаптеры вместе бросились в атаку. В одном непрерывном ударе были атаки из различных видов оружия. Некоторые даже обладали особыми навыками, которые узнала Мино.


«Четырнадцатый Удар Огненного Монарха…!»


Это была главная атака Клана Огненного Монарха, одного из десяти кланов Хаоса. Если изучить ее до максимума, она позволяла оружию управлять огнём и выжигать местность.


«Итак, Клан Огненного Монарха действительно продавал навыки низшим кланам».


Лес горел. Огонь Огненного Монарха сжёг всё на своём пути, и бешеный лис выбежал из леса. Джей Хван приготовился.


Мино знала, что он пытался сделать. Ей нужно было остановить Джей Хвана.


Простого «Выпада мечом» было недостаточно, чтобы победить Четырнадцатый Удар Огненного Короля.


Но Мино не могла поверить в то, что увидела. Она не могла поверить всем своим чувствам. Закон времени искажался на глазах.


«Пустота».


Мино, которая была рядом с Джей Хваном, смогла увидеть его всего на мгновение. Мечи, устремлявшиеся к Джей Хвану, замедлились, и Джей Хван без усилий продвигался возле них.


«… Мне это снится?»


Ни одна из атак не могла попасть по телу Джей Хвана. Казалось, что Джей Хвана не существует.


«Сомнение».


Среди оружия был путь, который был показан только Джей Хвану. Единственный способ, который был виден только тому, кто с подозрением относился к миру. Меч Джей Хвана двинулся.


Это был выпад, обычный выпад мечом.


Ничего грандиозного в нем не было, но точным, ритмичным движением лезвие резало тела противников. Молния вспыхнула и осветила темноту. Шесть членов клана Рыжих Лис стали пылью.


«ЧЕРТ ВОЗЬМИ! УБЕЙТЕ ЕГО!»


Остальные пришли в ярость и бросились в атаку. Четырнадцатый Удар Огненного Монарха атаковал со всех четырёх сторон, сотворив будто тюремную камеру, сделанную из огня. Это была атака, против которой ни у кого не было шансов.


Однако Джей Хван вышел из неё невредимым.


«…Как?»


И дело было не только в том, что он остался невредимым после огня.


«Понимание».


Огонь сейчас собирался на конце его лезвия, как будто на самом деле он возник из его лезвия. Что-то плохое должно было произойти. Чёрный Лис Клант закричал, когда почувствовал приближающуюся атаку.


«Все! В укрытие!»


Потом Джей Хван ускорился. Но это был не просто выпад мечом.


Воздух поблизости был выкачан. В момент тишины Клант и другие Адаптеры почувствовали остановку дыхания и удар в легких. Клант чувствовал это несколько раз за свою жизнь.


Это было, когда он боролся с Главой Десяти Кланов, сильнейшим из Хаоса.


Когда воздух загорелся, вспыхнуло пламя. Лес и люди горели, когда их смела огненная буря. Крики заглушались взрывами и треском деревьев.


Всем, что осталось после пожара, был сгоревший пепел.


Мино наблюдала за всем от начала до конца.


Тогда она поняла. Джей Хван отдал труп двурогого зверя не потому, что он был дураком. Он одолжил свое Духовное Оружие не потому, что он был дураком. Он не бежал, даже когда его загнали в угол все эти Адаптеры не потому, что он был дураком.


Он был просто слишком сильным.


Клант, едва успевший спрятаться за деревьями, бормотал:


«… Откуда появился такой человек?»


Он получил сообщение, что глупец пришел с Духовным Оружием, пока он был на пути к [Охоте на ведьму]. Но это не был глупец; это было чудовище. После блокирования Четырнадцатого Удара Огненного Монарха он вернул его противникам более мощной атакой. Одна простая атака уничтожила половину его команды.


Защита от навыка среднего уровня была возможна для адаптера 3 ступени, но вернуть ее обратно было неслыханным. Клант даже не догадывался, насколько он был силен.


Кан Хун заикнулся, когда увидел, как Клант смотрит на него.


«Э-это не может быть правдой!»


«Отступайте!»


Кан Хун стиснул зубы.


«У меня есть Духовное Оружие! Возможно, я смогу победить его этим оружием!»


Клант взглянул на чёрный меч, о котором Кан Хун отозвался как о Духовном Оружии, и покачал головой.


«Нет, он слишком силен».


«Это неправда!»


Затем Кан Хун направился к Джей Хвану. Джей Хван приближался сквозь огонь и Кан Хун использовал свой лучший навык для атаки. Оружие было достаточно мощным, чтобы убить двурогого зверя. С этим оружием он точно мог…


От его атаки Джей Хван с легкостью уклонился. В окрестности раздавался только звук его оружия. Кан Хун чувствовал, что его энергия угасает, пока Джей Хван не схватил его лезвие.


«Как?!»


Кан Хун не мог понять. В конце концов, окончив Башню, он прошел по «Великим землям» и пришел в «Хаос», обучился своим навыкам и получил статус… он так много пережил.


Кан Хун вспомнил «Духовную Силу» Джей Хвана.


Духовная Сила: 154


Большинство адаптеров 1 ступени имели в среднем 1 000, так что это было ничто.


«Как ты добился таких характеристик…»


Глаза Джей Хвана сузились.


Прошло много времени с тех пор, как он узнал об этом. Было время, когда он много работал, чтобы увеличить свои характеристики и повысить уровень. Это были дни в его Башне. Он так много работал, чтобы улучшить характеристики и собрать лучшее снаряжение. Джей Хван понял Кан Хуна, и поэтому он мог с ним поговорить.


«Вот почему ты слаб».


«…Что?»


Джей Хван подошел к нему. Когда он приблизился, Кан Хун отступил в страхе. Он не мог понять глубины в глазах Джей Хвана. Это было не то, что можно было понять по цифрам или статистике. Когда Кан Хун пришел в себя, он опустился на колени. Джей Хван потянулся и взял меч у Кан Хуна и направил меч на бежавших членов Рыжих Лис.


Удар. Но это было гораздо серьезнее. Это было как, если бы он демонстрировал, каково это – по-настоящему использовать навыки.


Кан Хун дрожал, когда осознал, что должно было случиться.


«… Ч…что ты такое?»


Когда его глаза наполнились отчаянием, из лезвия был выпущен свет, мощная и злая энергия, которая, казалось, была направлена на сам мир. Клант, который убегал вдаль, в шоке оглянулся, но было уже поздно.


«Не могу поверить…»


Клант упал на землю с дырой в груди. Подобные звуки исходили со всего леса.


Это было последнее, что Кан Хун смог увидеть.


Темной ночью был разведен костер. Мино подняла взгляд на темное небо и вспомнила о старых временах.


«Мино, ты не годишься быть убийцей».


Именно это она услышала от лидера после своей первой неудачи. Это было тем, что она всегда слышала каждый раз, когда терпела неудачу. Лидер всегда говорил с ней, что ее мягкость приведет ее к гибели.


Она не хотела признавать это.


Таким образом, она приняла личный заказ даже тогда, когда это было запрещено. Она намеренно брала на себя такие трудные работы, как уничтожение бандитов и преступников, пытаясь стать хладнокровной от этого. После полугодовой охоты на различных преступников она даже приобрела титул «Ведьма Резни».


«Эй, Лидер, ты знаешь, что я жива, потому что не веду себя как убийца?»


Затем она обратила внимание на Джей Хвана, что скармливал подобранное снаряжение своему оружию. Он казался загадочным.


«Кто он?»


Бой все еще стоял перед ее глазами. Она никогда раньше не видела такой битвы. Было стыдно, что она предложила ему бежать.


«Хэй».


Мино колебалась, но вскоре решила сказать Джей Хвану.


«Что ты на самом деле?»


Джей Хван взглянул на нее и оглянулся на меч.


«Ты можешь мне сказать? Пожалуйста?»


«Кто я? Хм».


Затем Джей Хван посмотрел на Мино и усмехнулся. Затем он начал говорить:


«Ты уже знаешь кто я».


«… Что?»


«Ты уже забыла?»


Он выглядел так, будто разочаровался, и Мино растерялась. Она не могла вспомнить, ни что он говорил о себе, ни о чем вообще. Когда она думала, Джей Хван покачал головой.


«К сожалению, кажется, что ты тоже потеряла память».


«Мм?»


«По крайней мере, я не единственный, кто потерял память».


Мино потом кое-что поняла и ответила шокированным голосом.


«Стоп… ты… ты действительно…»


Она не представляла, что он вернёт то, что она сделала сегодня. Мино рассмеялась.


«Как не стыдно».


Джей Хван не ответил.


«Отдай мне мой камень».


«У меня его нет».


«А? Почему?»


«Потому что я его потерял».


«Что? Он дорогой! Как ты его потерял?»


Джей Хван не ответил, так как Мино начала говорить с ним. Звуки его меча, съедающего снаряжение и говорящей с его стороны Мино, были будто очень мирными. Казалось, Джей Хван вернулся в то время, которое он потерял. Прохладный ветерок всколыхнул его волосы, и Джей Хван поднял взгляд на небо.


Это было интересно. Было небо и звезды. Джей Хван думал, что то, что он искал, может быть, похоже на ночное небо. Что-то, что может доказать, что он был человеком в этом нереальном мире.


«Ты правда хочешь узнать обо мне?»


Мино внезапно перестала говорить.


«Тогда слушайте внимательно».


Мино с нетерпением кивнула, и Джей Хван заговорил:


«Я – человек».


«Ты что, издеваешься?»


Мино пыталась кричать, но Джей Хван спросил:


«А ты – человек?»


«Конечно, я человек! Я имею в виду…»


Джей Хван усмехнулся.


«Тогда этого достаточно».


«Что?»


«Этого достаточно».


«Что ты имеешь в виду?»


Мино попыталась узнать больше, но забыла, что она собиралась спросить, когда посмотрела на Джей Хвана. Она никогда не видела человека, который выглядел таким одиноким. Посмотрев на него немного, она поняла. Может, он был прав. Может, этого было достаточно.


Джей Хван потянулся к карману. На конце его пальцев был маленький камень. Он было маленьким, но хорошо изготовленным. Холодный, но плотный реализм. Камень, который уносит вас только в настоящее, камень, который говорит вам, что место, в которое вы должны вернуться, это только настоящее.


Джей Хван тогда мечтал о старых временах, до появления Башни Кошмаров. Прежде никто не пытался вернуться в прошлое. Это было сурово и иногда полно отчаяния, но никто не возвращался в прошлое.


Через месяц после побега из Башни.


Джей Хван впервые встретил человека.
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Глава 3.1



Глава 17 – Серебряные Оковы (1)


 «Что ты знаешь о «Великих Землях», если даже не вошёл в «Хаос»?… а? Я? Я там тоже никогда не был».


– Гайнак, Владыка Лени.


На следующее утро Мино была ошеломлена, когда услышала следующее от Джей Хвана по пути в ближайшую крепость.


«… О чем ты хотела поговорить?»


«О тебе».


«А что обо мне говорить?»


«Я хочу знать, каково было, когда ты зачистил Башню Кошмаров».


Дорога была скучна, поэтому они решили поболтать. Мино хотела бы, но проблема была в теме.


«Ты не думаешь, что это немного грубо спросить это вот так сразу?»


Вопрос о том, что произошло в башне, был запрещен между Адаптерами. Вот почему люди даже не упоминали его под названием «Башня кошмаров», а вместо этого называли его «Корнями».


Никто не хотел вспоминать время, когда они были [Продуктом].


Прошло восемь лет с тех пор, как Мино зачистила башню, но её все еще посещали кошмары о том, как ей удалось выжить в Корнях.


«Я хочу послушать твою историю взамен на спасение твоей жизни».


Мино укусила за губу и заговорила:


«… Хорошо».


Она задумалась об этом на секунду и начала свой рассказ.


«Мой родной мир назывался «Аркал».


10 лет назад Башня кошмаров появилась в мире Мино – Мире 7 651. Она уже не помнила, как она выглядела, но запомнила, что в Башне так же, как и в её мире, не было ничего особенного. Это была одна из серийно выпускаемых башен, созданных чтобы «Культивировать». Но жизни и смерти людей, которые произошли в башне, не были произведены серийно.


Пройдя учебное пособие и настоящую игру, она достигла 100 этажа. Там она вместе со своими друзьями встретила Демона, или «Культиватора». Она до сих пор не могла забыть, что сказал демон, посмотрев на них без интереса.


– Эх, это неудача. Вы все Неадаптеры.


Лес был ещё густым. Джей Хван спросил:


«Что случилось дальше?»


Мино, казалось, неохотно продолжила:


«Это обычная история, когда девушка выходит из Корней и выживает в Великих Землях».


«Не хочешь вдаваться в подробности?»


Мино глубоко вздохнула.


«… Если ты настаиваешь».


Она все еще помнила свое волнение, когда ступила на «Великие земли». Демоны говорили с ней.


«Никакие деньги или образование не имеют значения в «Великих землях». Единственное, что ценно, это цифры».


Это была земля обетованная после долгого кошмара. Мино думала, что все получится отлично. Она думала, что со своим снаряжением и навыками она будет наслаждаться жизнью в «Великих землях».


Но она ошиблась.


«Великие земли» не были утопией, о которой говорили Демоны. Мино пришлось собирать навыки вместо денег и увеличить Духовную Силу вместо образования.


Больше, лучше и выше.


И Мино была Неадаптером, ее даже назвать таковой было нельзя. Она была на самом дне пищевой цепочки. Так что она могла делать только одно. Ей всегда приходилось бежать, бежать и бежать.


«После этого, как ты знаешь. Большинство людей приходят в Хаос по тем же причинам».


Мино нахмурилась, когда говорила, и, казалось, старалась вспомнить о своем прошлом.


«Ты жесток, заставляя меня вспоминать обо всем этом».


«Прости. Но я хотел это услышать».


Джей Хвану не нужна была «история Мино». Чего он хотел, так это самой истории про Адаптеров, которые очистили Башню Кошмаров.


«…Ничего страшного. Я просто буду считать, что это плата за то, что ты спас меня вчера. Кроме того, было не так уж и плохо говорить об этом, я думаю, что время действительно прошло быстрее».


Мино казалась освеженной, когда говорила. Как будто она только что закончила длинный роман, который не решалась прочитать.


Один лес закончился и начался другой. Теперь стало больше мелких деревьев. Мино заговорила так, будто ждала.


«Хорошо, теперь твоя очередь».


«Моя очередь?»


«Разве мы не должны играть честно? Я рассказала о своем, так что тебе стоит рассказать о своем.


Она собиралась сказать, что будет считать это расплатой, но передумала.


«Ты все еще хочешь знать, кто я?»


Мино усмехнулась.


«Нет, я просто хочу узнать твою историю».


Знать о человеке означало то, что нужно было знать историю, стоящую за ним. Было очевидно, что его рассказ покажет, кто он. Джей Хван подумал, что прозвище «Лиса» подходило ей больше, чем тем членам клана Рыжих Лис, которых он убил вчера.


«Ты забыла, что я потерял память?»


«… Ты и твоя потеря памяти. Ты все еще расстроен тем, что я сделала вчера?


Джей Хван покачал головой, и Мино странно взглянула на него. Джей Хван упоминал, что ничего не знал о «Хаосе». Однако это было странно. Была вероятность того, что кто-то не знает о «Хаосе», если он был снаружи, но кто-то внутри должен это знать.


Таким был мир «Хаоса».


«Так … ты не помнишь о том, как вы вошёл в «Хаос»… В смысле, никакой памяти о «Великих Землях»?»


«Можно и так сказать».


Он никогда не был в «Великих землях», поэтому не лгал. Затем Мино посмотрела на Джей Хвана с выражением, которое он увидел впервые на её лице. Казалось…


«Если это правда… Я завидую тебе».


Это было выражение лица того, кто по-настоящему завидовал.


«Что?»


«Я завидую, что ты не помнишь об этом месте».


Джей Хвану стало любопытно и он спросил:


«Какой части потери памяти ты завидуешь?»


«Большинство людей здесь тебе тоже позавидуют».


«Почему?»


Мино не ответила.


Тогда вдали появилась башня, которая, казалось, принадлежала крепости. Они приближались к месту назначения.


«Это – Крепость Горгоны. Самая большая поблизости».


Джей Хван чувствовал себя странно, глядя на стены крепости. Итак, даже внутри «Хаоса» были группы людей, живущих в общинах. Казалось, что в мире по-прежнему существует человеческая цивилизация.


«Большинство людей приходят в Хаос по аналогичным причинам».


Джей Хвану стало любопытно. При каких обстоятельствах Мино пришла сюда, чтобы сказать это? Джей Хван случайно спросил об этом. Потом он понял, что совершил ошибку.


«… Ты спросил «Как» я сюда пришла?»


Голос был холодным. Выражение лица Мино было ледяным.


«Ты пожалеешь, что спросил, как только узнаешь ответ на этот вопрос».


Затем она пошла вперед.


Лес закончился и перед ними теперь был средневековый замок. Он никогда не видел такой большой крепости, как эта. Атопос, который люди построили на 50 этаже, вероятно, был лачугой по сравнению с этим. Стены имели различные следы укреплений и починки, которые показывали, что крепость стояла здесь довольно долго.


Но, было интересное место у входа. Там была великая волшебная руна.


Джей Хван почувствовал что-то знакомое. Он знал похожее место. Оно было похоже на «Землю Призыва» 1 этажа Башни Кошмаров.


«Я не хочу умирать!»


«Спаси меня!»


На магической руне были изображены голые люди. Одни хватались за грудь и ругались, а другие стонали от боли. На некоторых были лица, как будто на них напали, а другие, казалось, мирно спали. Но Джей Хван сразу понял.


Все они имели разные выражения, но на самом деле, одну эмоцию.


Джей Хван знал, когда люди чувствовали такую эмоцию.


В это время руна сияла и поверх неё появилась ещё одна группа людей. Голые люди, дрожащие от страха. Кричавшие, стонавшие в отчаянии…


Он почувствовал, как мурашки бегут по спине.


«Итак, они…»


«Ты знаешь, о чем спросил меня сейчас?»


Мино, казалось, мучилась от одного вида.


«… Ты спросил «как» я пришла в «Хаос»? Никогда не спрашивай об этом здесь».


Затем Мино достала кинжал из одежды и сделала небольшой порез на мизинце. Кровь выплеснулась из ее пальца в воздух, затем стала белым порохом и исчезла.


В этом мире дух превратился в белые частички.


Неудивительно, что он видел это сотни раз, а также когда убивал Рыжих Лис. Но поэтому он забыл. Он забыл, что человеческие тела не исчезают. Они истекают кровью и умирают в агонии.


Они не превращаются в порошок.


Джей Хван, наконец, понял истину этого мира.


«Ясно… так значит, люди здесь уже…»


Джей Хван с грустным выражением взглянул на место призыва и Мино кивнула.


«Добро пожаловать в мир мёртвых, Хаос».
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Глава 3.2



Глава 18 – Серебряные Оковы (2)


 «Великие земли», земля обетованная.


Адаптеры, прожившие некоторое время в пределах этой земли, знали, что значит «Земля обетованная». Земля не обещала ничего, кроме одного.


Это было связано со смертью.


«… сюда можно прийти только, когда умрешь».


Джей Хван понял, почему не смог попасть в «Великие земли» и вместо этого пришёл в «Хаос». Если бы у него было тело, он бы смог попасть в «Великие земли». Но Джей Хван вырвался из башни после обучающего уровня будучи своим духом. Вот почему Древо Иллюзий посчитала его как «мертвеца» и отправило сюда.


Это было место, где собирались духи, покинувшие Великие Земли.


Это был Хаос.


Джей Хван посмотрел на голых людей, духов. Они выбрались из корней, и были отправлены в ствол древа. Большинство из них были мужчинами, а некоторые – женщинами. Однако все они казались отчаявшимися. Некоторые из них даже не догадывались, что мертвы.


«Итак, это «последний шанс», данный чертовыми «Великими землями».


Мино говорила, глядя на место призыва.


«Если умрешь здесь, тебе конец. Дух будет послан в качестве питательных веществ для Древа. Шансов больше нет».


Джей Хван думал о членах Рыжих Лис, которые рассеялись.


«Значит, у людей все еще есть «шанс»?»


«Да».


«Есть ли способ найти тело?»


«Шанс очень маленький, но если ты выживешь здесь…»


Это казалось жестоким. Даже после смерти все равно нужно было найти способ «выжить». Мино с горечью смотрела на людей.


«Вот почему она завидует мне».


Она тоже пришла сюда после смерти. Это было воспоминание, о котором никто не хотел думать. Вопрос Джей Хвана «Как ты пришла в «Хаос»?» означал, что он спрашивал: «Как ты умерла?»


Руна рассеялась, и солдаты прошли по мосту от входа в крепость.


«Черт, в этот раз тоже много. Давайте приступим к работе!»


Бородатый мужчина в форме закричал, и солдаты начали работать, чтобы поддержать раненых.


«Эй! Соберись! Ты умер, потому что ты такой беспомощный!»


Только что пришедших сопроводили в крепость солдаты. Казалось, это их работа – заботиться о мертвых.


«Эй, надень это и встань в очередь».


Десятки людей выстроились перед офисом. На небольшой сцене перед офисом стоял бородатый мужчина. Он оглянулся и затем сказал:


«Вы все, наверное, уже знаете, где находитесь. Возможно, вы думаете, что это неправда, но это так. Вы все «ДЕЙСТВИТЕЛЬНО» мертвы. Большинство из вас, вероятно, погибли в первом сражении на «Великих землях». Возможно, ваши головы были раздроблены, или вас раздавили, как насекомых».


Выражения всех стали мрачными. То, что он сказал, было правдой. Большинство людей, стоявших там, умерли, как только вошли в «Великие земли».


«Кто-нибудь из вас знает, почему вы умерли?»


Никто не ответил, а бородатый человек молчал. Он достал сигарету из одежды и зажег ее. Он давал им время найти причину. Это позволило им прийти к выводу.


Некоторых женщин трясло от холода, так как тряпки, которые их покрывали, было недостаточно. Бородатый мужчина бросил сигарету на землю и наступил на нее. Потом один из мужчин спросил робким голосом:


«Это было… потому что мы были слабы?»


Казалось, что его раздавили изнутри, когда он сказал это. Бородатый человек издевался:


«Да, но если быть точнее…»


Он привлек внимание всех.


«Вы все умерли, как насекомые, потому что недостаточно старались».


Люди начали бормотать друг другу. Они не были согласны. Каждый из них достаточно старался. Башню Кошмаров было нелегко зачистить, если не стараться. Некоторые даже смотрели на бородатого человека.


«Ты выглядишь так, будто не согласен. Подумай об этом. Ты действительно старался? До «последнего» вздоха?»


Он намеренно подчеркнул слово «последний».


«Ты умер однажды, так что теперь поймешь. После того, как тебе выпустят кишки, отрубят голову, изнасилуют и оставят умирать, ты узнаешь. Ты поймешь, что я имею в виду под «последним вздохом».


Люди стонали и плакали, воспоминания об их смертях были еще свежи. Они не могли смотреть на бородатого человека. В конце концов он был прав. После смерти они поняли, что никогда не старались так сильно, чтобы избежать смерти.


«Но вам всем повезло. Вам предоставят еще один шанс. Шанс попробовать еще раз».


Некоторые посмотрели на него.


«Вам нужно знать только одно. Если умрёте здесь, то «действительно» умрёте».


Это были ужасающие слова для людей, которые умерли однажды.


«Так что здесь вам нужно делать только одно. Выживать. Продолжайте выживать.


Выживать. Живите и работайте над своими навыками. Станьте сильнее. Ждите шанса».


Ждите и становитесь сильнее.


«Вот тогда придет чудо. Уверяю вас, те, кто постараются, получат шанс покинуть Древо Иллюзий. Постарайтесь отомстить своим врагам. Делай то, что нужно, чтобы вернуть врагам то, что вы перенесли. Это все, что я могу сказать».


Люди, которые слушали, потеряли дар речи. Некоторые даже дрожали.


Речь закончилась. Солдаты вокруг безэмоционально хлопали. Затем они начали направлять новичков в офис.


«Мужчины, сюда. Женщины, вот сюда. Идите».


Солдаты подошли к бородатому человеку, когда он спустился со сцены.


«Это была отличная речь!»


«Какая отличная это была речь, Лейтенант!»


Бородатый человек забрал у солдата воду и бормотал:


«…Да нет».


Ему было неинтересно. Он, вероятно, повторял одну и ту же речь сотни раз. Все слова звучали замечательно, но он знал, что все они были ложью.


Никто из них не сможет покинуть это Древо Иллюзий. Как и все, когда они были в «Великих землях», большинство погибло бы на своей «Первой Охоте», а те, кто выжил, продолжали бы едва жить.


Как он сам.


Потом кто-то сказал:


«Джеймс, это была неплохая речь. Я думал, что ты так говоришь, только когда приглашаешь девушек».


Джеймс сузил глаза. К воротам подошли мужчина и женщина. Женщина была красавицей, она была в чёрной мантии и с ярко-рыжими волосами. Он никак не смог бы забыть такую красивую девушку.


«Ты уже забыл меня? Да ладно, Джеймс».


У него что-то промелькнуло в голове, внешний вид женщины мгновенно изменился. Длинные чёрные волосы и блестящие глаза. Бледная кожа, которая была почти белой. Джеймс вспомнил.


«… Ничего себе! Кто это у нас здесь? Не уж то это Мино из Тёмного Леса?»


Услышав это, Мино нахмурилась и снова изменила свой внешний вид.


«Не говори это вслух!»


Джей Хван взглянул на Джеймса и Мино. Казалось, они знали друг друга.


«Итак, теперь ты – капитан-лейтенант?»


«Да, поэтому я и произнес эту речь».


Джеймс осмотрел тело Мино сверху вниз, как будто он начинал проверку у ворот.


«Я слишком долго ждала, пока закончится твоя речь. Было бы здорово, если бы ты позволил нам пройти быстро».


Джеймс усмехнулся.


«Что привело тебя к Северному входу? Разве ты обычно не пользуешься другой стороной?»


«Да, мне просто довелось прибыть с этой стороны сегодня».


Мино, похоже, не хотела вдаваться в детали и быстро ответила:


«Мне не нужно «Идентифицировать» себя? Ты знаешь мое лицо».


Джей Хван взглянул на Мино. Затем она вздохнула и улыбнулась.


[Ты также не знаешь об «Идентификации»?]


Джей Хван кивнул, и Мино послал ещё один Шепот.


[Каждый, кто входит в крепость, должен идентифицировать себя. Обычно ты открываешь окно «Сведения о пользователе», чтобы сделать это… ты же знаешь, как это сделать?]


Джей Хван этого не делал, поэтому он не знал. Но у него была проблема побольше. Он вообще не мог использовать Системный Интерфейс. С тех пор, как он вырвался из Башни Кошмаров, он не мог использовать какие-либо способности, связанные с Интерфейсной Системой. Это было, когда лейтенант Джеймс сказал:


«Мино».


«Ммм?»


«Прости, но все изменилось».


«…Что? Что ты имеешь в виду?»


«Наша политика изменилась. Нам нужна сертификация от всех, кто войдет в крепость сейчас».


«Сертификация?»


Мино выглядела растерянной.


«Ты имеешь в виду старый сертификат, который распространял «Большой Брат»?»


«Да».


«Почему? Разве она не исчезла после того, как нам разрешили использовать Систему Интерфейса в Древе Иллюзий?»


«Я слышал, что у системы сейчас есть некоторые проблемы и она работает неправильно».


Затем Мино вспомнила о своем навыке распознавать неудачу. Она думала, что ее навык не работал, но казалось, что он был связан с этим.


«В любом случае, было очень много случаев, когда окно состояния пользователя было повреждено. Вот почему все крепости в «Хаосе» теперь требуют «Сертификации», чтобы идентифицировать себя».


«Почему теперь…?»


Это раздражало. Мино посмотрела на Джей Хвана.


[Эй, у тебя есть сертификат?]


Джей Хван не ответил.


[… Полагаю, у тебя его нет.]


Потом что-то всплыло в ее голове. Было много случаев, когда этот человек совершал грубые ошибки, например спрашивал о ее прошлом и задавал запрещенные вопросы.


Мино усмехнулась.


«Джеймс».


«Мм?»


«Я забыла свой сертификат, но разве ничего нельзя сделать? В конце концов, мы не чужие».


Мино улыбнулась и протянула Джеймсу что-то. Это был конверт с белым порошком. Джеймс посмотрел на него и ответил:


«Хорошее лекарство. Сколько было рогов?


«Два».


«Наверное, в последнее время у тебя были хорошие охоты».


Джеймс улыбнулся, когда принял конверт, запихнув его в карман, довольный. Затем он посмотрел на Джей Хвана и спросил:


«Он твой друг?»


«Я его не знаю».


Мино прошла мимо Джеймса и усмехнулась.


«Он сказал, что потерял память…? Или что-то вроде того».


Джей Хван стоял молча, а Джеймс сказал:


«Тогда мне нужен твой сертификат».


«У меня его нет».


«А? Тогда ты не можешь войти».


«Тебе это нужно?»


Джеймс и другие солдаты остолбенели.


«Конечно».


«Потому что я не могу идентифицировать себя?»


«Верно».


«Но я могу идентифицировать себя, я – это я. Зачем тебе еще что-то?»


«Ха, ты пытаешься обмануть меня?»


Солдаты начали приближаться и взялись за оружие. Мино усмехнулась, когда наблюдала за этим у входа у стены.


[Почему бы тебе не попросить меня о помощи? Если хочешь, я могу тебе помочь.]


Даже если Джей Хван и был могущественным человеком, то всего лишь человеком, и ему нужно было следовать правилам этого мира. В этом мире были правила.


«Может, я перестаралась».


Даже без Сертификата ей было легко уговорить одного-двух солдат. Но случилось что-то странное. Энергия изменилась в Джей Хване. Его левая нога отступила назад, и он опустил плечи. Это было небольшое изменение, которое заметила только Мино, и если бы он положил руки на мечи…


«Подожди!»


Мино быстро использовала Шепот.


[Подожди! Не делай этого!]


Она звучала отчаянно.


[Я знаю, что ты силён, но ты станешь преступником, если убьешь их!]


На Джей Хвана это, кажется, не подействовало, и Мино укусила губу.


[Ты не можешь бороться со всей крепостью! Ты знаешь, что это значит?]


Однако это не изменило позицию Джей Хвана. Глупые солдаты не знали, но Мино принесла грозное оружие в лице Джей Хвана. Это даже дало ей видение, как Джей Хван убивает всех здесь и идет дальше.


Опустошение вчерашнего дня вернулось к ней. Ужасающий удар, который сжег весь лес.


Мино поняла, что совершила ошибку.


Этот человек был не просто сильным. Он также не был скован никакими законами.


Тогда она поняла, что он достанет меч. Он бы убил всех солдат и, если нужно, сразился бы со всей крепостью. Вопрос «сможет ли он победить или нет» его, похоже, не волновал.


Мино побледнела.
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Глава 3.3



Глава 19 – Серебряные Оковы (3)


 Убивать солдат было легко для Адаптеров высокого уровня в «Хаосе». Проблема была в том, что случалось после этого.


Сражаться с «Крепостью».


Это сильно отличалось от борьбы против отдельного человека или клана. Крепость работала администратором, который контролировал Системный Интерфейс и информацию об Адаптерах.


Крепость была миром.


Лидеры Десяти Кланов могли убивать Адаптеров высокого уровня в одиночку, но они не стали бы заниматься такими глупостями. Пользы от этого не было.


Мино поняла, что этого человека это не волнует.


«Стой-стой-стой! Джеймс! Он мой друг!»


«… Разве ты не сказала, что не знаешь его?»


«Я просто дурачилась».


Мино быстро ответила, неловко улыбаясь.


«…»


«Пожалуйста, ты можешь позволить ему пройти?»


Джеймс снова посмотрел на него. Казалось, что он только новичок в «Хаосе». Джеймс в то время, как его работой было обучение новичков, не хотел отпускать этого человека после того, как он сделал то, что ему не нельзя было делать.


«Что, если я скажу нет?»


«Это будет означать смерть для вас всех, дурак!»


Но она не могла этого сказать. Ее шутка теперь ставила под угрозу жизнь человека.


«Я тебя один раз вылечу, если ты отпустишь его на этот раз».


«Нет».


Мино прикусила губу.


«Что с тобой? Я заплачу больше, если понадобится. Хочешь рог?»


Джеймс сузил глаза от чрезмерного рвения Мино.


«Это делает его более подозрительным. Я отведу его к капитану».


Мино нахмурилась. У всех ворот крепости был капитан. Большинство из них были достаточно сильными, чтобы легко разобраться с адаптерами 1 или 2 уровня. Тот, что был у этих северных ворот, был самым известным. Люди звали его…


Карлтон Упрямый!


Мино пришлось пережить ряд неприятностей из-за него в прошлом. Карлтон был печально известен, но это не потому, что он был жестоким, грубым или нечестным. Все было наоборот.


Ни один капитан ворот не был невиновен, и Карлтон не был исключением. Родившись в составе подсемейства людей Неба, тех, кто унаследовал кровь Ангелов, Карлтон был человеком, действующим по учебнику.


В этом и была проблема.


Капитаны ворот должны были быть такими, чтобы их можно было подкупить. Их нужно было подкупать, чтобы пропускать преступников. Это позволило бы подпольным рынкам крепости процветать, позволяя чиновникам в крепости получать больше прибыли.


Однако Карлтон никогда не допускал никакой несправедливости.


Именно поэтому люди избегали прохода через северные ворота. Даже невиновных людей привлекали за простые ошибки.


Мино взглянула на Джей Хвана.


«Если он встретится с Карлтоном, это будет конец для него».


Один был вне закона, который не соблюдал правила, а другой был Небесным человеком, который не позволял происходить таким вещам. Она почувствовала, как пот катится по спине.


«Джеймс, он неплохой человек. Ты ошибаешься! Ну же!»


Мино начала неистово объяснять.


«Этот человек спас меня! Ты же знаешь Клан Рыжих Лис, да? Он убил их всех в одиночку!»


«Убил Клан Рыжих Лис в одиночку?»


«Да! Он не вызывает подозрений!»


Джеймс снова посмотрел на Джей Хвана. У него был хороший меч, но, кроме него, он был похож на нищего.


«… Знаешь, это делает его более подозрительным».


«Н-нет, я имею в виду… Эй! Ты должен что-то сказать!»


Джей Хван сузил глаза. Казалось, он тоже наслаждался моментом. Мино послала [Шёпот].


[Ну же! Я же просто пошутила!]


Мино умоляла и Джей Хван ответил:


«Она говорит правду».


Мино нахмурилась.


«Пожалуйста, объясни подробно! Скажи ему, как ты убил их и где!»


Джей Хван не отвечал и Джеймс усмехнулся. Ещё один [Шепот] был отправлен Джей Хвану.


[Ну же! Пожалуйста! Извини меня! Прости, хорошо?]


Затем Мино увидела, как Джей Хван сосредоточился на приближающемся человеке. Приближалась мощная Духовная Энергия. Это был тот человек, который сделал ее усилия бесполезными.


Это был высокий, светлокожий, красивый мужчина. Если бы не серебристое крыло на спине, он был похож на человека.


Самый упёртый человек в пределах Крепости Горгоны.


Мино помрачнела в то время, как Джеймс засветился.


«… Что здесь происходит?»


Это был капитан Карлтон Упрямый.


Услышав, что произошло, Карлтон почесал свой чистый подбородок. Это была его привычка, когда он думал. Он славился не только упрямством, но и красотой.


Было прекрасно видеть, как он нежно дотронулся до подбородка, его светлые волосы были собраны в хвост. Некоторые скульпторы даже делали скульптуры Карлтона, трогающего свой подбородок и продавали их женщинам в крепости.


Самым известным из всех был «Карлтон в глубокой мысли».


Но для Мино он был просто упрямым, раздражающим капитаном ворот.


«Итак, капитан, он уничтожил Клан Рыжих Лис…»


«Теперь с Кланом Рыжих Лис покончено. Спасибо вам».


Мино закрыла рот. Положение ухудшилось. Карлтон спросил Джей Хвана:


«Итак, ты хочешь войти в нашу крепость?»


«Да».


«Но у вас нет сертификата».


«Верно».


«Тогда вы не можете войти».


«Почему?»


Карлтон закрыл рот. Почему он спрашивал очевидное? Он не мог этого понять. Он делал это более 55 лет, и никто не задавал столь очевидного вопроса. Это было невозможно. Причин для этого не было. Однако Карлтон, казалось, был рад услышать этот вопрос.


Мино ударила себя по лбу. Пришло время для «этого».


Карлтон открыл рот:


«Если вы не можете подтвердить свою личность Сертификатом, капитан имеет право не принять и отправить посетителя прочь. Это написано в Главе 27, 4-я строка закона о праве входа в Крепость Горгоны. И согласно главе 34…»


Солдаты взбудоражились.


«Вот она! Капитанская «Упёртая Энциклопедия Права»!»


«Давненько я этого не слышал».


«Как он все это запоминает?»


«Иногда я думаю, что это может быть ложью. Разве это не звучит по-разному каждый раз?»


Солдаты казались взволнованными, потому что доверяли своему капитану. Тем, о ком Адаптеры отзывались, как о сильнейшем из капитанов ворот, очевидно, был Карлтон. За последние 55 лет его ворота ни разу не были проломлены. Никто не знал, насколько силен был Карлтон.


«…и в соответствии с законом в главе 2, строка 7, мы можем взять путешественника под стражу…»


Джей Хван прервал его.


«Стоп. Я понимаю».


Охранники немедленно повернулись к Джей Хвану.


«Так вы хотите арестовать меня?»


Все охнули. Никто так не говорил с Карлтоном за последние 10 лет. Карлтон не изменил своего выражения, но каждый солдат знал. Карлтон был очень зол.


«Если у вас нет сертификата, возможно, мне придется это сделать».


«Зачем мне нужно подтверждать свою личность?»


«Потому что тебе это нужно. Все здесь используют сертификат, чтобы подтвердить свою личность».


«Что он содержит?»


«Ваше истинное имя, организацию, класс, навыки и статус, судимость, уровень испорченности духа и…»


«Тогда мне действительно не нужна эта «Сертификация».


Карлтон поднял брови. Каждый в «Хаосе» имел сертификат и использовал его для идентификации себя. Это был один из немногих способов подтвердить свою личность себя в «Хаосе». Но этот человек отрицал его важность.


«Я тебя не понимаю. Как ты собираешься подтвердить свою личность?»


«Я не буду подтверждать свою личность».


Карлтон был шокирован. Это был редкий случай, когда Адаптер был таким вызывающим на протяжении 55 лет его службы. Большинство Адаптеров не могли противостоять оковам, которые им давали его юридические чтения. Он не просто читал законы без причины.


Навык [Закон Порядка]


Это был навык, который могли приобрести лишь несколько человек в крепости. Карлтон был единственным, кому разрешили его выучить, хотя он был всего лишь капитаном ворот. Даже адаптеры 3 ступени не смогли противостоять его [Закону Порядка].


Однако этот человек легко его проигнорировал. Страннее было то, что именно Карлтон получил повреждение, используя навык. Дух, который даже [Закон Порядка] не мог пробить. Карлтон был поражен.


«Он, кажется, проявляет себя, не проявляя себя. Как это может быть возможно?»


«Тогда я, капитан ворот Карлтон, арестую вас в соответствии с Законом Ворот Горгоны, Глава 2, Строка 7».


Руки Карлтона стали покрываться серебряной аурой. Серебряная сетка вырвалась из его рук и завернула все тело Джей Хвана. Охранники кричали с волнением. Это было редкое зрелище.


«Вау!»


Если «Карлтон в глубокой мысли» был любимцем женщин-коллекционеров, то был и любимчик богатых коллекционеров. Скульптура Карлтона покрытая серебряной аурой.


«Карлтон Серебряных Оков».


Мотив скульптуры стоял перед ними. «Серебряные Оковы» было ещё одним из прозвищ Карлтона.


Уникальный навык небесных людей: «Серебряные Оковы».


Это было лучший навык, который был у Карлтона. Он связывал цель, какой бы сильной она ни была. Однако Карлтон снова был шокирован. Сетчатая аура, которая была на Джей Хване, рассеялась в дым и исчезла, когда коснулась его.


«… Но как?»


Некоторые сопротивлялись Закону Порядка, поскольку некоторые Адаптеры обладали мощной Духовной Силой. Но даже они были бессильны против Серебряных Оков.


Каждый, кто ослушался Горгонского кодекса законов, был «Злом», которого нельзя было освободить силой Серебряных Оков. Но Серебряные Оковы теперь говорили, что этот человек не был «Злом».


Мино воспользовалась шансом прервать их.


«Капитан! У него есть Сертификат, но он просто забыл об этом! Я позабочусь, чтобы он носил его, если вы отпустите его один раз! Пожалуйста!»


Маленькие плечи Мино тряслись, а руки были бледными. Джей Хван взглянул на Мино. Если она себя так вела, крепость, казалось, содержала огромную силу.


«Кодекс законов… хм».


Затем Джей Хван передумал и отпустил свои силы. Мино осветилась.


«Наконец-то он слушает!»


На самом деле это не было чем-то сложным. Все, что ему нужно было сделать, это последовать за капитаном и предоставить информацию через интерфейс и получить новый сертификат.


«Хорошо. Я буду следовать вашему Кодексу законов».


Мино забеспокоилась о том, что он слишком хотел сотрудничать, но Карлтон кивнул.


«Хорошо. Тогда, я сейчас арестую…»


Джей Хван покачал головой.


«Нет, меня не нужно арестовывать».


«Что?»


«Разве мне не нужно просто сделать то, что сделала эта женщина?»


Мино вздрогнула. Что она сделала? Она сразу побледнела.


«С-стой!»


Однако Джей Хван уже что-то достал из рюкзака и бросил Карлтону. Карлтон легко поймал его.


«Возьми и отпусти меня. Пойдёт ведь, да? Я видел, что вы все это делали».


Все были ошеломлены. Еще интереснее было увидеть Джеймса, чьи глаза встретили Джей Хвана.


«Ч-чёртов ублюдок!»


Карлтон смотрел вниз на то, что Джей Хван бросил ему.


«Что случилось? Разве это не все делают? Это то, что я видел недавно».


Кодекс Законов. Все знали, но не все соблюдали.


Джей Хван снова сказал:


«Разве этого недостаточно? Тогда возьмите и это».


В Карлтона бросили другое, когда Мино прокричала «Шёпотом».


[Ч-ЧТО С ТОБОЙ НЕ ТАК?!]


Воздух стал холодным, когда Джеймс и другие солдаты, которые знали о взяточничестве, побледнели.


«Мы должны убить его…»


Если Карлтон бы узнал, что они делали, они знали, что это не закончится просто. Джеймс взял оружие.


«Как ты смеешь пытаться подкупить капитана! Дурак!»


«Капитан, мы должны убить его сейчас!»


Это была одна вещь, которую никогда нельзя было сделать с Карлтоном Упрямым. В общей сложности 154 адаптера пытались подкупить его и лишились жизни. И это был 155.


Однако Карлтон не сдвинулся с места.


«… Ты сказал, что ты Джей Хван?»


Карлтон долго пялился на жемчужину в руке. Потом случилось что-то неожиданное. Он вдруг стал вежливым.


«Ты точно умеешь шутить. Я ждал тебя, Посланник Зелёных».
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Глава 3.4



Глава 20 – Серебряные Оковы (4)


 «Что случилось?»


«Капитан разрешил кому-то войти без сертификата…»


«Его подкупили?»


«Тише!»


Солдаты, казалось, были в шоке, когда Джеймс посмотрел на Джей Хвана.


«…кто он, черт возьми?»


И через некоторое время Мино и Карлтон вышли из офиса. Казалось, что Мино была потрясена, так как ей определенно было трудно пройти через [Закон Порядка].


«Мино, ты всегда должна носить с собой сертификат. И больше никогда не подкупать. Я должен был наказать тебя, но отпущу, потому что Джей Хван попросил меня».


Мино без эмоций смотрела на Джей Хвана, и Карлтон продолжал:


«Джей Хван доказал свою личность».


Это был предмет, который Джей Хван бросил в Карлтона. Это был Камень Забытого Духа, созданный одной из пяти известных семей Великих Земель, Зелёных. Он в основном использовался членами Зелёных для доказательства своей личности, но была причина, по которой он был знаменит.


Камень повысил бы Духовную Силу Адаптера, который его носил.


Тот, что он бросил в Карлтона, был достаточно мощным, чтобы сделать Неадаптера Адаптером 1 ступени. Этого было достаточно, чтобы доказать личность Джей Хвана.


«Эти камни были обследованы, поэтому я верну их тебе».


«Тебе он не нужен?»


«Ты не должен отдавать его никому. Тебе стоит ценить то, что у тебя есть, Посланник Зелёных».


Карлтон передал ему два камня. Направив Джей Хвана и Мино внутрь, он достал что-то похожее на прибор для измерения температуры.


«Это проверяет Уровень Испорченности Духа. Все должны быть проверены с помощью него, на всякий случай».


Джей Хван посмотрел на Мино так, как она обычно объясняла в этом случае. Но Мино все равно выглядела безжизненной.


«Она будет такой некоторое время, так как она была наказана Законом Порядка».


Джей Хван кивнул.


«Я начну с Мино».


Машина некоторое время гудела, а затем в воздухе показался плавающий небольшой экран.


Результат: Осторожно – испорченность превысила 15%. Порекомендовать принимать лекарства


Карлтон стал мрачным.


«Мино, согласно Главе 8…»


Затем Мино достала лекарство и проглотила таблетки с недовольным лицом. Затем последовала очередь Джей Хвана. Как только устройство стало моргать, Джей Хван почувствовал, как что-то проникло через его тело. Свет начал быстро мигать.


Глаза Карлтона расширились, как тарелки, это был первый раз, когда он когда-либо видел что-то подобное.


«Он – испорченный дух?»


Результат всплыл.


Результат: Не удается измерить уровень испорченности


Карлтон был шокирован и извинился перед Джей Хваном:


«Прости. Позволь мне попробовать еще раз».


Результат: Не удается измерить уровень испорченности


Карлтон замолчал. Эта машина никогда не допускала ошибок. Ни разу с момента создания устройства он не слышал, что оно делает ошибку. Единственный случай, когда устройство не могло измерить, был, когда уровень испорченности духа был на уровне 0%.


0% не был тем результатом, чего можно было бы достичь, просто приняв хорошее лекарство. Ни у кого в этой крепости не было такого чистого духа. Карлтон, казалось, понял.


«Ясно… вот почему мои Серебряные Оковы не работали на тебе. Я никогда не видел такого чистого духа, как ты».


Карлтон вспомнил, что все его навыки были бесполезны против Джей Хвана.


«Все сделано. Теперь ты можешь идти».


Неожиданно, но Джей Хван не уходил…


«Капитан, мы можем просто отпустить их?» – Джеймс спросил, видя, как они уходят. Он не мог понять.


«Джеймс, разве ты не знал, что люди из Зелёных идут в Хаос?»


«Да, но…»


Не было возможности, что бы они не знали. Все пять известных семей посылали послание в крепость, прежде чем они посещали Хаос. Они были единственными, наряду с Кошмарами, которые могли посетить Хаос, не заплатив цену смерти. Джеймс знал, что они придут.


«Но он не похож на человека из Зелёных».


Зелёная кожа и две антенны. Люди Зелёных выглядели очень отчетливо. Карлтон кивнул.


«Верно. Он совсем не похож на них».


«Тогда откуда ты знаешь, что он из Зелёных?»


Карлтон горько улыбнулся и спросил:


«Джеймс, ты знаешь, что делает Камень Забытого Духа?»


«Разве он не увеличивает силу Адаптера?»


«Верно».


Все знали о камне. Все Адаптеры хотели им завладеть.


«Тогда ты знаешь о его чертах?»


Джеймс был шокирован, но Карлтон снял белые перчатки и показал руки. Его ладони были будто сожжены. Это был не ожог, но Джеймс знал, что это.


«Порча…!»


Джеймс не мог в это поверить. Порча была похожа на чуму, которая существовала внутри Хаоса. Каждый из Хаоса понемногу поднимал уровень испорченности, просто живя здесь, и когда она достигала 100%, он встречал судьбу, более ужасную, чем смерть.


Но были способы защититься от неё. Для этого нужно было есть рога.


Тем, кто принимал лекарства, созданные с помощью рогов, удавалось жить дольше, и Карлтон был тем, у кого был самый чистый дух в крепости.


Однако его дух был испорчен, только на ладони.


Джеймс быстро достал из кармана лекарство и промыл руку Карлтона. Это было лекарство, которое он получил от Мино.


«…Это из-за камня?»


Карлтон кивнул.


«Джеймс, ты видел кого-нибудь, кроме кого-то из Зелёных, держащего камень?»


Джеймс подумал об этом. Больше он никого не видел.


«Разве это не странно? Почему другие не хотят завладеть им?»


Это определенно было странно. Были Зелёные, которые путешествовали в одиночку, и, если бы у всех них были эти камни, некоторые могли бы напасть на них, чтобы забрать камни.


«Это из-за порчи».


Карлтон снова кивнул.


«Да. Никто, кроме Зелёных, не может справиться с этими камнями. Они единственные, кто может носить камни, не портя своего духа».


Если это правда, то Карлтон вполне мог считать его выходцем из «Зелёных».


«Но я никогда не видел Зелёных без антенн».


Карлтон горько улыбнулся и спрятал серебряное крыло за спиной.


«Джеймс, на кого я теперь похож?»


«Мм?»


Тогда Джеймс понял.


На Карлтона Хавьера.


Смесь Небесных людей и людей.


Так как он был наполовину человеком, он не родился с уникальными чертами Небесного народа: длинными острыми ушами и драгоценным камнем во лбу. Всё, что он унаследовал, это серебряное крыло. Без этого не нельзя было доказать того, что он не человек.


«Верно… если этот человек похож на него…»


Джеймс остановился.


«Но «Упрямый» отпустил его из-за такой мелочи?»


Джеймс посмотрел на Карлтона.


«Ты кажешься неубежденным».


«Простите».


«Нет, твои подозрения хорошо обоснованы».


«Что?»


«Я бы не позволил ему пройти при нормальных обстоятельствах».


Джеймс понял кое-что.


«Был ли это приказ из замка?»


«Да, они торопились. Они пойдут искать этих двоих, так как я уже отправил сообщение. Независимо от того, из Зелёных он или нет, он носит камень и может использовать его, поэтому это не будет иметь значения».


Камень Забытого Духа.


Камень, который укрепляет Духовную Силу Адаптера. Камень, который портит кого угодно, кроме Зелёных.


Было важно найти того, кто мог бы использовать такой камень.


Джеймс вдруг кое о чём подумал.


«… Связано ли это с болезнью Мастера?»


«Я не знаю подробностей. Но…»


Он был уверен, что в Горгоне что-то случится. Карлтон вспоминал разговор с Джей Хваном.


«Я не знаю, что ты задумал».


«…»


«Я не человек из Зелёных. Ты должен это знать».


«Конечно, я это знаю».


«Это нормально, отпустить меня? Разве это не против твоего «правосудия»?»


Карлтон улыбнулся.


«Скоро наше правосудие свершится снова».


Карлтон вспомнил ужасающую энергию Джей Хвана. Именно эта энергия заставила Карлтона быстро выйти из офиса. Он не знал почему, но этот человек, казалось, хотел с ним сразиться.


«Нет, может быть, он хотел драться…»


Затем Карлтон посмотрел на стену крепости. Если бы Джей Хван не отдал ему камни, или если бы он достал меч, что бы произошло? Карлтон не был уверен.


«О, и Джеймс».


«Да, сэр?»


«Джей Хван сказал мне, что именно ты взял взятку».


«То есть…»


«Согласно Кодексу законов, Глава 34…»


Джеймс нахмурился.
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Глава 4.1



Глава 21 – Мир из 1% (1)


 «Есть мир, до которого вы никогда не сможете добраться, просто пытаясь».


– Мэйкал Гарнэд.


В Хаосе были заставы, которые позволяли Адаптерам отдыхать во время охоты. Самой известной среди них были Четыре Крепости Трёх Дворцов. Эти четыре крепости имели значительно более легкий вход и поселения, которые многие Адаптеры любили посещать. Крепость Горгоны была одной из тех четырёх.


«Мне стоило просто сразиться с ним».


Джей Хван думал о Карлтоне, читавшим ему закон.


Джей Хван не доверял никому, кто говорил о законах. Даже тогда в его башне было много тех, кто работал в сфере закона.


«Все люди в башне равны».


Они сначала начали создавать законы, чтобы защитить слабых. Казалось разумным создать законы, поскольку башня была полностью отделена от внешнего мира. Они издали много законов, и некоторые даже, казалось, защищали слабых.


Но это была ложь.


Законы стали вещами, которые могли понять только те, кто придумал их, и люди стали жертвой законов, о которых они даже не знали. Они должны были платить большие налоги и должны были охотиться в областях, которыми управляют, под маской «защиты». Им позволяли приобретать только слабые навыки и оружие.


Законы, которые работали, рассматривая всех людей как равных, уступили навыкам, статусу, предметам и уровням.


Законы были слабы против сильных, порочны против слабых, и стали сложными, чтобы их соблюдать. Когда башня была на пределе из-за общества, которое создало законы, те, кто создал законы, исчезли. Они были брошены.


Джей Хван издал один закон после 85 этажа.


Сегодня все «люди» живут.


Это было законом, которому он следовал всё это время.


«Так или иначе это место слишком сложное».


Джей Хван нахмурился. У него также было бремя. Мино все еще, казалось, была ошеломлена. Она, однако, на самом деле следовала за Джей Хваном, когда он шёл. Его раздражала мысль, чтобы взять её с собой, но он не хотел, бросать её, когда она была первым «человеком», которого он встретил. Джей Хван решил остаться с ней, пока Мино не бы не пришла в чувство.


Он шёл через продавцов, продающих различные травы, снаряжение и разную еду.


«Я не видел хозяина замка…»


«Я слышала, что он болен».


«Хм…»


После длительной прогулки среди многих продавцов Джей Хван понял, что заблудился. Теперь он был в глухом переулке базара. Глубоко в переулке, люди, которые были похожи на бандитов, вдыхали «лекарство», которое приняла Мино.


«Где я, чёрт возьми?»


Джей Хван активировал Сомнение и Понимание. Таким образом, он мог собрать любую информацию отовсюду поблизости. Однако он столкнулся с проблемой. Он впервые посещал такое переполненное место. Он был засыпан информацией и получил головную боль. Так было, когда он получал важную информацию.


«Эй, самое время тебе проснуться».


Мино медленно возвращалась к её чувствам.


«… почему я здесь?»


«Не спрашивай и иди впереди. У меня болит голова».


Мино озиралась и вела Джей Хвана.


«Давай сначала пойдем тем путём».


Когда они вышли с аллеи, они прибыли к большой дороге с меньшим количеством людей. Джей Хван чувствовал, что его головная боль исчезла.


«Хорошо. Теперь можешь идти».


«… Разве ты не думаешь, что это грубо?»


Она теперь вспомнила всё, что произошло. Лицо Мино покраснело.


«Ты – помеха».


«Я просто пыталась подразнить тебя!» – Прокричала Мино.


Она тогда почувствовала, как каждый её волос встал, поскольку Джей Хван впивался в неё взглядом.


«… я сожалею».


Это было слишком сильно для простого поддразнивания. В конце концов, Джей Хван действительно спас ей жизнь. Инцидента, который они только что прошли, возможно, не произошло бы, если бы Мино не попыталась дразнить его.


«… я очень сожалею».


Мино посмотрела на Джей Хвана, но он не ответил. Она ждала ответа, но она поняла, что Джей Хван никогда не отвечал. Она даже не знала, кем он был.


Одна вещь, которую она знала, состояла в том, что он был человеком.


Он был таким человеком, который спросит, а не ответит. Он спросил, вернётся ли она к прошлому, и он также спросил, почему ему нужен был Сертификат, чтобы подтвердить свою личность. Он задавал вопросы, о которых она даже не думала.


Это было всем, что Мино знала о Джей Хване.


«Куда ты идёшь теперь?»


«Это тебя не касается».


«… скажи мне так или иначе».


Мино выглядела раненной от такого холодного отказа.


«Я должен найти кое-что».


«Что именно? Возможно, я могу помочь».


Джей Хван сделал паузу в течение секунды и ответил:


«[Кошмар]».


Это было имя, которое Мино не слышала в течение долгого времени. Существа, которых звали [Создателями] в Великих Землях. Начало каждого кошмара.


«Что ты собираешься сделать, когда найдёшь их?»


Джей Хван не ответил.


«Отомстить им?»


Мино думала, что Джей Хван мог бы на самом деле сделать это.


«Ты не поймёшь, если я объясню».


Мино открыл рот, чтобы ответить, но закрыла его. Она полагала, что выяснение многих вопросов могло бы смутить Джей Хвана, и она, вероятно, не поняла бы так или иначе, если бы услышала причину.


«… с ними трудно столкнуться даже в Великих Землях. Они также никогда не остаются в одном месте».


«Так они не здесь?»


«Там мог бы быть один, если обыскать Хаос. Они – одни из некоторых, кто может войти в Древо Иллюзий, не умерев».


Это была интересная информация, но она имела смысл. Башня Кошмаров была частью Древа. Но на 100 этаже был Демон. Он был уверен, что эти [Культиваторы] или [Создатели] знали, как получить доступ к древу, не умерев.


«Эм… я ничего не могу гарантировать».


После длительного колебания Мино продолжила:


«Я знаю место, где мог бы быть [Кошмар]».


«Где это?»


«Есть кузница. Созданная [Кошмаром]».


Джей Хван посмотрел на свой Меч Ледяного Дракона. Он так или иначе должен был зайти к кузнецу.


«Оу».


Мино кивнула. Таскание с собой такого ценного меча без ножен привлекло бы слишком много внимания.


«Тогда я покажу путь?»


Джей Хван кивнул и схватил свой меч.


«Да, но после того, как я одолею тех, которые за нами следит».


Джей Хван повернулся. За углом были бандиты, которые вдыхали лекарства. Человек, который походил на их лидера, приблизился.


«Лидер! Это – он!»


«Ха-ха! Теперь ты попался. Принесите этот меч…»


Когда они вынули свои мечи, Джей Хван нанёс удар своим.


Голова их лидера превратилась в белый порошок и рассеялась по воздуху.


За мгновение все десять хулиганов превратилась в белый порошок и рассеялись по воздуху.


«Я думаю, что тот скрывающийся не был бандитом…»


Он наблюдал за ними с вершины постройки. Он был замечен, когда Джей Хван использовал Сомнение. Джей Хван также оставил его своим ударом без сознания, когда имел дело с бандитами. Он не убил его, потому что он не был угрозой.


«Это в самом деле удивительно, каждый раз, когда я вижу это. Как тебе удаётся сделать все, просто нанеся удар?» – С удивлением произнесла Мино.


«Это – единственный навык, который у меня есть».


«… ты шутишь».


«Нет».


«Разве нет различных типов ударов?»


«Ага. Лёгкий удар, обычный удар, сильный удар».


«…Что ты только что использовал?»


«Лёгкий удар».


Бандиты были сильны, полагая, что они были обычными дураками на улицах. Большинство было Неадаптерами, но некоторые, казалось, были на 1 ступени. Однако они были убиты Лёгким ударом. Мино вспомнила, когда Джей Хван уничтожил Клан Рыжих Лис и спросила:


«Ты до сих пор использовал только Лёгкий удар?»


«Нет, однажды я использовал обычный удар».


Мино думала, что это было, когда он уничтожил Клан Рыжих лис, но нет.


«Я убил того пятирогого волка обычным ударом».


Джей Хван также помнил, что у него был рог того пятирогого волка. Это был самый сильный враг, с которым он когда-либо сталкивался после того, как он пришел в Хаос. Волк не умер, даже будучи поражённым несколькими лёгкими ударами. Но он был убит одним обычным ударом.


«…ну, я видел кое-кого, кто использует только один навык, как ты».


«Как я?»


«Да. Но он использует Разрез».


Адаптер, который только использовал разрез. Джей Хван заинтересовался и собирался спросить, но был остановлен слабым звуком ковки металла издалека.


Он давно не слышал такой звук. Джей Хван помнил своего друга Джея и его кузню.


Джей Хван любил слышать стучащий звук от Кузнецы Джея, когда он опустился в святую воду Храма. Это не была музыка, но это всё же был успокаивающийся звук, который принес ему покой.


Даже после того, как Джей исчез, память о том звуке осталась у Джей Хвана.


Возможно, это было из-за звука, который позволил Джей Хвану поднажать и в конечном счете прорваться через 100 этаж.


«Это – крупнейшая кузница в Горгоне».


Падение Сумерек.


Так называлось это место.


Люди Великих Земель когда-то обсуждали эту тему.


«Кто лучшие ремесленники в Великих Землях?»


Лучшими ремесленниками, после долгого обсуждения, были единогласно названы [Кошмарами]. Если Лорды были самыми влиятельными существами в Великих Землях, [Кошмары] были лучшими ремесленниками в Великих Землях. 500 [Кошмаров], которых прозвали [Высшими Ремесленниками], и 13 [Кошмаров], которых прозвали [Мастерами Ремесленниками], считались лучшим [Создателями] в Великих Землях.


Падение сумерек был магазином кузнеца, созданным высококлассным [Высшим Ремесленником], «Игнелл Глубокого Падения».


Джей Хван осмотрелся и довольно кивнул. Это было намного лучшей качественной кузней, чем та в Атопосе. Внутренняя часть была большой, и все инструменты были высшего качества. Десятки ремесленников работали над различными проектами, и печь в центре излучала сильную жару.


«Так, [Кошмар] создал это место?»


«Да».


«Тогда это могло бы быть здесь».


«Возможно».


Одни из учеников, которые отвечали за переговоры с клиентами, пришел поприветствовать их. Это был молодой, здорово выглядящий человек.


«Добро пожаловать…»


«Вы – [Кошмар]?»


Ученик, нахмурившись, смутился от вопроса. [Кошмар] означал только одного человека. Мино быстро подошла, чтобы вмешаться:


«К сожалению, он не сильно осведомлён о таких вещах».


«Оу, я понял».


Мино ярко улыбнулась, и ученик принял её извинение.


[…Он – человек, неважно, как ты выглядишь.]


Джей Хван не ответил.


«Чем могу помочь?»


«Я пришел, чтобы встретиться с [Кошмаром]».


«… Вы имеете ввиду Главного Кузнеца».


Ученик, казалось, был обеспокоен.


«Он сейчас не на своем месте».


«А где он?»


«Что ж… ему нравится посещать разные места. Вы здесь с просьбой для него?»


Джей Хван подумал об этом.


«Это может быть хорошей идей».


«Если я могу спросить, о чём вы хотите попросить его…»


«О Ножнах».


«…»


Ученик посмотрел на меч Джей Хвана без ножен и покачал головой.


«Даже если бы он был здесь, он бы не принял вашу просьбу».


«Почему это?»


Ученик посмотрел на Джей Хвана и усмехнулся.


«Значит, он на самом деле не осведомлён».


Он продолжил:


«Его специальность – не изготовление оружия. Может, вы не в курсе, но [Кошмары] специализируются на «других» вещах».


Джей Хван хотел спросить, что за «другие», но он понял, что знает ответ. Это было потому, что он провел 30 лет с теми «другими вещами», которые они обычно делали.
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Глава 4.2



Глава 22 – Мир из 1% (2)


 Джей Хван заглянул глубоко в свои воспоминания. Он был разочарован, поскольку он хотел кое о чём спросить [Кошмара].


«Кто тогда здесь лучший кузнец?»


«Хм… это – первый заместитель Мейкал. Но…»


Ученик осмотрел Джей Хвана сверху донизу. Джей Хван также посмотрел на себя. Он забыл, что был похож на нищего.


«Стоимость запроса Мейкала дорогая. Вам также нужны материалы…»


«У меня есть материалы».


Материалы означали рога от рогатых монстров. Они использовали сталь и железо, но не было материала, более ценного, чем рога в Древе Иллюзий. Ни один из металлов не был так же легок и надёжен как рога.


«…У вас есть рог?» – Спросил он, его голос был полон подозрения.


Рогами, что использовало Падение Сумерек были рога двурогих зверей или выше. Они серийно выпускали оружие, которое могло использоваться Неадаптерами или Адаптерами 1 ступени, таким образом, это не было нужно для специальных запросов с однорогими зверями.


«Мы только берём рога двурогих зверей или выше. Почему бы вам не выбрать одни из серийно выпускаемых ножен? Они тоже хорошо сделаны…»


Джей Хван покачал головой. Ученик покраснел от гнева, и Джей Хван заговорил:


«Под двурогим зверем вы имеете в виду монстра с двумя рогами?»


«… Да».


Джей Хван открыл своего рюкзак и вынул рог. Это был рог, который он получил от убийства волка-монстра. После того, как он вручил его Ученику, Ученик смотрел на него в течение долгого времени и затем начал дрожать.


«Сколько рогов было у этого зверя…?!»


Он обучался в Падении Сумерек в течение долгого времени, но он не видел такой рог. Сияние черного рога и его стабильность… даже одна его толщина гипнотизировала.


«Этот… это – так красиво…!»


Он понял, что решать было не ему и он должен был немедленно найти Заместителя! После осмотра в течение некоторого времени, он остановился. Десятки ремесленников собрались рядом с центральной печью.


«О, вот же он!»


Прежде чем он мог закончить, Джей Хван уже начал идти. Его сопровождали вздыхающая Мино и Ученик с рогом.


Мейкал, Первый заместитель главы Кузни Падение Сумерек. Все в Крепости Горгоны знали его имя. Он был единственным кузнецом с рангом «Подмастерье» среди людей. Ранг обычно давался только [Кошмарам]. Таким образом, даже если ранг был самым низким, иметь его было большим подвигом для человека.


«Я уже старик».


Мейкал помнил день, когда он получил этот ранг десятки лет назад. [Кошмар] прибыл и поговорил с ним.


«Вини своё наследие. Ты никогда не достигнешь более высокого ранга, чем Подмастерье».


Он не придал значения тем словам тогда. Молодой Мейкал тогда думал, что у него были время и страсть. Он думал, что мог войти в более высокий мир, если бы он попробовал. Он практиковался, в то время как [Кошмары] спали, и изучал металлургию, в то время как [Кошмары] играли.


Но поскольку он достиг заката своих лет, он знал.


Это было что-то, что не могло быть достигнуто, неважно, как сильно он ни старался.


«Полагаю, я занимаюсь этим уже слишком долго…»


Мейкал бормотал, когда он посмотрел на рог перед ним. Это был рог от одного из вице-лидеров десяти кланов Хаоса. Он должен был стать мечом, и работа была почти завершена. Единственная оставшаяся вещь состояла в том, чтобы нанести последний штрих.


«Мне нужно место, чтобы приспособить драгоценный камень в центр рукоятки меча».


Работать с четырёхрогим зверем было нелегко, поскольку это было слишком долго; было трудно разорвать его. Ему едва удалось изготовить лезвие и придать ему форму, но этот уровень изящества требовал огромных усилий.


Уникальный навык [Кошмара] – Ремесло.


Когда он стал Подмастерье, он получил навык от [Кошмара]. Даже с этим навыком вырезать рог всё ещё было нелегко.


Мейкал отложил его на данный момент. Он должен был отдохнуть прежде, чем продолжить работу. После того, как он прекратил работать, ремесленники вокруг быстро начали обращаться к нему.


«Мастер, могу я попробовать…»


«Позвольте мне попробовать…»


Мейкал усмехнулся. Хорошо было быть молодым.


«Вам стоит больше тренироваться, если вы хотите работать с этим».


Мейкал знал, что ни один из них не превзойдет его, но их страсть мотивировала его. Всё, что он мог сделать теперь, так это направить молодое поколение и их страсть в нужное русло.


«Хорошо. Если кто-то из вас сможет сделать отверстие в этом роге, кем бы ни был, я сделаю его Первым Заместителем начальника на день».


Он давал им надежду на достижение чего-то даже при том, что это не было возможно. Мейкал думал, что его работа заключалась в том, чтобы давать людям надежду.


«Ничего себе! Правда?»


Молодые ремесленники набросились на рог и, очевидно, никто из них не добился успеха. Даже те, кто имел немного Духовной Силы, не могли даже и царапины оставить. Тогда кто-то высказался.


«Позвольте мне попробовать».


Это было незнакомое лицо. Мейкал странно на него посмотрел, когда он обмахивался от сильной жары центральной печи.


«Нет! Ты не можешь этого сделать!»


Тогда Мейкал заметил молодого Ученика, бегущего за ним, держащего что-то. Он был молодым Учеником, который отвечал за вход. Мейкал спросил:


«Нейвэн, кто это? Что это ты там держишь?»


«Эм, это…»


Нейвэн не был уверен, как ответить. Он смотрел на Джей Хвана и рог, и Джей Хван ответил вместо энего:


«Вам нужно гнездо в этой рукоятке?»


Мейкал сузил глаза. Человек был похож на нищего, но он походил на опытного ремесленника.


«Я предполагаю, что он – путешествующий молодой ремесленник».


Мейкал махнул руками, чтобы позволить другим ремесленникам отступить.


«Позвольте ему».


Было удивительно видеть человека с такой уверенностью в Падении Сумерек, окружённого многими опытными ремесленниками.


Однако он был всё ещё глуп.


Причина, почему Падение Сумерек было известно из-за его классов. Мейкал думал, что это был хороший шанс показать этому молодому человеку разницу в классах. Затем он был потрясен.


«…Что?»


Было похоже, что человек пытался сделать отверстие, используя только палец. Он был определенно сумасшедшим. Мейкал слышал, что высококлассные [Кошмары] могли работать с рогами без инструментов, но он никогда не слышал ни о каком человеке, способном на это.


«Он смог сделать это так легко, что все, что я сделал до сих пор – ничтожно…»


С громким бумом повсюду разлетелась пыль. Сам звук был таким, будто целое здание рухнуло.


Мейкал не знал. Он не знал, что это был за звук, означавший, что работа всей его жизни стала бесполезной.


Как только пыль осела, они могли видеть маленькое отверстие в рукоятке.


«Ч-Ч-ЧТО?»


Они все не могли говорить или поверить в то, что увидели.


«Сойдёт ведь?»


Человек стоял с пальцем в рукоятке, вращая её. Мейкал чувствовал, что его целый мир перевернулся и спросил:


«…Кто ты?»


Джей Хван думал, стало утомительно слышать подобный вопрос и ответил:


«Первый Заместитель».


Мейкал немного опомнился. Если бы он был первым заместителем какого-нибудь кузнеца, то он мог бы быть квалифицированным ремесленником.


«Первый заместитель чего?»


Джей Хван ответил:


«Падения Сумерек».


После этого ответа некоторые ремесленники нахмурились и сердито закричали:


«Не валяй дурака!»


Однако Джей Хван сказал спокойно:


«Разве вы не обещали этого ранее?»


«Обещание?»


Все были ошеломлены. Затем все вспомнили о том, что Мейкал сказал ранее. Лицо Мейкала помрачнело. Джей Хван повторил снова:


«На сегодняшний день, я – Первый заместитель начальника Падения Сумерек».


И в тот момент, рог на пальце Джей Хвана начал раскалываться. Мейкал побледнел.


«Н-нет!»


Кость раскололась на части и превратилась в порошок. Джей Хван нахмурился и пробормотал:


«…Вот чёрт. Я думал, что был осторожен».
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Глава 4.3



Глава 23 – Мир из 1% (3)


 Мейкал не мог ясно мыслить. Он не знал, что сделал этот человек, но это был рог четырёхрогого зверя, который был сломан. Кость, что была бесценной. Что он должен сказать владельцу?


«Я сожалею. Я не хотел этого делать».


«Сожалеешь? Ты говоришь, что сожалеешь?»


Мейкал ревел и дрожал от гнева. Он теперь думал, должен ли он забить этого человека молотом до смерти или поместить его живым в печь. Но Джей Хван сказал:


«Я возмещу вам чем-то лучшим».


«… Возместишь?»


Все усмехнулись. Это был рог четырёхрогого зверя. Он был не только редок; было важно то, что только старейшинам десяти кланов едва удавалось бороться с ним.


«Вы должны сдержать свое обещание, если я сдержу».


«Обещание?»


Мейкал тогда вспомнил то, что он сказал о создании отверстия для драгоценного камня в рукоятке кости. Это привело его в бешенство. Он говорил об обещании даже в этой ситуации.


«Если ты сможешь заменить рог, я позволю тебе сделать то, что ты хочешь, будь то роль Первого Заместителя или что-то ещё. Однако, если попробуешь возместить это чем-то глупым, то ты не выйдешь из этого места живым».


Джей Хван кивнул и обратился к Нейвэну.


«Положи его сюда».


Нейвэн, принёс рог и положил его рядом с печью. Это был чёрный, большой рог монстра. Все остановились, задавшись вопросом, что это было. Тогда они все вздохнули.


Через некоторое время кто-то со стоном пробормотал:


«Э… Это рог Гарнэка…!»


Пятирогие звери были отнесены к этому виду, потому что они были настолько опасны и сильны. Гарнэк был подобным волку монстром, который требовал, чтобы многие старейшины и даже Вице-Лидеры десяти кланов объединились в борьбе с ним.


Все затихли, и Мейкал заговорил тяжелым голосом:


«Закройте двери. Мы закрыты на сегодня».


Ученики бежали, чтобы закрыть двери в кузню, и железные двери были закрыты. Это был третий раз, когда Мейкал видел необработанный рог Гарнэка. Первый раз был, когда он только что попал в Хаос, в то время он был в другой известной кузнице, и второй раз, когда бывший Первый Заместитель Падения Сумерек работал над одним.


«…Это удивительно».


Было похоже, что он был срезан с молодого Гарнэка, поскольку рог был невредим. Все были сосредоточены на роге.


«Этого достаточно?»


«…Да. Этого более чем достаточно».


Ценность рога пятирогого зверя была более чем в десять раз выше рога четырёхрогого зверя. Он был бы доволен, если бы получил всего часть этого рога, и этого было бы достаточно, но этот человек отдал его целиком. Это было куда более чем достаточно.


Мейкал обдумал и ответил:


«На сегодняшний день Падение Сумерек твоё».


Все начали бормотать, но Мейкал сердито гаркнул:


«УСПОКОЙТЕСЬ!»


Тишина повисла снова, и Мейкал спросил:


«Где ты его нашёл?»


«Я убил его».


Человек охотился на пятирогого зверя. Не желая тянуть дальше, Джей Хван заговорил:


«Мы начнем работать, поэтому подготовьтесь».


«Над чем мы работаем?»


«Я делаю то, в чём нуждаюсь».


Нейвэн подбежал к Мейкалу и что-то прошептал. Мейкал кивнул.


«Я понял. Значит, тебе нужны ножны».


«Да».


«Что насчёт материала?»


«Вот».


Джей Хван вынул другой рог. У пятирогого зверя очевидно было пять рогов, таким образом, у него имелось их более одного. Но это не имело смысла для Мейкала.


«Ты собираешься сделать ножны, используя рог Гарнэка?»


Они говорили о роге пятирогого зверя. Материал походил на излишество только для ножен, поэтому Мейкал спросил:


«Могу я взглянуть на меч, для которого вы пытаетесь сделать ножны?»


Джей Хван предоставил ему меч. После того, как Мейкал посмотрел на его статус, он простонал:


«Ахх… Меч Ледяного Дракона».


«Ты знаешь о нём?»


«Это – меч, сделанный из рога Ледяного Короля-Дракона. Или, по крайней мере, тут так сказано».


Ледяной Король-Дракон был Злым Драконом, что жил в Забытом Регионе или самом опасном регионе среди 12 областей Великих Земель. Меч был сделан из рога монстра. Это должно было быть мощным оружием.


Однако, к сожалению, этот меч был только копией.


Это было очевидно. Мейкал слышал новости о Великих Землях и никогда не слышал об охоте на Злого Дракона. Казалось, что определенно [Кошмар] увидел Ледяного Короля-Дракона и сделал потом его точную копию.


«Он ценен, так как [Кошмар] создал его, но это лишнее – делать ножны для оружия такого уровня. Тебе было бы лучше сделать новый меч из рога…»


Однако меч начал кричать. Мейкал уронил его в шоке, и он приземлился сверху на рог Гарнэка. Меч тогда завибрировал ещё сильнее, поскольку он открыл свой «рот» и начал пожирать рог.


«Это – Духовное Оружие…»


Меч Ледяного Дракона начал пылать, поскольку он поглотил рог Гарнэка.


«Я стал свидетелем многих очаровательных вещей сегодня. Ваш меч развивается».


Лезвие стало более острым, и прочность стала выше. Теперь он мог сравниться с рогом Гарнэка. Чёрная аура, которую излучало лезвие, была теперь столь плотной, что единственный способ скрыть её состоял в том, чтобы покрыть его тканью. Для этого и нужны были ножны. Этот вид Духовной Энергии должен был быть скрыт, чтобы не привлекать ненужного внимания.


«Кажется, что дух более высокой расы был поглощен им… почему…?»


Лезвие продолжило кричать. Мейкал проверил меч и сказал:


«Это – Большая Эволюция. Она займёт время. Но ему будет нужно новое имя, как только эволюция закончится».


«Имя?»


«Духовное Оружие теряет своё настоящее имя после того, как оно проходит Большую Эволюцию».


Меч теперь вопил. Мейкал тогда обратился к Джей Хвану:


«Но теперь у нас больше нет материала».


Материал был поглощён мечом.


«Ничего страшного. У меня есть ещё».


Джей Хван достал другой рог из своего рюкзака.


Мейкал стоял перед рогом Гарнэка. Это был первый раз, когда ему дали шанс обработать рог Гарнэка. Он видел рог, который был обработан давным-давно, но…


«Я действительно могу сделать это?»


Он был Первым Заместителем, и он получил ранг Подмастерья, но ему едва доводилось обрабатывать рог четырёхрогого зверя.


«Я – не истинный Подмастерье… я даже не создал башню».


Хотя это был тот же ранг, разница была слишком большой. В то время как людям было нелегко создать меч, [Кошмары] создавали башни, которые превращались в миры.


Мейкал посмотрел на рог Гарнэка. Были некоторые материалы, на которые даже смотреть было волнительно.


«Я сожалею, но я не думаю, что смогу…»


Джей Хван надевал на себя рабочую одежду одну вещь за раз.


«Что ты… нет, Заместитель. Что вы делаете?»


Джей Хван засучил рукава, одев защитную одежду кузнеца и сказал:


«Я не знаю, о чем ты».


Мейкал смутился.


«Я делаю ножны».


«…Что?»


«Ты должен помочь мне».


Он не мог понять. Джей Хван имел огромную силу, которая была очевидна. У него была сила уничтожить рог. Однако его разрушение не было тем же самым как его обработка.


«Но вы не можете…»


«Верно. Один я этого сделать не смогу».


Джей Хван кивнул. Он имел силу, но необходимых навыков у него не было.


«Вот почему мне нужен ты», – сказал Джей Хван, глядя на остатки белой ауры на конце молотка Мейкала, после использования навыка [Кошмара] – Ремесло.


В то же время, в замке Горгоны.


Человек средних лет в чистой, деловой одежде кашлял, попивая свой чай.


«Что? Ты потерял его?»


«…я сожалею, сэр».


Человек в тёмной одежде склонил голову, становясь на колени перед человеком средних лет.


«Что случилось?»


«Я не знаю, сэр. Я просто… отключился и очнулся на крыше».


Человек средних лет нахмурился. Он был отправлен в нокаут, но не знал, как его вырубили.


«На какой ты ступени?»


«3 ступень, сэр».


«Каков ранг твоей скрытности и уровень?»


«Высокий уровень и мастер».


«И тебя нашли?»


«… я не знаю, что произошло, сэр».


«Это безумие».


Если Адаптер 3 ступени с уровнем мастера, высоким уровнем скрытности скрывался, даже Адаптерам ещё более высокой ступени было трудно его найти. Но цель нашла его и легко отправила в нокаут, а он даже этого не узнал.


«Карлтон сказал, что, вероятно, он не на 5 ступени…»


Но возможно, он был все же на ней. Если бы он был на той стадии, то человек должен был быть подготовлен.


«Мы соберём больше людей. Найди его, неважно, сколько это будет стоить».


Но на основании того, что произошло, неизвестно, был ли он адаптером 5 ступени. Необходимо было сделать подготовку в случае, если другая сторона оказалась бы адаптером более высокой ступени.


Он нахмурился.


«… Мастер, пожалуйста, подождите ещё немного».

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-posle-padeniya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 24



Глава 24 – Мир из 1% (4)


 Прошёл День после прибытия в Падение Сумерек. Обещанное время позиции Заместителя прошло, но ремесленники, казалось, не возражали. Возможно, это было, потому что у них появилась редкая возможность поработать над рогом Гарнэка. Даже просто мельком увидеть, как обрабатывается рог, очень дорогого стоило.


Мино спокойно покинула кузнецу.


Из бара было слышно мужчин средних лет, которые громко разговаривали. В центре стояла старая машина голограмм, которая показывала передачу. Человек в передаче был [Кошмаром] с розовыми волосами и маленьким рогом.


«Лучшие десять видео, вместе с Сироен! Пора заканчивать. Последнее видео – то, о котором вы все можете знать! Нет ничего более известного, чем это видео в Младшем Брате в последнее время! Это видео про Сольную зачистку 99 этажа!»


Видео тогда показало человека, в одиночку сражающегося с гигантским Ледяным Драконом. Человек продолжал наносить удары по нему снова и снова, бесконечно. Его лицо было подвергнуто цензуре так, чтобы информация о продукте не была упущена. Мужчины в баре грохотали, смотря.


«Интересно, что произошло с ним. Лордам он очень сильно нужен».


«Ха? Вы не знали? Это башня в ожидании Культивации».


«В ожидании? Почему?»


«Я не знаю. Возможно, какой-то тупой Демон пытался смухлевать в ней. Есть слух, что он бежал во время Культивации из-за этого».


«Таким образом, это – фальшивка?»


«Конечно. Вы думаете, что возможно зачистить башню 1 поколения в одиночку?»


Мужчины обсуждали это некоторое время, но скоро сменили тему. Кроме того, предмет вопроса был не важен им теперь. Это был Хаос, мир мёртвых.


«Я надеюсь, что заполучу «Фрукт» когда-нибудь. Я хочу быть воскрешённым».


«Ха-ха, с такими мыслями ты даже семени не получишь».


«Эй! Дай мне пиво единорога!»


В тот момент дверь в бар открылась, и вошла женщина. Это была Мино. Она подошла к бару и села. Её тонкая талия и лицо со светлой кожей немедленно привлекли всё внимание мужчин в баре.


«Эй, леди. Вы здесь одна?»


«Отвали».


«Да, мэм».


Мужчины были потрясены и испуганы злой энергией, которую испускала Мино. Она горько рассмеялась.


«Я сильна по сравнению с теми шутами».


Она думала о Джей Хване и чувствовала обиду. Затем появился владелица бара.


«Ты, девочка, вредишь моим продажам».


«…Тётя Клэр».


***


«Так… Тётушка… слушай…»


Мино была слишком пьяна, чтобы говорить чётко, но продолжила бормотать.


«Я услышала достаточно, девочка».


Клэр, женщина средних лет, нахмурилась. Она была оставшейся в живых из мира Аркал, откуда пришла Мино. Она была единственной, оставшейся в живых из Аркала в Хаосе.


«Так о чём ты там говорила…»


«… Хмммм?»


«Ты пыталась надуть человека и почти была убита, но он спас тебя».


«…»


«Затем разыграла его снова и получила то, что заслужила».


«…»


«И все равно ты ведёшь себя с этим человеком как дура?»


Клэр сузила глаза; она хорошо знала Мино. Мино была такой, когда они встретились в Башне Кошмаров. Она была слаба, но у неё имелся характер. Кроме того, ей также нравилось разыгрывать людей и доставлять неприятности. Она не была плоха, но всегда создавала людям вокруг неё неприятности.


«Ты даже убила меня однажды, помнишь?»


Мино выпила её пиво.


«… Я такая большая неприятность?»


«Я думаю, что этот человек опасен. Отпусти его. Ты сможешь заполучить, кого захочешь».


«… Хехех».


«Почему всё ещё за ним бегаешь?»


Глаза Мино дрожали. Она подумала некоторое время и затем говорила:


«Это просто…когда я смотрю на него…»


Клэр слышала много историй, которые следовали за этими словами. Она готовилась к длинному любовному роману или чему-то подобному. Однако…


«Он меня так бесит».


Это было неожиданно.


«Он такой высокомерный, невоспитанный и говорит чушь… но никто не может остановить его. Он делает то, что хочет, но никто не может остановить его. Клан Рыжих Лис. Упёртый. Падение сумерек. Ни один из них… Клэр, ты знаешь, о чем это заставляет меня думать?»


Мино поглядела вокруг бара и продолжила:


«Такое чувство, что моя вся жизнь – шутка».


«…»


«Я не умерла, потому что я не хотела. Я и ты. Мы сделали всё, что могли».


Мино горько улыбнулась.


«И он… он просто появляется откуда ни возьмись, как будто он хочет доказать, что всё, что мы сделали и всё, за что мы боролись, неправильное. Он просто разрушает, убивает и ломает вещи…»


Её кружка опустела, и затем она наполнила её снова.


«Возможно, я просто хочу видеть… как кто-то останавливает его. Я не могу сделать этого. Но кто-то… мог бы придти и положить ему конец. Так…»


Клэр тогда поняла то, что она имела в виду. Она также чувствовала что-то подобное, давным-давно в прошлом. Она проигнорировала это и сбежала, и постарела. Она знала, через что проходила Мино.


«Мино, позволь мне дать тебе совет».


«Мм?»


«Не говори с ним и больше к нему не приближайся».


«…Почему?»


«Если останешься с ним, то умрёшь».


Мино вздрогнула. Она никогда не видела лицо Клэр таким серьезным с тех пор, как она вовлекла Клэр в инцидент, который убил их обеих. Прежде чем Мино смогла ответить, энергия сообщения, состоящая из духовной силы, пролетела через окно бара и достигла Мино. Она проверила отправителя.


[Карлтон – Капитан Северных Ворот]


«А? Почему я?»


В тот момент Мино чувствовал ужасающее давление со всех сторон. Не было такого чувства, что ей нужно бороться с этой энергией, она была просто подавляющей. Появилось много людей. Против многих Мино не могла гарантировать себе победу в борьбе один на один. Затем двери в бар открылись, и мужчины вошли. Мино вытащила кинжал из одежды несмотря на её пьяное оцепенение. Один из мужчин приблизился к ней и спросил:


«Ты правда Ведьма Резни?»


«…Что, если так?»


Ворота закрылись после её ответа и человек, зловеще улыбнувшись, произнес:


«Ты мне нужна, чтобы кое-что сделать для нас».


***


Кузнечное дело началось с подачи духовной энергии к центральной печи. С рогом Гарнэка в качестве материала им требовалось больше духовной силы чем обычно, чтобы создать более сильное пламя. Поскольку пламя разгорелось, Джей Хван посмотрел на чистый рог Гарнэка.


«Сначала покажите мне, как вы работаете над ним».


Фактически, Мейкал уже наносил чертеж на поверхности рога Гарнака пером, окунутым в белые чернила.


Чем более конкретный и подробный эскиз, тем лучше. Как только форма рога была обработана, еее нельзя было вернуть назад.


Центральная печь теперь пылала ярко-белым пламенем, и Мейкал поместил рог в подготовленную место и начал ждать, когда рог станет более податливым. Через какое-то время поверхность рога начала испускать пар, Мейкал вынул рог и начал резать.


Резак прошёл через точку, нарисованную белыми чернилами на роге. Даже несмотря на то, что рог стал более податливым, его прочность была так высока, что в процессе в общей сложности сломалось 14 резаков. После того, как все было сделано, Мейкал сказал:


«Теперь дело за навыком».


[Ремесло] – уникальный навык, данный только создателям на ранге Подмастерья.


Навык находился на максимуме. Молот сиял белым светом, что мешало полагать, что простой кузнец орудовал им. Но выражение Джей Хвана не изменилось, поскольку он видел подобную вещь в прошлом.


«Джей Хван, то, что я делаю, не является кузнечным ремеслом. Это – просто азартная игра».


Джей, ведущий кузнец Атопоса, сказал ему это однажды.


«Я сделал то, что могу. Я отточил почти каждый навык, связанный с кузнечным ремеслом, и я могу уверить тебя, что могу отремонтировать всё оружие из этой Башни Кошмаров с 99% показателем успешности».


Оружие в Башне Кошмаров являлось просто обычным оружием в Великих Землях. Все предметы в Башне Кошмаров представляли собой точные копии из Великих Земель. Однако уровень ремонта в 99% был очень редким. Единственным, у кого имелся такой высокий показатель успешности, был Джей. На самом деле Джей Хван никогда не видел, чтобы Джей был не в состоянии восстановить что-то.


«Но, когда я добрался до того процента, я почувствовал, что упускал что-то действительно важное».


Джей Хван не понял того, что он имел в виду, поэтому он спросил:


«Я провёл своё время и старался достигнуть 99%. Знаешь, иногда я думаю, что просто очень стараюсь убежать от того 1% вместо того, чтобы бежать к 99% шансу».


После того обсуждения Джей Хван приобрел Сомнение. Это сила, которая отличалась от нормальных навыков. Оно было несовершенно, но свободно.


«Я сделал это. Мы сделаем перерыв».


Джей Хван остановил Мейкала, который уже промок от пота. Прошло много времени, но на роге не было никаких царапин. Только долото и молоток были сломаны.


«Обработка занимает много времени. И если материал – рог Гарнэка, мог бы потребоваться даже месяц».


«Я знаю».


«… Ты знаешь? Ха-ха», – засмеялся Мейкал.


«Не дразни старика».


«…»


«Ты знаешь, что я лгу, не так ли?»


Джей Хван не ответил. Он просто коснулся поверхности рога, не сказав и слова. Даже если его били бы бесчисленное количество раз, это не оставило бы на нем ни единого скола. Джей Хван больше не мог использовать Интерфейсную Систему, он все еще мог понять, что происходит, читая сообщения, которые получал Мейкал.


Навык потерпел неудачу


«Я слишком стар, чтобы обращаться с рогом Гарнэка. Тебе нужно было навестить меня ранее».


Мейкал опустился на стул рядом с печью и зажёг сигарету.


«Хочешь?»


Мейкал предложил сигарету, и Джей Хван покачал головой. Лица других ремесленников помрачнели. Мейкал не был таким, чтобы начать делать что-то еще во время работы, но теперь он остановился и закурил сигарету.


«Есть некоторые вещи, которые вы просто не можете сделать, даже если вы пробуете тысячи раз. Молодые как этот Нейвэн о таком и не думают, но я знаю».


Нейвэн покраснел. Это был подмастерье, который показал Джей Хвану и Мино всё вокруг накануне.


«Н-нет, Заместитель!»


«Ха-ха, ты забыл, как возразил мне в прошлый раз?»


Мейкал вернулся к Джей Хвану.


«Он действительно очень старается. Он был выставлен к входу, потому что он возразил, но его будущее блестящее. Будущим Мастером-Ремесленником Сумерек будет он. Он мог бы даже получить ранг Подмастерья, если бы ему повезло, но…»


Мейкал положил сигарету на наковальню.


«Мы не можем выйти за рамки того, что дано нам с рождения. Даже он. Человек не может стать лучшим кузнецом. Так же, как я не могу справиться с этим рогом Гарнэка».


Джей Хван знал, что мысли этого старика были не только из-за рога Гарнэка. Это было что-то глубоко внутри него, что сокрушило его.


«Ты никогда не узнаешь, не пытаясь». – Сказал Джей Хван.


«Я пытался. Сотни. Тысячи раз».


«Тогда ты должен пытаться миллионы».


«Что, если миллионы не сработают?»


«Тогда миллиарды».


«Миллиарды? Ха, ты молод», – рассмеялся Мейкал.


«Ты, наверное, думаешь, что я недостаточно старался».


«…»


«Но я старался. Веришь или нет, но я это делал. Я не уверен, что я пробовал миллиард раз, но я близок к этому. Я пытался и пытался. Вот как я сюда попал».


Мейкал думал о своём прошлом. Прошло много времени с тех пор, как он прибыл в эту кузнечную мастерскую.


«Как долго ты живешь?»


Джей Хван подсчитал свой возраст. Ему было 20 лет, когда его призвали в башню, и он прожил 30 лет в башне.


«Пятьдесят лет».


«В самом деле? Значит, ты умер рано».


Джей Хван выглядел, как будто ему за 20. Было бессмысленно, если он умер в возрасте 20 лет и 30 лет прожил здесь. Мейкал продолжил:


«Я живу уже 150 лет».


Тон Мейкала стал немного высокомерным. Он почувствовал облегчение, зная возраст Джей Хвана. Он думал, что каким бы великим ни был этот человек, он слишком молод, чтобы понять.


«Ты не поймёшь, как бы я ни пытался объяснить. Ты живёшь не так долго, как я».


Никто не мог полностью уловить чужого времени. Это было правдой. Джей Хван ответил:


«Нет, я знаю».


Мейкал усмехнулся. Должно быть, молодая кровь в Джей Хване заставляет его настаивать. Мейкал подумал, что он должен дать этому молодому человеку щадящий совет, но Джей Хван сказал первым:


«Ты старался усерднее, чем кто-либо другой».


«…»


«Ты добрался сюда, стараясь и стараясь».


Мейкал не мог ответить. Это было просто предложение с основными фактами, но Мейкал был удивлен. Потрясенный. Никто не принимал его. Его хвалили, когда он был молод, и восхищались, когда был стар. Однако ни разу он не чувствовал, что его приняли за того, кем он был.


«Возможно, я состарился».


Мейкал погрустнел.


«Спасибо за это».


Джей Хван не ответил и Мейкалу стало любопытно, что думает молодой человек о жизни Мейкала.


«Я хочу спросить тебя кое о чем».


Мейкал достал ещё одну сигарету.


«Чего мне не хватает?»


«…»


«Таланта? Происхождения? Удачи?»


Джей Хван взглянул на него. Это было глубоко. Нет, это было не просто глубоко. Его взгляд заставил Мейкала чувствовать себя некомфортно.


«Ты ничего не лишен».


«… Что?»


«Нет, это больше похоже на…»


«На что?»


«У тебя слишком много всего».


«Слишком много? Что ты имеешь в виду?»


Мейкал в растерянности спросил, а Джей Хван ответил:


«Ты слишком долго живёшь».
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Глава 25



Глава 25 – Мир из 1% (5)


 Жил слишком долго? Ремесленники вокруг Джей Хвана были в ярости от его слов.


«Как ты смеешь?!»


Но Мейкал оставался спокоен. Он находился в глубоком раздумье от этих слов.


«Что ты имеешь в виду?»


Джей Хван не ответил ему напрямую.


«Используй свой навык снова».


Мейкал встал и сделал то, что Джей Хван сказал ему сделать. Он держал долото и молот и ударил по рогу. Один раз, второй, и третий. Джей Хван остановил Мейкала и спросил:


«Что ты видел?»


«…Что?»


«Когда ты использовал навык, что ты видел?»


Мейкал смутился, но Джей Хван покачал головой.


«Посмотри внимательно и сделай это снова».


Мейкал использовал навык снова. Его уши были заполнены сообщением «Навык потерпел неудачу». Он проигнорировал сообщение и впивался взглядом в точку, где он использовал навык, но он ничего не мог разглядеть. Все, что он видел были молот и долото.


«Правильно, ты увидишь, что там».


«… ты надо мной прикалываешься?»


Мейкал почти бросил молот в Джей Хван от гнева. Джей Хван снова спросил:


«Ты знаешь, как долоту и молоту удаётся работать над рогом?»


Мейкал подумал и ответил:


«Работает навык Ремесло…»


Джей Хван покачал головой.


«Я задал тебе неправильный вопрос. Позвольте мне спросить тебя снова».


Джей Хван посмотрела прямо на Мейкала, нашёл правильные слова и спросил:


«Ты знаешь, как работает твой навык Ремесло?»


Лицо Мейкала помрачнело.


«Парень, ты понимаешь, о чем говоришь?»


Мейкал казался возмущенным.


«Ты хочешь знать, как работает навык?»


Существовало великое множество навыков, но все они были основаны на других. Первые навыки. Ремесло Кошмара было одним из тех видов навыков. Они существовали задолго до появления любых других навыков. Они существовали прежде, чем даже появился мир. По крайней мере, именно так думали все живущие в Великих Землях.


Как человек мог объяснить происхождение такого существования? И какой был смысл от этого?


Джей Хван кивнул.


«Отлично. Таким образом, ты не знаешь, что именно ты делаешь и просто используешь свой навык».


Мейкал стиснул зубы. Слова Джей Хвана ранили его гордость.


«… Духовная сила даёт силы молоту и долоту, чтобы работать над рогом. Вероятно, так навык и работает».


«В самом деле? Если это настолько просто, то, почему кто-либо ещё не может использовать его?»


«Потому что…»


Это было просто потому, что они не осваивали навык. Мейкал пытался ответить, но сдержался. Это не имело смысла. Если навыки работали настолько просто, то не имело смысла то, что необходимо было их осваивать, чтобы использовать.


«Ты не знаешь свой навык, но используешь его».


Мейкал начал ненавидеть этого человека. Никто не знал о том, как Ремесло работало, и этот человек оскорблял его из-за этого.


«Наверное, ты знаешь, как оно работает».


«Да. Я только что понял».


«Что?»


Джей Хван тогда коснулся рога своей рукой. Поверхность скручивалась, как будто она реагировала на его прикосновение. В следующий момент что-то невероятное произошло перед Мейкалом.


«К-как ты использовал Ремесло…?!»


Джей Хван разрезал рог пальцем проведя им вдоль белой маркировки. Мейкал был шокирован. Он чувствовал, что его ноги подкашивались, и резко упал на пол. Он был переполнен завистью и отчаянием.


«…Ч-что ты такое? Как ты получил такие благословения и талант?»


«Это не талант», – твёрдо ответил Джей Хван.


«Внимательно посмотри ещё раз и скажи мне, что ты видишь».


Мейкал снова посмотрел на кончик пальца Джей Хван. Частицы под его пальцем были будто вскопаны, как будто что-то поглотило их.


«…частицы разрушаются?»


Джей Хван покачал головой. Мейкал сосредоточился сильнее.


«Это не будет легко. Твой тяжёлый труд сделал твой «мир» более устойчивым».


Джей Хван был прав. Даже когда Мейкал смотрел своими глазами, он не полностью доверял Джей Хвану. Он был полон подозрения, что его обманывали. Было недоверие к молодёжи и его упорство в работе. Продуктом, который он усилил за эти годы, были не его навыки, а его гордость.


«Сама твоя работа не была неправильной».


«Тогда …»


«Если ты попробовал так много всего, ты, к настоящему моменту, уже должен был понять».


Части рога, тронутые пальцем Джей Хвана были разрушены.


«Если огромные старания сработали, то именно мир неправ. Не ты».


«Н-но …»


Мейкал не мог понять. Как это было возможно? Мейкал думал о днях, когда он впервые освоил навык Ремесло. Его молодые дни были полны неуверенности. Он полагал, что мог стать как Кошмар однажды, но он был полон сомнения. Он не был уверен, что выполнение того же самого, что делали Кошмары, могло сделать его лучше самих Кошмаров.


Мейкал в конечном счете решил просто стараться сильнее. Он использовал навык снова и снова. Он старался так, что не мог даже подумать. После подталкивания себя, мечтая об успехе, он забыл о своём сомнении. Однако это было естественно, поскольку его показатель успешности увеличился, потому что его навык улучшался. Мир вознаградил его за его усилие.


Именно так он оказался здесь.


Не было никакого другого пути, и его единственный путь теперь был заблокирован.


«… Этот мир неправ?»


Голос Мейкала потяжелел:


«И что ты предлагаешь, чтобы я сделал?»


Это был голос 150 лет его тяжелой работы.


«Ты хочешь, чтобы я боролся с миром?»


Джей Хван посмотрела на Мейкала. Это были глаза старика, который был предан миром, в который он верил, но он всё ещё не мог оставить его.


«… Может, ты и стар, но ты всё ещё можешь бороться с ним».


Глаза Мейкала дрожали.


«Посмотри внимательно ещё раз. Не полагайся ни на что больше. Просто используй глаза».


Мейкал понял то, что он сказал. Джей Хван говорил ему отбросить все знания, которые он имел, и все навыки, которые он знал. Отвергнуть всё, что он создал за все эти годы. Однако Мейкал стало любопытно от того, что он увидит. Возможно, это была та часть его юности, которая осталась в нём.


Мейкал забыл о навыке.


Было трудно вырваться из оков, которые ограничивали его, но он не остановился. Он сосредоточился на кончике пальца Джей Хвана. Он очень старался увидеть то, что пропустил. Джей Хван взял молот и долото, а навык Ремесло сияло на его конце.


После нескольких ударов Мейкал почувствовал, что его дух распался. Вся его логика и чувства были разбиты. Тогда он почувствовал, что что-то было разрушено, и новая правда пришла к нему.


Тогда он почувствовал то, чего он никогда не видел прежде. Он закрыл глаза, чтобы не допустить этого, но он знал. Миру, в котором он жил, теперь пришёл конец. Теперь, он вступал в новый мир.


Перед ним лежал рог.


Всё же это не был рог. Это был гигантский монстр, столь же высокий как стена крепости с острыми зубами и шипами, выступающими из его тела. Мейкал дрожал и смотрел.


Он сталкивался с такой вещью до сих пор. Он использовал свой крохотный навык против такого монстра.


Он озирался и увидел трупы там, где стояли ремесленники. Их кожа была гнилой, а их глаза были полны личинок. Мейкал чувствовал, что сходит с ума.


А ещё там был Джей Хван.


С его молотом и долотом, он сталкивался с монстрами без каких-либо навыков.


Монстр напал на Джей Хвана, а он напал в ответ. Монстр кричал и харкал кровью, но его, казалось, это не беспокоило. Ему это нравилось. Трупы вокруг них поддерживали, но непонятного кого…Джей Хвана или монстра. Среди такого хаоса Мейкал был ошеломлен и напуган.


«Этот человек … он всегда смотрел на такой мир?»


Мир вне навыков, рангов или уровней. Ничто не было скрыто, это был вульгарный, но честный мир. Мейкал боялся и был взволнован.


Это был Мир после Апокалипсиса.


Как этот мир мог существовать? И как этот человек не сошёл с ума?


Мейкал тогда остановил глаза на Джей Хване. Джей Хван был похож на обычного человека в этом мире. Он не был никаким героем или спасителем мира. Он был просто обыкновенным человеком. Единственной вещью, которую он имел, было мужество не разочароваться в этом мире. Мейкал тогда понял безумие Джей Хвана. Его одиночество. Его печаль. Он понял и знал, что никто не мог полностью понять Джей Хвана.


Рог «смотрел» на Мейкала.


«Тебе нельзя сюда».


Страх быть отвергнутым миром. Мейкал отступил назад в страхе. Не было места, куда можно было уйти. Монстр приблизился с большой широко открытой пастью. Внутренняя часть была заполнена трупами, и Мейкал видел своё отражение в гигантских глазах монстра.


«Как… как я могу… в этом мире…»


Именно так думал Мейкал, прежде чем монстр съел его. Почти.


Джей Хван нахмурился и вытащил Мейкала. Джей Хван вытер пот и сказал:


«Соберись».


«Ух…»


«Ты забыл, что мы в процессе работы? Помоги мне».


Мейкал столкнулся с монстром снова. С рукой Джей Хвана на его плече Мейкал собрался с храбростью. Мужество стоять перед миром без каких-либо навыков. Мужество идти по пути, по которому он никогда не ходил прежде. Мужество сделать шаг, который он мог сделать давным-давно.


Тогда его рука покрылась плотью. Вены появились внутри, и новая кровь потекла по ним. Его сердце застучало, а зрение прояснилось. Он чувствовал, что его тело было заполнено энергией, точно также, как во время его юности.


Он бросился на монстра к рогу Гарнэка.


Два дня спустя ножны были готовы.
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Глава 26



Глава 26 – Мертвец (1)


 «Еcть вещи, которые еще хуже, чем смерть. Любой, кто однажды побывал в Xаосе, знает, что я имею в виду».


– Ю Сурха, 2-й капитан подразделения Разлома


Три дня спустя.


Джей Хван стоял у входа в Падение Сумерек с ножнами. Работа, которая, как он думал, займёт один день, в итоге заняла три, но это было намного быстрее, трёх недель, требуемых для обработки рога. Мейкал и несколько ремесленников вышли, чтобы попрощаться.


«… ты действительно продолжишь путь?»


«Да, я получил то, что хотел».


У него появилась неожиданная информация. Когда Джей Хван освоил Ремесло, он приобрел кое-что интересное. Те монстры были не естественного происхождения. Рог Гарнэка уже был обработан, прежде чем они начали работать над ним. Это означало…


«Монстры – создание кого-то ещё».


Не было понятно, кто сделал это и для чего, но они явно были аккуратно обработанными шедеврами. Джей Хван потрогал ножны и сказал:


«Мне нравится».


Казалось, что его мечу также понравились ножны, поскольку он издал довольный стон. Ножны светились чёрным светом. Их прочность и способность изолировать тёмную энергию внешнего мира были превосходны, но ножны также могли отпугивать трёхрогих зверей и ниже чем-то под названием «Присутствие Гарнэка», что было полезно. Мейкал посмотрел на ножны и спросил:


«О, ты дал имя своему мечу?»


«Нет».


«Если не против, могу я назвать его для тебя?»


Мейкал улыбнулся и сказал:


«Я почувствовал что-то после того, как наблюдал за тобой в течение трёх дней».


Они были короткими, но познавательными днями.


«Я не знаю, что ты хочешь сделать и зачем показал мне тот «мир».


Мейкал помнил мир. После того, как он вернулся из него, все походило на ложь. Ему, вероятно, никогда бы не позволили увидеть тот мир снова. Именно из-за Джей Хвана Мейкалу, который слишком привык к навыку и интерфейсу, удалось увидеть мир. Была-ли это мечта? Галлюцинация? Или …


Мейкал посмотрел на Джей Хвана.


«Но я знаю одно».


Независимо от того, чтобы это ни было, в одном он был уверен.


«Людям в этом мире ты не понравишься».


В этом мире правда не означала справедливость. Люди здесь слишком привыкли к действительности своих путей. Им не нравились неуверенность и сложности, и этот человек нёс в их мир и то, и другое.


«Некоторые, возможно, будут восхищаться тобой, но большинство не будет».


Мейкал думал о Джей Хване, когда он пришёл впервые. Человек, не знал ни о какой скромности.


«Некоторые, возможно, будут тебя бояться».


Он был жестоким.


«Некоторые будут унижать и смотреть на тебя свысока».


И он выглядел по-дурацки странным.


«Некоторые проигнорируют тебя».


Мейкал знал. Он знал то, что делал Джей Хван, принесёт ему ненависть других. Мир не принял бы его, и некоторые даже бы захотели его убить.


«Но ты все ещё хочешь спасти тот мир?»


Мейкал хотел остановить его. Даже если мир, который ему показали, был большим и содержал то, что все люди Великих Земель должны были знать, Мейкал хотел, чтобы Джей Хван разочаровался в нём и вместо этого продолжил жить.


Однако Джей Хван не ответил. Мейкал тогда знал, что у него не было выбора. Мир был его жизнью. Он бы выдержал несмотря ни на что.


Мейкал засмеялся.


«Этому мечу подходит одно имя».


Мейкал приказал, чтобы кто-то принёс молоток и долото, и использовал навык Ремесло, чтобы выгравировать буквы на ножнах Джей Хвана.


«Отвергнутый одиночка».


«Прощай».


Джей Хван кивнул и ушёл. Прежде чем он ушёл слишком далеко, Мейкал окликнул его:


«Позволь спросить ещё одну вещь».


Джей Хван остановился.


«В «мире», который ты видишь… кто я?»


Джей Хван не обернулся, будто отказывался оборачиваться. Он ответил:


«…человек».


После этого он ушёл. Мейкал знал, почему он не обернулся. Мейкал вздохнул.


«Кто может понять его мир?»


К нему шла женщина. Мейкал смеялся.


«Молодежь, а?»


Джей Хван чувствовал, что что-то изменилось, пока он шёл. Чего-то, что было обычно около него, больше не было. Оно иногда привлекало его внимание, в то время как он был в кузнице, и скрывалось как кошка, но оно пропало со вчерашнего дня. Возможно, это, наконец, закончилось.


«Ты ищешь меня?»


Мино появилась в чистой одежде. Она носила короткий тёмный топ с черными колготками. Тёмная мантия всё так же была на ней.


«Где ты была?»


«Недалеко».


«Что ты там делала?»


«Дела. Я – занятая женщина, знаешь-ли? О, и возьмите это».


«Что это?»


«Твоя одежда. Ты больше не можешь выглядеть как нищий».


Он тогда вспомнил, что его одежда была потрёпанной и взял одежду. У неё был средневековый стиль, но она была неплохой. Все было чёрного цвета.


«… Это просто символ моего извинения».


«Я понял».


«Может, скажешь спасибо?»


«Спасибо».


Мино тогда обернулась и посмотрела на Падение Сумерек вдалеке. Мейкал и ремесленники все ещё смотрели на них.


«Ты им, должно быть, понравился».


«Не думаю».


«Похоже, вы с тем стариком сблизились».


«Тебе показалось».


«Но он смотрел на тебя с любовью или что-то вроде того».


«…»


Джей Хван не ответил. Они шли по широким улицам какое-то время. Тогда они прибыли к дороге с большим количеством людей.


«Почему ты все ещё следуешь за мной?»


«Почему? Ты думаешь, что у меня какой-то тёмный мотив или что-то вроде того?»


«Вполне возможно».


Выражение Мино изменилось на мгновение, но Джей Хван заметил это. Мино улыбнулась и спросила:


«Как ты узнал?»


«Что ты задумала?»


«Я планирую убить тебя».


«И что?»


«И забрать твой Камень Духа».


«И затем?»


«… я не думала о том, что будет потом. Ну, это даст мне хорошие деньги, так что сойдёт для начала».


Джей Хван улыбнулся. Имела ли она действительно в виду это или нет, этого бы не случилось. Мино чувствовала, что ее гордость была задета.


«Знаешь, я ведь серьёзно?»


«Конечно».


Мино было любопытно, откуда у Джей Хвана такая уверенность. Она думала, что это было из-за его силы, но Мино знала и других влиятельных людей как Джей Хван, таких как лидер клана, в котором она была. Но уверенность Джей Хвана отличалась от их. Мино тогда чувствовала, что Джей Хван был не от мира сего.


«Что ты собираешься сделать теперь?»


«Я собираюсь встретиться с Кошмарами».


«Как?»


«Мейкал научил меня».


«И что ты сделаешь, когда вы встретишь их?»


«Спрошу о Древе Иллюзий и найду способ отправиться в Бездну».


Мино его не поняла.


«…Зачем ты хочешь это сделать? Чтобы стать сильным? Или чтобы переродиться?»


Многие хотели отправиться в Бездну, ветвь Древа Иллюзий. Многим это не удавалось, а те, кому удавалось, в большинстве случаев никогда не возвращались. Даже те, кто возвращались и зарабатывали титул Чемпиона из Бездны, становились жертвами посттравматического стрессового расстройства, которое разрушало их.


Джей Хван устало спросил:


«Тебе НАСТОЛЬКО любопытен мой мотив?»


«Да».


Джей Хван холодно посмотрел на Мино. Она вздрогнула, но не отступила.


«Ты мне не поверишь, даже если я скажу тебе».


«…Попробуй».


Джей Хван посмотрел на небо, и Мино посмотрела на него. Тогда Джей Хван сказал что-то.


Мино была ошеломлена. Сначала она не могла понять. Это не было, потому что она не поняла слов, которые он сказал. Это было просто потому, что…


Это было просто невозможно.


Мино засмеялась. Это должна быть шутка, и именно это она думала. Однако она поняла, что Джей Хван не шутил. Она нахмурилась.


После этого она почувствовала, что даже если это было невозможно, то Джей Хван мог бы быть в состоянии сделать то, о чём сказал. Она рассердилась.


«… Кто ты? Что заставляет тебя думать, что ты можешь сделать это? Кто ты, чтобы сделать это?»


«…»


«Терпеть тебя не могу».


Мино даже не могла понять, почему она становилась сердитой.


«Ты делаешь, что хочешь, у тебя нет никаких манер, ты смотришь на всех свысока и…»


Она понизила свой голос.


«Ты не считаешь других за людей».


Мино поняла, что она не должна была говорить, но продолжала:


«Им всем приходится нелегко и без тебя. Мы едва выбрались из корней, добрались до Великих Земель и умерли, чтобы добраться сюда».


Мино думала о том, почему она говорила всё это. Это было из-за гнева? Она не знала. Но она должна была говорить.


«Ты спросил меня, была ли я тогда человеком?»


Мино думала о том, что спросил Джей Хван. Она знала, что он имел в виду в то время, но возможно он имел в виду другое.


«Я – человек. Я не так сильна или уверенна, как ты, но я – все ещё человек».


Возможно, слово «человек» значило что-то большее для него, но это было слишком трудно для Мино.


«Насколько я знаю, «человек» – это кто-то, кто день за днём живёт и считает счастьем выжить. Не живя с какой-то великой мечтой».


В конце дороги была развилка. Мино чувствовала, что это была судьба.


«В этом смысле ты не походишь на «человека», на мой взгляд».


Они достигли развилки на дороге.


«Нам пора расстаться».


«…»


«Я больше не могу оставаться с тобой для «такой» цели».


Мино побежала по дороге, которая была полна продавцов. Джей Хван смотрел на неё, пока она не исчезла в толпе. Первый «человек», которого он встретил. Через некоторое время он пробормотал:


«… сперва мне стоит переодеться».


Мино прибыла в бар. Это был бар Клэр.


«…Что занесло меня сюда?»


Мино думала, пока смотрела на дверь. Это не было частью плана. Джей Хван должен был пойти за нею сюда и открыть дверь, но ей не удалось этого сделать. Она прочла ему лекции о людях и всяких разных вещах и всё ещё не смогла его зацепить. Она хотела дать этому человеку понять, что люди здесь не были плохими. Их требования были ниже, чем у Джей Хвана, но они всё ещё были людьми.


Мино открыла дверь и вошла.


«Сожалею, Тётушка. Я поздно?»


Клэр была привязана к стулу с пустым выражением на лице. Она посмотрела на Мино и нахмурилась.


«… я знала это, сопля».


«…»


«Я должна была остановить тебя раньше».


«Я сожалею».


Клэр покачала головой, смеясь.


«Ты «действительно» убьёшь нас на этот раз».


Клэр очистила Башню Кошмаров с Мино и даже осталась с нею в Хаосе. Мино нервничала, когда она смотрела на Клэр. Она больше не была бы в состоянии спасти своего друга.


«Ведьма Резни».


Холодный голос заполнил бар. Это был не только бар; вся территория вокруг здания была наполнена ужасающей энергией. Владельцем голоса был человек, который приходил в гости к Мино несколько дней назад.


«Что с нашей сделкой?»


«Он не придёт».


Атмосфера была ужасающей. Однако Мино просто смеялась в этой атмосфере. Возможно, Джей Хван оказал на нее влияние.


«Он ушёл разрушать мир».
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Глава 27



Глава 27 – Мертвец (2)


 Мино думала, что все, с кем она была в Башне Кошмаров, погибли. На самом деле её прозвище, «Ведьма Резни», не было чем-то, что она приобрела в Хаосе.


Когда она была в Башне Кошмаров, первая группа, в которую она вступила, подверглась нападению монстров и была полностью уничтожена. Она была единственной оставшейся в живых. Люди тогда полагали, что ей «повезло».


Мино чувствовала себя странно. Она чувствовала, что это было предупреждением.


Только после того, как вторая и третья группы были уничтожены, она поняла. Она снова была единственной выжившей. Люди теперь стали подозрительными и начали задаваться вопросом. После того, как подобные случаи произошли ещё несколько раз, люди начали опасаться её и обходить стороной.


«Действительно ли она – «Ведьма Резни?»


Ведьма, которая привела монстров. Проклятая женщина, которая убила всех членов её группы. Люди избегали её. Брошенная 16-летняя девочка, которой была Мино. Она позже узнала, что её неудача была её пассивным навыком.


Высококлассный навык «Приманка».


Это было единственный её скрытый навык в Башне Кошмаров. Мино все ещё думала о дне зачистки; о том, что возможно бы произошло, если с ней не было бы Клэр и других её друзей. Когда все оставили её, и она столкнулась с зачисткой башни в одиночку, именно они были теми, кто пришёл, чтобы спасти её.


Поэтому Мино все ещё доверяла людям.


Даже если в мире происходили ужасные вещи, даже если мир был заполнен злыми людьми, хорошие люди всё еще оставались. Некоторые не были сильны или не имели таланта, но они всё равно отдали бы свою жизнь за других.


Мино выжила из-за них.


Она очень старалась стать сильной и выжить. Если она была проклята и приносила неудачу другим, то она должна была быть более сильной, чем проклятие. Таким образом она присоединилась к клану Тёмного Леса. Она начала осваивать мощные навыки убийства и получать духовную силу. Результат был перед ней.


[Девочка, не колеблись, если ты зашла настолько далеко.]


Клэр прикусила губу, её лицо было в крови.


[Быть слабым не означает, что мы не имеем права жить.]


Мино загрустила.


[Держись, Тётушка. Я спасу тебя.]


Клэр горько улыбнулась. Она и Мино обе знали, что это было невозможно, но Мино не могла сдаться. Она огляделась вокруг. Ситуация была хуже, чем ожидалось. Было больше десяти Адаптеров 3 ступени. Человек в центре был ещё более сильным, чем могла представить Мино. Они были намного сильнее, чем те члены Рыжих Лис.


Было не много организаций, у которых имелась способность мобилизовать таких людей в Крепости Горгоны. Это был кто-то из Десяти Кланов или кто-то с властью. В Крепости существовало только двое из Десяти Кланов.


Отряд Огненного Монарха во главе с Канхваном и Клан Экстремального Оружия во главе с Шином Мукуком.


Но эти люди, казалось, не были связаны ни с одним из тех кланов. Канхван был известен своей свободой, а Мукук – своими благородными манерами. Ни один из них не стал бы себе делать такую грязную работу. Кроме того, некоторые из этих мужчин были целями убийства, на которые её назначили прежде.


«Пустынный Змей?»


Пустынный Змей был Адаптером 3 ступени, который выслеживал вновь прибывших в регион пустыни, к востоку от Хаоса. Он скрывал лицо маской, но его шрам в форме креста на глазах не был чем-то, что он мог скрыть. Она не могла найти его прежде и должна была отказаться от заказа, но он был прямо здесь.


«Ну подождите… все вы…»


Она поздно поняла, что эти люди были разыскиваемыми беглецами и поняла, что это были за люди. Был только один клан, который мог бы объединить этих преступников.


Клан Золотого Неба.


Это был клан из хулиганов и преступников, но он стал влиятельным. Они принимали преступников, которых изгоняли другие кланы. Кто-то из них приблизился.


«Ты, должно быть сошла с ума, ведьма».


Мино чувствовала, как дрожь пробежала по телу.


«Адаптер 4 ступени…!»


И он был не один. Двое позади него были также близки к 4 ступени. Адаптеры 4 ступени были так сильны, что трое из них могли даже справиться со взрослым пятирогим зверем или Гарнэком. Мино знала их имена. Адаптеры 4 ступени были настолько редкими, что их имена были обычно известны в Хаосе.


«Братья Джэн …»


Они были печально известны в этом регионе. Они были Адаптерами высокой ступени и никогда не присоединялся к кланам… до сих пор.


«Почему не привела его? Разве это не был частью соглашения?»


«Вы когда-нибудь слышали, чтобы ведьма сдержала обещание?»


Джэн’я нахмурился.


«Камень принадлежит нам».


«Звучит убедительно».


«Мы торговали с Зелеными. Человек перехватил его».


«Неужели».


Мино сузила глаза.


«Тогда, почему бы вам не встретиться с ними, чтобы самим вернуть камень или попросить помощи в Крепости? Почему не пойти сложным путём?»


«Это…»


Джэн’я не мог ответить. Мино усмехнулась.


«Ещё не поздно. Приведи его».


«Что, если я не хочу?»


«Тогда ты умрёшь».


Мино не ответила, а глаза Джэн’я были полны гнева. В тот момент подошёл 2 брат, Джэнмюн.


«Я слышал, что женщины Тёмного Леса – те ещё штучки! Я всегда хотел их попробовать».


Мино нахмурилась.


«Так вы действительно знаете, что я из Тёмного Леса».


«Конечно, знаем».


«И вы всё ещё хотите это сделать?»


Мино притворилась уверенной несмотря на то, что дрожал каждый миллиметр её кожи.


«Вы, парни, думаете, что ваш клан является чем-то просто потому, что вы достигли уровня Десяти Кланов, но вы пожалеете об этом. Тёмный Лес не так-то прост».


На самом деле она уже оповестила ближайший пост Тёмного Леса. Но им потребовался бы, по крайней мере, час, чтобы прийти, и у неё не было способа тянуть время. Внезапно, третий брат, Джэнман, засмеялся.


«Ты думаешь, что мы – дураки?»


«…»


«Мы знаем, что в Крепости Горгоны нет никакого филиала Тёмного Леса. Ты будешь лежать голой, прежде чем они прибудут сюда».


«…Тёмный Лес будет за вами охотиться».


«С этим будет иметь дело глава нашего клана».


Джэн’я щелкнул пальцем, и все члены Золотого Неба загнали Мино в угол.


«Достаточно. Мы не можем больше тратить время впустую».


Мино прикусила её губу.


«Черт…»


Специальностью братьев Джэн был навык «Тень». Это была просочившаяся версия навыка из известной семьи, Чёрного Духа, несмотря на то что навык не соответствовал уровню навыков семьи, он по-прежнему был довольно силен. Однако навык Мино не сильно отставал в силе. Семь кинжалов парили в воздухе позади нее.


Высококлассный навык «Семь Кинжалов Акарама».


Он был тем, что она унаследовала от главы клана Тёмного Леса. Считалось, что навык дал Кошмар и, как следствие, был очень силен.


«Ха-ха! Так ведьма знает, как бороться!»


Братья Джэн вошли в тень и атаковали скрытыми лезвиями Мино. Одежды Мино разрезало, и показалась её белая кожа. На её правой руке появился глубокий порез.


«Будет забавно тебя раздеть!»


Ей удалось убить двух Адаптера 3 ступени, но было все ещё много врагов. И братья Джэн, нападающие из невидимости, представляли собой явную проблемой.


«Если бы только это было возле крепости…»


Возле крепости она могла использовать её навык «Приманка», и ей, возможно, удалось бы привести монстров, чтобы начать сражаться в образовавшемся хаосе, но все происходило внутри бара. Она послала несколько кинжалов, наполненных духовной силой, и заставила сторону крыши взорваться. Отверстие было достаточно большим, чтобы все вокруг услышали то, что происходило внутри.


«Думаешь, что самая умная?»


«…»


«Это бесполезно. Мы уже наложили магию тишины вокруг этого места».


Её последняя уловка не сработала. Очевидно, что у них имелся кто-то, кто мог использовать магию тишины, если они вошли с этой толпой людей. Возможно, они даже подкупили охранников.


«Тебя называли «Ведьмой» во время охот, но что же теперь?»


Меч Джэнмюна порезал бедро Мино. Рана была глубокой.


«Что насчёт «голой», Брат?»


Джэнман смеялся, поскольку он видел одежду Мино, разорванную на её плече.


Это не было борьбой.


Некоторые из них теперь трогали других женщин – работниц бара. Они знали, что не должны были бороться.


Она должна была послать сообщение, чтобы клан Тёмного Леса поспешил. Преступники Золотого Неба теперь мучали, уже ослабевшую Клэр, дергая её волосы.


«Ещё не слишком поздно. Приведи его прежде, чем умрёт старая ведьма».


Терпение Мино сломалось при виде Клэр.


Семь Кинжалов Акарам. Заключительный навык, Ледяные Клинки.


Эти семь лезвий выпустили холод с духовной силой, наполняющей их. Буря покрыла всех. Джэнмюн и Джэнман отпрыгнули, получив несколько ранений.


Тем, кто остановил навык напрямую, был Джэн’я.


«Я лично тебя разорву».


Мино чувствовала, что её ноги теряли силу так, как её духовная сила близилась к нулю. Она могла едва держаться за колонну, чтобы не опуститься на колени. Она видела, что Джэн’я шёл ближе, и думала:


«Неужели в этом мире нет никакого спасения?»


Это был мир, заполненный преступниками. Даже если и появлялись хорошие, если те преступники стояли на вершине, то этот мир был адом. Людей, о которых говорил Джей Хван, о которых говорила Мино, всех бы оставили умирать такие преступники.


Мино закрыла глаза, поскольку она видела его лезвие. Впервые, она думала, что хотела вернуться к прошлому. Что, если бы она последовала за ним на развилке на дороге? Она, возможно, была бы в состоянии наблюдать падение мира и позже сказать об этом другим. Мино стала завидовать себе в своём воображении.


Однако она знала, что у неё не было такого будущего. Она теперь уже никогда не встретится с Джей Хваном.


Вдруг она поняла, что что-то было неправильно. Она не почувствовала холодного лезвия на ней. Окружающий воздух, казалось, застыл. Она знала это чувство.


Она открыла глаза и видела, что братья Джэн странно смотрели в её направлении. Она знала этот взгляд.


Она думала, что ненавидела это клише и почувствовала, что её ноги потеряли все силы. Кто-то помешал ей упасть. Руки были грубыми, но тёплыми. Он был силён, но заботлив. Мино увидела лицо человека.


«…разве ты не собирался разрушать мир?»


Джей Хван держал сумку. Это была сумка, в которой была одежда, которую Мино купила для него.


«Она – не моего размера».
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Глава 28



Глава 28 – Мертвец (3)


 Джей Хван понял всё, когда он и Мино стояли на развилке дороги.


[Не будь глупой, ведьма.]


[Если нарушишь соглашение, то старая карга умрет.]


Шёпоты продолжали лететь к Мино. Джей Хван знал, что происходило. Кто-то угрожал ей и держал заложника. И преступнику нужен был Джей Хван.


Он думал, что Мино предаст его.


После понимания мира через бесчисленные сомнения он понял, что этот мир был полон статистики и данных. Он был заполнен людьми, продающими даже дух за более высокие характеристики. Для Джей Хвана Мино была таким же мертвецом. Сомнение, которое никогда его не обманывало, предупреждало, что Мино предаст его. Это было тем, почему Джей Хван не слушал Мино.


«Насколько мне известно, «человек» – это тот, кто день за днём живет и считает счастьем выжить. Не с какой-то великой мечтой».


Когда история Мино закончилась, Джей Хван вернулся к чувствам.


«В этом смысле ты не кажешься мне «человеком».


С теми словами Мино оставила его без колебания или предательства. Его Сомнение было неправильным. Именно тогда мысли Джей Хвана замерли. Сомнение потеряло силу и слова, которые приходили к нему от всех вокруг, остановились, и его мир был покрыт тишиной. Он чувствовал свою сердечную боль.


«Почему она выглядела как «человек»?»


Он не мог понять. Когда он видел, что Мино ушла, он покачал головой. Подобные вещи происходили, одна за другой.


Мино ответила, что она не вернётся к прошлому.


Мейкал сделал ножны вместе с Джей Хваном.


Они стали людьми в тот момент, но только на некоторое время.


Они скоро вернулись к тому, чтобы быть просто мертвецами.


Джей Хван знал. Сосредоточение на каждом из них не изменило бы мир. Неважно, сколько бы раз он ни спас их, они бы не стали людьми. Джей Хван вернулся.


В тот момент его Сомнение возвратилось с голосами.


[Ведьма предала нас! Пошли сообщение!]


[…От Кошмара, которого мы привели, в таком случае нет пользы.]


«Кошмар?»


Именно так пришёл Джей Хван. Мино посмотрела на него и спросила:


«… Ты в самом деле пришёл из-за размера?»


Она думала, что Джей Хван действительно пришёл из-за этого, но он не ответил.


Джэн’я был взволнован появлением Джей Хвана.


«Тогда его искать не придётся».


Он был уверен, что у Джей Хвана имелся камень, поскольку Джэн’я мог чувствовать силу Зелёных в нём. Джей Хван спросил:


«Эй, парни, у вас есть Кошмар, да?»


Лицо Джэн’я потемнело. Это было секретом, даже между ними, что у них есть Кошмар. Джэн’я послал Шепот, работающий над барьером тишины снаружи.


[Он знает о Кошмаре. Что случилось?]


[…Не может быть …]


Казалось, они были слишком потрясены. Джей Хван снова задал вопрос:


«Где Кошмар?»


«… я не скажу тебе», – случайно выболтал Джэн’я.


Он понял, что проболтался, что у них был Кошмар, но было слишком поздно.


«Приведите сюда Кошмара».


Джэн’я нахмурился.


«Он сошёл с ума?»


Он внезапно появился и спросил о Кошмаре и теперь приказывал, чтобы он привели его сюда.


«…Почему я вообще его слушаю?»


Джэн’я рассердился. Он был старшим из братьев Джэн. Он был тенью Лесного региона и Убийцей Леса.


«Я слышал, что ты хочешь бороться с Крепостью… кажется, ты и вправду настолько безумен, как про тебя говорят».


Выражение Мино стало мрачным, когда она увидела, что Джэн’я вытащил два меча.


[Буль осторожен. Они – Адаптеры 4 ступени.]


После борьбы с ними она поняла, что Джэнмюн и Джэнман были близки к 4 ступени. Но Джэн’я точно был на 4 ступени. У 3 и 4 ступеней имелись значительные отличия, поскольку их уже считали Адаптерами высокой ступени. Большинство старейшин в кланах были, по крайней мере, на 4 ступени.


«Ты думаешь, что я проиграю?»


[…Нет]


Мино удивилась, что она с такой легкостью допускала эту мысль. Он противостоял 4 ступени. Враг был кем-то, кто мог даже бороться с Гарнэком. Он с лёгкостью смог уничтожить Клан Рыжих Лис. Всё же она не волновалась.


Братья сделали первый ход.


«Тень».


Теневые мечи полетели в Джей Хвана. Было трудно сказать, какие были реальны, а какие нет. Джей Хван увернулся, но атаки продолжились. Джей Хвану с трудом удалось избежать лезвий.


«Вот почему они говорят, что 4 ступень и выше являются высокими ступенями».


Навык, который использовал человек, был очень силён. Джей Хван планировал найти реальные при помощи Сомнения, но их духовный след было нелегко распознать.


Джей Хван взбесился и решил отразить все лезвия. Белый свет заполнил воздух, поскольку Джей Хван использовал «Лёгкий Удар» несколько раз. Атак было так много, что они оставили следы в воздухе.


Джэн’я нахмурился.


«Этого не может быть …!»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-posle-padeniya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 29



Глава 29 – Мертвец (4)


 Джей Хван отклонил каждое теневое лезвие и устремился к голове Джэн’я. Но он немного промахнулся.


«Он увернулся?»


Джей Хван был удивлён. Не было никого, кто избежал бы его «Лёгкого Удара» до сих пор. Нет, был один, но он убил его своим «Обычным Ударом» и сделал из него ножны.


«Брат!»


Джэнмюн держал Джэнмана, он был потрясен неожиданным повреждением. Казалось, что бедра Джэнмана и правая рука пострадали от пореза.


Джэн’я был потрясен. Он не мог поверить в то, что он только что испытал.


Человек перед ним только что отразил каждую атаку при помощи простого выпада мечом и даже устремился к его голове. Единственной причиной, по которой он смог увернуться от его атаки, была удача.


Если бы инстинкты не выручили его, он был бы убит. Он снова написал членам группы снаружи.


[Разве он не Неадаптер?]


[…Да. Мы уверены.]


Если бы члены Золотого Неба сказали так, то это должно было быть правдой. Но как он мог быть настолько сильным?


«…Неужели он «Чемпион из Бездны?»


Нет, он чувствовал что-то подобное, но ни один «Чемпион из Бездны» не был Неадаптером.


«Тогда кто он?»


Джэн’я подготовился снова. Человек не имел никакой Духовной Силы и использовал только удар, но он был намного более сильным, чем эти три брата.


[Я не могу поверить в это, но он сильнее нас.]


[Б-брат, тогда…]


[Изменение тактики.]


Джэн’я быстро понял, что к чему. Если враг был силён, то он просто должен был бороться соответственно. Джей Хван, нахмурившись, смотрел за изменением в тактике. Братья Джэн быстро схватили заложников и начали сражаться, держа их. Это была тактика, чтобы бороться против Джей Хвана, который использовал лишь выпад мечом.


Выпад мечом был быстр, но также очень прост. Если направление нападения было заблокировано в начале, с ним было легко бороться. Это оказалось очень полезным в борьбе с Джей Хваном.


Однако это не имело значения.


«Что…?»


Правая рука Джей Хвана начала собирать Духовную Силу. Она была настолько огромной что целое здание задрожало. Он готовился к «Обычному Удару».


Джей Хван не заботился о заложниках. Братья Джэн, преступники, заложники, они все были мертвецами в его глазах.


Но когда он пытался сделать выпад, его сердце заболело. Он думал, что его зрение подводило его и он пригляделся к образам заложников.


«Что это?»


Джей Хван проигнорировал это и попробовал ещё раз. Его зрение снова размылось и к нему пришёл голос.


«Я – человек. Я не так силён или уверен, как ты, но я всё ещё человек».


Джей Хван смутился. Почему он видел в тех мертвецов людей? Его тело отказывалось нападать. Его тело говорило ему не использовать «Обычный Удар» против них.


Братья рванули к Джей Хвану, как только его атаки остановились. Его Сомнение было не стабильно и его Понимание – тоже.


Он должен был убить заложников.


Он пытался использовать «Обычный Удар» снова, но он не мог сосредоточиться. Даже его Сомнение теперь мешало сосредоточиться. Его Сомнение, вместо того чтобы с подозрением относиться к этому миру, теперь с подозрением относился самому Сомнению.


Он чувствовал, что его дух претерпел изменение. Что-то глубокое, сильное и тёплое зарождалось в нём. Это было что-то очень давнишнее, но что-то, чего он жаждал. Давно потерянная сила…


Однако проблема была в том, что это не помогло бы ему прямо сейчас.


«Чёрт».


Джей Хван, впервые сожалел, что знал только выпад мечом. Если в его арсенале были бы некоторые другие навыки, по крайней мере…


«Другие навыки… хм…»


Джей Хван внезапно перенаправил «Лёгкий Удар» в разные части бара. Некоторые атаки были нацелены на Братьев Джэн, в то время как другие были нацелены на крышу. Атаки Джей Хвана изрешетили весь бар.


«Он сошел с ума!»


Джэн’я засмеялся, поскольку он думал, что получил преимущество. Было очевидно, что Духовная Сила человека скоро иссякнет. Несколько минут спустя Джей Хван прекратил нападать. Он использовал свой выпад мечом так, что крыша бара теперь была полна отверстий, через которые стало видно небо. Джей Хван посмотрел на небо и опустил свой меч.


«Это должно сработать».


Он повернулся спиной к ним, Мино была шокирована.


«Ч-что – ты делаешь?»


«Я позволю ему позаботиться о них».


«… Он? О ком ты говоришь?»


«Болтливый, упрямый».


«Болтливый, упрямый?»


Мино подумала о ком-то. Но как …? В этот момент один из членов Золотого Неба в шоке выкрикнул:


«Джэн’я! Барьер Тишины сломан!»


Джэн’я охренел от этого:


«Что?! КОГДА?!»


Он послал сообщение тем, кто работал над Барьером Тишины, но не мог почувствовать их Духовной Силы. Тогда он поглядел вокруг бара. Отверстия были сделаны ударами. Теми атаками…


Внезапно, все в баре почувствовали сильную энергию, которая быстро приближалась. Она была опасна для Адаптера 4 ступени.


Это была мощная, но всё же чистая энергия. Существовал только один, у кого была такая духовная энергия. Взрыв снёс дверь и вошли мужчины в серебристо-белой броне. Это были охранники от Северных Ворот и …


«Что здесь происходит?»


Серебристое сияние наполнило бар. Серебряное крыло, яркие, светлые волосы виднелись из-за плеча. Самый упрямый Капитан Ворот.


Карлтон Серебряные Оковы.


Мино проглотила слюну и наблюдала. Впервые она видела, что Карлтон выглядел настолько надёжным. Карлтон сузил глаза, когда увидел Джей Хвана в толпе и спросил:


«Джей Хван? Что здесь происходит?»


Джей Хван кивнул и ответил:


«Это люди, которые не повиновались тому вашему закону. Я не слишком знаком с вашими законами, но они, вероятно, не следовали Главе 276 и Строке 4».


Карлтон блеснул глазами и спросил:


«…Кто они?»


«Они».


Джей Хван указал подбородком и Карлтон посмотрел на них. Он увидел преступников, держащих заложников.


«Что они…»


«Я думаю, что они тайно замышляют разрушить мир, начиная с этого бара».


Мино была ошеломлена ложью, но Карлтон взял в руки гигантскую серебряную алебарду.


«Разрушить мир… я не могу позволить такому случиться».


Его лицо похолодело.


«В соответствии с законами Горгоны, я арестовываю вас всех за незаконное нарушение границы, разрушение частной собственности и похищение».


Братья Джэн и все члены Золотого Неба побледнели.
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Глава 30



Глава 30 – Мертвец (5)


 Серебряные Оковы был очень силён


Все преступники не могли противиться его приказам, и братьям приходилось нелегко против Серебряных Оков. Карлтон соответствовал репутации «лучшего из четырёх Капитанов Охраны».


«Так слухи не врали, что ты можешь убить Гарнэка в одиночку…»


Джэн’я отразил алебарду Карлтона и стиснул зубы. Для Адаптеров, путешествующих по Хаосу, Серебряные Оковы Небесных Людей были худшим навыком, с которым они могли иметь дело. Джэн’я едва сопротивлялся, но два его брата уже были связаны. Алебарда Карлтона приближалась к шее Джэн’я.


«Ваше сопротивление бесполезно».


Джэн’я проглотил слюну.


[Мы должны использовать Чёрное Облако.]


[Ты это серьезно? Если мы делаем это …]


[Те, кто укреплял барьеры, мертвы. Мы в любом случае все умрём.]


[Понял.]


Джэн’я тогда встал на колени и поднял обе руки.


«Я сдаюсь».


«Мудрый выбор».


Карлтон тогда выпустил оковы и приблизился. В тот момент Джэн’я засмеялся.


«Ты так же наивен, как о тебе и говорят».


Карлтон тогда понял и закричал:


«Всем покинуть бар!»


Что-то взорвалось изнутри Джэн’я, и чёрное облако начало заполнять бар. В смоге люди стонали и кашляли. Некоторые, кто мог двигаться, пытались вернуться в бар, но Карлтон вопил:


«Не возвращайтесь внутрь!»


Смог не ушел, и голос Карлтона исчез. Затем раздался звук скручивания плоти и костей.


Братья Джэн’я наблюдали за происходящим на крыше разрушенного здания рядом с баром.


«Я никогда не думал, что здесь придётся использовать Чёрное Облако».


На каждом из них были маски. Дженмюн говорил мрачно:


«Джэнман вдохнул немного облака».


«… Дурак. Я так много раз предупреждал его».


Джэн’я нахмурился, поскольку он видел потемневшее лицо Джэнмана.


«Если он вдохнул немного, то мог выжить. Держись».


Затем они увидели подкрепление Золотого Неба, бегущего к ним.


«… Вовремя».


Их лидером был Адаптер высокий ступени и старейшина клана Золотого Неба, Хок Сурлан. Он был известен своими сексуальными желаниями в Великих Землях и был в конечном счёте убит Адаптерами, лишённый языка и члена. Джэн’я стыдился иметь дело с таким человеком.


«Джэн’я, посмотри на себя… какой ты жалкий».


«…Заткнись».


«Что случилось с ведьмой? Ты должен передать её мне».


«У меня не было времени для этого».


Сурлан нахмурился. Он посмотрел на облако в баре.


«Я смотрю, вы спешили. Использовали облако с разрешения Лидера?»


«Серебряные Оковы, он был здесь».


«Серебряные Оковы?»


Голос Сурлана задрожал:


«Стоп, так Серебряные Оковы прямо сейчас там?»


«Да».


Сурлан засмеялся:


«ХА-ХА! Тот дурак проглотил Чёрное Облако? Это стоит видеть».


Ни у какого преступника не имелось хорошего впечатления о Серебряных Оковах. Даже у Сурлана остались плохие воспоминания о Карлтоне.


«Это стоит видеть», – сказал Сурлан, но Джэн’я не казался слишком взволнованным.


«…Что произошло с ним?»


Серебряные Оковы не был большой проблемой. При нормальных обстоятельствах он уже победил бы его. Проблемой был человек, который загнал их в угол одним лишь выпадом.


И он не мог прекратить думать о том, что Чёрное Облако, вероятно, не причинило этому человеку вреда.


«О, и где камень?»


«Не сейчас».


«… не говори мне, что ты позволил Крепости взять его».


«Не волнуйся. Мы просто теперь должны его забрать».


Джэн’я поправил свою маску и подготовился, чтобы пойти назад в бар. Бар был покрыт чёрным смогом. Даже самого маленького эффекта было достаточно, чтобы испортить дух, поэтому, он не хотел возвращаться. Находящиеся внутри уже, вероятно, достигли их предела порчи.


«Я даже не хочу думать об этом».


Он знал то, что случалось с теми, кто достигал предела порчи. Не было никого в Хаосе, кто не знал этого. Внезапно, Сурлан остановил Джэн’я и спросил:


«… Джэн’я. Кто он?»


Джэн’я повернулся и увидел человека, смотрящего на него. Он небрежно вышел из заполненного смогом бара. Джэн’я был потрясен. Это было невозможно. Даже Зелёные не могли оставаться нормальными после вдыхания облака, и он не был одним из Зелёных.


«… Камень у него».


«Оу? Хорошо. Взять его!»


Мужчины, которые пришли с Сурланом, бросились в атаку, а человек достал меч.


Шаг за шагом, с каждым шагом, который он делал, Джэн’я чувствовал, что земля дрожала. Один шаг означал смерть одного из его людей. Сурлан проревел:


«Кто он?!»


Кем он был? Это то, что Джэн’я хотел узнать. Он проверил, и было похоже, что всё ещё осталось приблизительно пятьдесят Адаптеров 3 ступени. Этого было достаточно, чтобы уничтожить клан среднего уровня. Джэн’я успокаивал себя:


«У нас достаточно… у нас…»


Джей Хван нахмурился, когда отразил атаки врагов. Вокруг находилось слишком много противников, чтобы наносить удар каждому и был шанс, что снова могло произойти что-то еще хуже, продолжай он тратить время впустую.


Он не применял свой меч, потому что ему не нравилось полагаться на силу предмета, но пришло время использовать его теперь. Джей Хван достал меч из ножен. Тогда Джэн’я понял, что человек боролся, не доставая меча из ножен.


«Так я боролся только с ножнами?»


Меч выкрикнул со зловещей силой, когда его вытащили из ножен. Все, кроме Джэн’я и Сурлана застыли. Это было так, будто гигантский рогатый монстр стоял перед ними.


«Г-гарнэк …»


Навык в ножнах, Присутствие Гарнэка, был активирован.


Джэн’я уставился на него в шоке. Подкрепление было разбито как насекомые, и, когда он вернулся в чувства, единственными, кто остался были он сам и Сурлан. Но Сурлан был уже далеко, убегая.


«…Ублюдок».


Джэн’я тогда посмотрел на своих братьев на земле. Он бы не выжил.


«Для тебя есть один способ выжить».


«Выжить?» – Глаза Джэн’я широко раскрылись.


«Где Кошмар?»


«Кошмар…»


«Почему ты смеёшься?»


Джей Хван спросил Джэн’я, который истерически начал смеяться.


«Я не могу сказать тебе».


Он знал. Если бы он рассказал ему о Кошмаре, то умер бы, даже если бы выжил сейчас. Он думал об одном человеке. Самом сильном в Хаосе и единственном, кто мог объединить Хаос.


Лидер Золотого Неба.


Даже если этот человек был силён, то был ли он сильнее лидера? Он не мог согласиться. Он полагал, что только для его лидера было возможно объединить Хаос и вернуть Фрукт в Великие Земли.


«Кэ… ха-ха-ха…»


Он смеялся. С облаком в баре, «ОНО» бы началось теперь.


«Если я здесь умру…»


Джэн’я быстро вытащил тёмный драгоценный камень и проглотил его.


Камень Забытого Духа.
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Глава 31



Глава 31 – Мертвец (6)


 Это длилось всего мгновение, но Джей Хван увидел камень. Это был определенно Камень Забытого Духа, но с другой энергией. Энергия начала расширяться и расти в теле Джэн’я.


«ХАХАХА! АХАХАХА!»


Голос Джэн’я исказился, все его вены почернели, а мышцы расширились. Его сила адаптера 4 ступени увеличилась почти в два раза и превысила мощность 5 ступени. Затем тело Джэн’я разломилось, и из него появилась гигантская пасть с ужасными зубами, и изнутри начали распространяться щупальца.


«Так вот в чем сила Мертвеца!»


Мертвец.


Вот во что превращался человек, когда разложение достигало 100%. Его боялись все, кто жил в Хаосе, и все считали такую судьбу хуже смерти. Это была форма монстра, который потерял все воспоминания и остался только с желаниями.


«Мои воспоминания…»


Джэн’я почувствовал, как его воспоминания стираются, как он остаётся с простыми желаниями. Теперь он был свободен от самого себя. Теперь он был свободен, чтобы броситься в искушение и разрушение. Теперь он был в этом мире.


«Так вот она, истина мира!»


Мир, где все люди выглядели как мёртвые тела. Мир, где характеристики и данные пожирали все, как личинки. Джэн’я увидел свои щупальца и понял, что он может делать всё, что угодно. Забавно, что он так боялся стать именно таким существом. Даже если он потерял бы свою человечность, это не имело значения, так как он всё ещё мог видеть этот мир.


«М-мертвец!»


«БЕГИ!»


Стражники в ужасе бросились врассыпную, а Джэн’я протянул щупальца и начал запихивать трупы себе в рот. Затем он повернулся к мужчине.


Джэн’я засмеялся и попыталась протянуть к нему щупальца. Но в этот момент он почувствовал что-то другое.


«Откуда в этом мире «человек?»


Джэн’я огляделся вокруг, но людей там не было. Все они были мертвы. Однако этот человек всё ещё выглядел человеком. Джэн’я не мог в это поверить Он не должен был существовать. Он выглядел как человек, но всё же чувствовал себя мертвецом, хотя с гораздо большим пониманием этого, чем у него самого.


Джэн’я попытался вытянуть к нему щупальца, чтобы убить его, но они не шевельнулись.


Его щупальца дрожали. Джэн’я весь дрожал. Он изо всех сил старался атаковать, чтобы заглушить свой ужас и избавиться от этого существа.


Противник поднял свой меч и прицелился. В этот момент зрение Джэн’я исказилось. Мощная энергия пронеслась мимо него, и он почувствовал, как все его тело разрывается на части, в то время как мир переворачивается вверх дном. Мучительная боль наполнила его, и он увидел своё отражение в глазах противника. Разорванные щупальца дождём сыпались с неба.


«Как будто миру пришёл конец…»


Это было последним, что смог увидеть Джэн’я.


«Что ты… как ты приобрёл силу Мёртвецов…?»


Дух Джэн’я спустя мгновения рассеялся.


«Но ты будешь…не один…»


Затем его дух полностью растворился в белой пыли. Джей Хван повёл плечом и нахмурился.


«…Я не собирался использовать «обычный удар» без необходимости».


След от удара, который пронзил Джэн’я, исказил небо. Это было так, как будто само небо было разбито вдребезги.


«Кто он такой?»


Казалось, что он стал чудовищем, называемым в этом мире «Мертвецом». Чудовище, рождённое от Духа, развращённого и испорченного до предела. Джей Хван был удивлён. Он видел истинную сущность всех вокруг, как только он использовал Сомнение на них. Люди становились мёртвыми телами, а монстры-испорченными объектами чувств. Но этот «Мертвец» не изменил своей формы. Это означало, что его гигантский рот и щупальца были частью его истинной формы.


Джей Хван решил вернуться в бар. Он не получил никакой информации о Кошмаре, но был шанс, что в баре всё ещё есть те, кто пришёл с ним. Когда он вернулся, то почувствовал, что что-то было не так. Карлтон, Мино и другие женщины-служащие всё ещё лежали на земле. Карлтону, казалось, было особенно плохо с его серебряным крылом, которое теперь исчезло. К счастью, он был жив и едва мог говорить.


«Пожалуйста… предупреди… крепость…»


Лицо Джей Хвана помрачнело, когда он увидел, как на лице Карлтон выступили почерневшие вены. Это было похоже на симптом, который он только что видел на Джэн’я. Казалось, что Мино тоже страдала от того же самого. Джей Хван подошел к Мино и спросил:


«…Что происходит?»


Мино едва открыла глаза и заговорила:


«Это… разложение духа … самое худшее…»


Дыхание Мино было неглубоким. Джей Хван снова задал вопрос:


«Разве разложение не происходит из-за того, что мы не потребляем лекарства?»


«Да…как правило…»


Разложение духа было распространенной болезнью в Хаосе. С ней было легко справиться, употребляя лекарства, сделанные из рогатых зверей. Так что Джей Хван считал это странным. У Карлтона были те же симптомы, и он никак не мог пропустить приём лекарства. Ответ был только один. Что-то повлияло на весь бар.


«Это все из-за чёрного облака?»


Мино уже от всего отказалась. Она больше не могла пользоваться своей Интерфейсной Системой. Это означало, что её дух был испорчен и превращение в «Мертвеца» было неизбежным.


«Так вот, как всё это кончится…»


Затем она внимательно посмотрела на лицо Джей Хвана. Его отчётливые черты и изможденное лицо отражали, сколько испытаний ему пришлось пережить до сих пор. Это был первый раз, когда Мино пристально посмотрела ему в лицо.


«А что с ними случилось?»


«Я убил их всех».


«…Понятно», – ответила Мино.


Она не могла больше открыть глаз и чувствовала, как энергия покидает её.


«Я… плохо вижу».


«…»


«А как я выгляжу?»


«У тебя чёрные вены».


«Ясно…»


Мино пыталась заговорить. Нет, она в самом деле говорила. Что-то в ней хотело продолжать говорить с ним. Но она не могла разобрать, что именно говорит. Ей казалось, что она сходит с ума, но она продолжала говорить. Её вены почернели еще больше.


Джей Хван посмотрел на Мино.


«Остановись. Ничего не говори».


Джей Хван знал, во что превратится Мино. Эта девушка станет монстром, которого он только что убил. И Джей Хван не знал, как спасти её. Единственное, что он умел, поднимаясь в башне – убивать. Затем Мино спросила:


«Я знаю, что не в том положении, чтобы просить… но, пожалуйста, сделай мне одолжение…»


«Хорошо».


Мино горько улыбнулась.


«Убей меня».
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Глава 32



Глава 32 – Мертвец (7)


 «Понятно».


Джей Хван вынул свой меч. Эта девушка была помехой. Джей Хван ничего не мог понять. Почему, когда он смотрел на нее, его навыки переставали работать? Почему его память пыталась вернуться? Всё шло не очень хорошо. Он не нуждался в чувствах, они делали его слабым. Девушка хотела, чтобы он убил её, поэтому не было никаких колебаний. Это было для неё самой, и для Джей Хвана тоже.


«НЕТ! Подожди!»


Кто-то подбежал и схватил Джей Хвана за запястье.


«Может ещё есть шанс! Пожалуйста!»


Это была женщина средних лет, хозяйка бара. Вероятно, это её звали Клэр. Она эвакуировалась по предупреждению Карлтона и, к счастью, избежала воздействия облака. Как раз в этот момент в бар ворвались медики из крепости.


«Сюда!»


Крепость Горгоны действовала быстро. Санитары из крепости быстро вытащили Карлтона и Мино наружу. Джей Хван уставился на Мино и спросил:


«Она будет жить?»


«Если она начнёт «превращаться», у нас не будет никаких шансов, но…» – Неуверенно ответил один из санитаров.


Казалось, что все были в ужасе от «Мертвеца».


Внимание! Уровень разложения достиг 90%!


Это был тот самый прибор, измеряющий уровень разложения, который был у Карлтона. Внезапно где-то в глубине крепости завыла сирена.


ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ – ГОРГОН 4. ЭТО – НЕ УЧЕБНАЯ ТРЕВОГА!


НЕБОЛЬШОЙ МЕРТВЕЦ ВНУТРИ КРЕПОСТИ


ГРАЖДАНЕ НА СЕВЕРНЫХ УЛИЦАХ, ВСЕМ НЕМЕДЛЕННО ЭВАКУИРОВАТЬСЯ


Вся крепость погрузилась в хаос. Джей Хван чувствовал, что это было немного странно быть такими напуганными.


«Неужели «Мертвец» настолько опасен?»


Различная информация о Мертвеце поступала ему от Сомнения. Затем он почувствовал какой-то странный шёпот. Сразу же после этого на крышах зданий вокруг них появились фигуры в красных одеждах.


[На место происшествия прибыла первая эскадрилья по борьбе со злом.]


[Вторая эскадрилья тоже прибыла.]


Когда доклады закончились, человек в красной одежде в центре кивнул и отдал приказ:


«Мы уничтожим их прежде, чем они закончат превращение в «мертвецов».


Их охота началась. Большинство из них были выше, чем адаптеры 3 ступени. Они были либо столь же могущественны, как Золотое Небо, либо даже сильнее. Они все разом бросились в бар.


«Мино! Вернись! Поговори со мной!»


Клэр скармливала Мино всё лекарство, которое у неё было. Не имело значения, что ценного у неё было, будь то лекарство из единорогов или двурогих зверей. Врач из спасательной команды спросил у фельдшеров:


«Сколько у нас лекарств?»


«…Немного, сэр».


«Это ещё почему? Разве у нас не было достаточно припасов?»


«Всё было использовано, чтобы облегчить болезнь хозяина…»


«Чёрт».


Уровень разложения растёт. Казалось, что-то подкрадывалось к душам Карлтона и Мино, что-то настолько сильное, что порошок из единорога или даже двурогого зверя не мог этого остановить. Когда они добрались до больницы, страж, стоявший у ворот, преградил им путь, глядя на Клэр.


«Карлтон может войти, но женщина-нет. У нас не так уж и много…»


«Я обеспечу вас лекарством! Просто дайте нам место!» – Закричала Клэр.


«Если вы настаиваете…»


Больница оказалась ещё хуже, чем думал Джей Хван. Она был плохо оборудована, и «здание» представляло собой обычную палатку. В ней стояло сотни кроватей с лежащими на них пациентами, и всё они, казалось, были подвержены разложению.


«Разойдитесь! Чрезвычайная ситуация!»


Врачи быстро подошли и надели на Карлтона и Мино респираторы. Казалось, что они пытались насильно вводить лекарство через респираторы. Снаружи палатки виднелся бар, из которого сочился смог. После приказа об эвакуации бар был закрыт, и элита отряда по борьбе со злом вышла, чтобы охранять бар. Из бара доносились крики женщин-служащих, превратившихся в Мертвецов.


«Ты тот самый человек, о котором говорила Мино?»


Джей Хван повернулся к Клэр, когда она продолжила:


«Я послала её выследить клан Рыжих Лис… никогда не думала, что она вернётся с самой смертью».


«…»


«Я слышал, что ты здесь отвергаешь все законы. Судишь о мире по своим стандартам, и ты оцениваешь людей».


Джей Хван не ответил.


«Я знаю человека, как ты. Я видела одного из них».


Клэр положила руку на грудь Мино и проверила её дыхание, прежде чем продолжить. Джей Хван посмотрел на лицо Клэр. Он никогда не встречал её раньше.


«Если проживёшь достаточно долго, то сможешь увидеть самых разных людей».


Клэр заговорила, взглянув на Мино один раз, а затем оглядела больницу.


«Люди живут здесь не потому, что они дураки. У них нет другого выбора».


Это был голос, полный летаргии. Тогда Джей Хван заговорил в первый раз:


«Нет, выбор есть всегда. Просто у всех вас нет смелости».


«Смелость? А зачем тебе нужна смелость?» – Возразила Клэр.


Джей Хван попытался что-то сказать, но остановился. Он видел глаза Клэр, глубокие глаза, полные сожаления о её долгой жизни. Всё это время она жила со смелостью, а теперь у неё больше не было смелости сделать это.


«Ты… ты из тех, у кого высшие стандарты, кто ценит высшую справедливость…»


Со всех сторон раздавались крики врачей и фельдшеров. Некоторые с более высоким уровнем разложения кашляли чем-то чёрным. Клэр продолжила:


«Это должно быть замечательно. Настолько чудесно, что люди здесь не осмеливаются даже представить… может быть, ты и прав. У меня может не хватить смелости, но из-за этого я не знаю, что ты об этом подумаешь. Но одно я знаю точно».


Глаза Клэр были похожи на глаза Мино.


«Я знаю, что ты опасен».


Джей Хван подумал о том, что Мино пробормотала ему перед тем, как упасть в обморок.


«Теперь я знаю, почему я хотела быть рядом с тобой. Почему я хотела, чтобы ты не уходил».


Слова, которые Мино говорила раньше, и слова, которые Клэр говорила сейчас, смешались прежде, чем он пришел к выводу.


«Ты должен покинуть это место».


«Ты не должен покидать это место».


«Ты принесёшь людям отчаяние».


«Ты принесёшь людям надежду».


«Ты заставишь их думать, что ничего не изменится».


«Ты заставишь их думать, что что-то изменится».


«Таким молодым, как Мино, ты понравишься. Они будут искушены и потрясены. И тогда они умрут, как и она».


«Те, кто постарше, особенно те, кто привык здесь, будут ненавидеть тебя. Они будут ревновать. Им будет больно. Многие умрут».


«Я в самом деле …»


«И всё же я всё ещё хочу держаться за тебя».


Клэр не могла продолжать, потому что слёзы потекли из глаз Мино. Клэр достала носовой платок и вытерла слезы.


«Не отказывайся от этого мира».


Именно тогда дверь в больницу открылась.


«Капитан!»


Это были капитан-лейтенант Джеймс и другие стражи. Джеймс пристально смотрел на Джей Хвана, пока страж объяснял всё, что произошло. Джеймс помрачнел и посмотрел на Карлтона.


«Достаньте все лекарства, которые у нас есть!»


Стражи вынесли все свои лекарства, которые были в основном из единорогов и некоторые – из двурогих зверей. Джеймс даже достал припасенный им порошок из трёхрогого зверя.


«Даже порошок из трёхрогого не работает…»


Один из докторов застонал. Уровень разложения не снижался. Затем один из стражей обеспокоенно спросил:


«Что же нам делать? Если он станет Мертвецом…»


«Никто не может это остановить», – сказал Джеймс, сжав кулак.


Тогда Джей Хван спросил издалека:


«Разве нет способа вернуть кого-то обратно, когда он превратится в Мертвеца?»


Врач кивнул, и Джей Хван перевел взгляд с Карлтона на Мино. Затем он внезапно схватил Карлтона за воротник и заговорил:


«Эй, вставай. Я хочу кое о чём тебя спросить».


Джей Хван принялся хлестать Карлтона по щекам. Он ударил так сильно, что щеки Карлтона покраснели, а стражники пришли в ярость и вбежали внутрь.


«К-как ты смеешь так поступать с нашим капитаном!»


Однако Карлтон всё же проснулся.


«К-Капитан!»


Вокруг собрались стражи. Обычно они ненавидели своих начальников, но стражники Северных ворот очень беспокоились за своего капитана. Карлтон, должно быть, был хорошим начальником. Карлтон пробормотал:


«… Джей Хван».


«Да».


«…У меня есть одна просьба».


«Да».


«Пожалуйста, убейте меня».


Все хотят, чтобы их убили. Джей Хван нахмурился.


«Вы должны быть в состоянии сделать это. Пожалуйста, пока ещё не поздно».


Карлтон посмотрел на бесстрастное лицо Джей Хвана.


«А не пора ли вместо этого попросить о спасении?»


Карлтон усмехнулся:


«Специальный закон Горгоны Глава 1 строка 4… Как только субъект достигает 95% уровня разложения, начинается превращение…»


Затем Карлтон начал сильно кашлять.


Джей Хвану он не мог нравиться. Он ненавидел таких людей, как Карлтон, которые были так преданы своей организации. Но Джей Хван по-прежнему уважал Карлтона только за одно. Если бы в Башне Кошмаров было десять таких же людей, как Карлтон, или даже пять, ему не пришлось бы провести в башне тридцать лет. Джей Хван шлёпнул Карлтона, который уже терял сознание.


«Эй, позволь мне спросить тебя кое о чем».


«Д-да…»


Губы Карлтона дрожали.


«В вашем законе Горгоны есть такой, который запрещает возвращаться в прошлое?»


«О чём ты…»


«Закон, который наказывает тех, кто покидает этот мир и бежит в прошлое».


«Я… я не понимаю вопро-…»


Глаза Карлтона закатились, его тело начало изгибаться. Его вены начали расширяться, а плоть начала извиваться, как черви. Превращение было неизбежным.


Внимание! Внимание! Уровень разложения достиг 94%! Превращение неизбежно!


Внезапно в больницу вошла группа мужчин. Человек во главе колонны казался знакомым. Это был главарь группы, который дрался с Мертвецом в баре.


Лучшая боевая группа внутри крепости.


Группа Анти-Мертвецов, Анти-Зло с командиром во главе.


Лицо Джеймса помрачнело.


«Командир…»


Командир холодно посмотрел на Карлтона. Некоторые стражи пытались спрятать тело Карлтона, блокируя его своими собственными, но это было бессмысленно.


«С дороги».


Он вытащил свой меч.


«Он уже не тот капитан, которого вы знаете. Вы должны это понимать».


Стражники по-прежнему не отходили, и командир прибегнул к силе.


«По законам Горгоны, Специальный закон Глава 1, строка 4, я сейчас же очищу Капитана Стражи Карлтона и другого человека».


Это был Приказ. Джей Хван почувствовал иронию.


«Упрямец. Мир, который ты спасал, теперь пришел, чтобы убить тебя».


Стражники опустились на колени, так как не могли сопротивляться Приказу. Это был самый мощный навык в крепости, которому никто не мог противостоять. Затем меч метнулся к шее Карлтона. Это был удар, который никто не мог остановить.


Скорее, это был удар, который никто не мог остановить, пока голая рука Джей Хвана не остановила его.


Джей Хван заговорил:


«Ты не можешь убить его. Мне нужно задать ему несколько вопросов».
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Глава 33



Глава 33 – Мертвец (8)


 «…Что это за человек?!»


Командир попытался вытащить свой меч, но тот не поддавался. Он был сильным человеком, который почти достиг 5 ступени. Но этот человек остановил его удар голыми руками. Даже если в его атаке не было Духовной Силы, не было никого, кто мог бы блокировать его атаку голыми руками.


«Приказ на него не действует?»


Он прожил сто лет в этой крепости, но никогда не видел, чтобы такое происходило раньше, человек, который не был затронут Приказом и мог блокировать его атаку голыми руками. Кем бы он ни был, он, вероятно, был могущественным человеком.


«…Я не знаю, кто вы, но вы не должны мешать мне исполнять свой долг. Мы просто пытаемся предотвратить большую беду».


«Беду?»


Джей Хван усмехнулся.


«Я не думаю, что убийство Карлтона решит этот вопрос. Разве ваша работа не состоит в том, чтобы найти причину этого, а не просто убивать его?»


Он был прав. Командир знал, что произошло. Группа людей из клана Золотого Неба что-то сделала и развратила дух Карлтона. Казалось, что он прыгнул туда, чтобы спасти гражданских, но что с того? Преступники исчезли, и не осталось никаких доказательств. А Карлтон вот-вот станет Мертвецом.


«Я работаю только для того, чтобы поддерживать закон».


«Закон. Да».


Джей Хван использовал Сомнение и изучил инвентарь Карлтона.


«Она у него есть».


Джей Хван протянул руку и достал книгу. Это была книга законов.


«Давайте посмотрим… специальный закон, Глава 1, строка 4… Как только субъект достигнет 95% уровня разложения и начнет трансформироваться, он или она будут немедленно преданы смерти. И это все?»


«…Да».


«Значит, если Карлтон не умрёт, он будет спасен?» – Спросил Джей Хван, доставая из своего объёмного рюкзака тёмный чёрный рог.


«Я думаю, это подойдет».


Один из врачей сразу узнал этот рог.


«Рог Гарнэка!»


Командир слышал, что кто-то принес рог пятирогого зверя, но не знал, что именно этот человек был его владельцем.


«У нас ещё может быть шанс!»


Врачи согласились, и командир вложил меч в ножны. Этот человек был прав. Если Карлтон не станет Мертвецом, то и убивать его не придётся. Однако врачи не выглядели слишком довольными.


«Но есть проблема…»


Самыми дорогими лекарствами обычно продавались рога трёхрогих зверей, потому что было трудно найти кого-то, кто мог бы обработать рога четырёхрогих или выше. Единственным, кто мог бы это сделать, был Мейкал, Заместитель главы «Падения Сумерек». Но было уже слишком поздно вызывать его, и они не были уверены, согласится ли гордый кузнец сделать лекарство с его навыками. Тем не менее, врачи были в шоке ещё раз.


«Разве этого недостаточно?»


Рог был раздавлен и превращен в порошок Джей Хваном. Присутствующие врачи дрожали, когда принимали порошок. Они не были уверены, насколько ценно это лекарство. Обработанный порошок всасывался в респиратор и распределялся между Карлтоном и Мино. По мере потребления порошка из рога уровень разложения перестал расти и стал устойчивым. Это не очистило порчу, но остановило превращение.


Внезапно доктор, ухаживающий за Мино, закричал:


«Э-это не работает!»


Уровень разложения снова начал расти.


«Разложение не прекращается. Её выносливость слишком низка для того, чтобы…»


Врач быстро измерил уровень разложения Мино.


ВНИМАНИЕ! УРОВЕНЬ РАЗЛОЖЕНИЯ ПРЕВЫСИЛ 95%. НАЧИНАЕТСЯ ПРЕВРАЩЕНИЕ!


Врачи были очень напуганы.


«Слишком поздно…»


Когда разложение превышало 95%, не существовало никакой медицины, которая могла бы остановить его. Командир снова попытался вытащить свой меч, но Клэр закричала:


«Чан-ху, вызови Чан-ху! Он может использовать «Удар Мертвеца»! Это даст нам шанс!»


«…Ты говоришь о Докторе Отчаяния?»


Один из врачей нахмурился.


Чан-ху, Доктор Отчаяния.


Каждый врач знал его имя. Он был единственным врачом, который мог спасти того, кто начал превращаться. Его уникальный навык, «Удар Мертвеца», позволял ему остановить трансформацию.


Джей Хван слышал, как врачи перешёптывались друг с другом.


[Но, что делает этот навык «Удар Мертвеца»?]


[Это то, что использует Доктор Отчаяния. Я слышал, что это прекращает само разложение.]


[Как это возможно?]


«Да! Доктор её знает! Он обязательно ей поможет!» – Сказала Клэр.


«Доктор находится во внутреннем замке. Он не выйдет ради такого дела».


«Ты сказал…ради «ТАКОГО ДЕЛА»?!»


Клэр пришла в ярость и попыталась заговорить, но командир перебил ее:


«Выйдете отсюда».


Его мощная энергия заставила Клэр и врачей упасть на колени и закричать. Командир измерил уровень разложения Мино и сказал Джей Хвану:


«На этот раз я не могу оставаться на месте. Тебе тоже нужно уйти».


Джей Хван выхватил меч, и в воздухе повеяло холодом. Затем Джей Хван обернулся.


«Я убью её. Она сама попросила меня об этом».


Командир отступил назад. Врачи отошли в сторону, а Клэр прикусила губу и смотрела на Джей Хвана. Джеймс побледнел, и несколько стражей отвели глаза. Джей Хван посмотрел на девушку, лежащую на койке. Теперь, когда она уже не использовала навык маскировки, её лицо было бледным, но всё ещё красивым. Она была первым человеком, которого Джей Хван встретил после того, как пришел в Хаос.


Её звали Мино.


Это было имя, которое он никогда не произносил. Он почти ничего о ней не знал. Он не знал, что она сделала, и почему она была настолько слаба, что стала убийцей. И все же он не хотел этого знать. Он поднял свой меч. Ему показали воображаемую линию, на которой была изображена смерть Мино. Она проявилась только тогда, когда его чувства достигли предела. Если он последует за линией, это будет означать мгновенную смерть для неё. Это было лучшее, что он мог сделать для неё сейчас.


Однако в этот момент площадь начала меняться.


«Что?»


Всё вокруг, кроме Мино и Джей Хвана, побелело. Джей Хван использовал Сомнение, и его чувства возросли. То же самое он почувствовал, когда встретил суккуба на 66 этаже башни.


«Это всего лишь галлюцинация».


Джей Хван огляделся вокруг, используя Сомнение. Не было никого, кроме лежащей Мино. Джей Хван крепко сжал свой меч, думая разорвать это пространство на части. Внезапно он удивился. Рядом с Мино сидел старик.


«Эхх… маленькая Мино. Что с тобой случилось?»


Это был старик в тёмном костюме и длинной круглой шляпе. Казалось, что старик не заметил Джей Хвана.


«Бедная девочка … позволь мне помочь тебе».


Затем старик похлопал Мино по щекам так и этак, прежде чем расплыться в довольной улыбке. Джей Хван спокойно посмотрел на него. Через некоторое время старик заметил Джей Хвана и повернулся к нему в шоке.


«Ха-ха-ха! А ты кто такой?!»


Он покраснел, как человек, пойманный на воровстве, и закашлялся.


«У вас, молодой человек, очень благородный дух. Как вы сюда попали?»


Джей Хван не ответил и использовал Сомнение, но оно не сработало. В его голове пронеслось множество теорий. Это был человек, который внезапно появился, когда он наблюдал за испорченным духом.


«Это он причина разложения?»


Этот человек давал ему ощущение, как от Мертвеца. Затем Джей Хван вспомнил шёпот среди докторов.


«Удар Мертвеца, верно?»


Девушка сможет выжить, если этот старик умрёт. Старик продолжал говорить:


«Но почему благородный дух так рвётся сражаться… как пятилетний ребёнок…»


Меч Джей Хвана пришел в движение.


«Ч-что?»


Старик в шоке широко раскрыл глаза и закричал:


«Вам, молодой человек, нужно преподать хороший урок!»


Затем, последовала яркая вспышка от удара мечом. От шока Джей Хван был вынужден отступить на шаг, а старик пошатнулся на три шага назад. Джей Хван был потрясен.


«Он заблокировал мою атаку?»


Это был первый раз, когда его Лёгкий удар был заблокирован. Были случаи, когда кто-то уклонялся от него или не умирал, но никто не мог заблокировать его. Однако это было не единственное.


Старик использовал свой удар, чтобы блокировать удар Джей Хвана.


Старик застонал.


«К-как ты заблокировал мой «Нормальный Удар»…?!»


Это было знакомое название. Старик отступил назад. Казалось, что его запястье было растянуто от удара, а меч сломался.


«Кто ты такой?!»


Старик крикнул, когда галлюцинация разбилась вдребезги. Джей Хван знал, что он вернулся в нормальный мир. Его меч всё ещё был у шеи Мино, но что-то вокруг изменилось. Он услышал чей-то голос.


«Нет… мой драгоценный меч из рога четырёхрогого зверя!»


Джей Хван понял, что это был тот же самый голос старика. Он обернулся и увидел, что тот стоит на коленях и плачет. Его трясло в то время, как он держал сломанный меч. Командир и Клэр закричали одновременно:


«Д-Доктор Отчаяния…!»


«Чан-ху!»


Это был Чан-ху – доктор номер один из крепости Горгоны, Доктор Отчаяния.
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Глава 34



Глава 34 – Доктор Отчаяния (1)


 «Этот старик… из-за него все думали, что люди тоже могут это делать. И что же он сказал? Повторение одного и того же Удара мечом миллиард раз сделает его действительно сильным… или что-то в таком роде?»


– Имай Кадзуки, 3-й капитан подразделения Разлома


***


Четверо мужчин сидели во внутреннем кабинете замка. Мужчина средних лет, занимавший более высокое место, был известным человеком в крепости.


Канцлер Эрен Чивер.


Именно он отвечал за крепость, пока хозяин отсутствовал. Тот, что сидел рядом с ним, был близок по статусу.


«Доктор, вы уверены, что Джей Хван может использовать «Удар мертвеца»?»


«…Да» – ответил Чан-Ху, явно недовольный тем, что ему пришлось это признать, и командир группы Анти-Зла согласился.


«Я тоже это видел, Канцлер. Это определенно был «Удар мертвеца».


«Ну, чтобы быть точным, это не удар мечом», – добавил Чан-Ху и посмотрел на человека перед ним.


Этот человек был единственным, кто не имел никакого отношения к крепости Горгоны.


«…Почему я здесь?» – Подумал Джей Хван, увидев перед собой Чан-Ху.


***


Чан-Ху, Доктор отчаяния.


Все в Хаосе слышали о нём. Тот, кто может выполнить «Удар Мертвеца». Он был единственным, кто мог это сделать. Но он был знаменит не только потому, что был искусным врачом.


«Я слышал, что он так же силён, как и лидеры Десяти Кланов».


Доктор был очень силён. Это был хороший повод для сплетен.


«Я слышал, что он – «Чемпион из бездны».


«Я слышал, что он тоже был членом Разлома».


«Я слышал, что он очистил башню Мастера».


Однако никто не знал, что было правдой, потому что Чан-Ху никогда не говорил о себе. Затем со временем слухи о нём стали гораздо менее захватывающими.


Старик, который умел только махать мечом.


Старик, который настолько любил женщин, что заботился только о них.


Слово «отчаяние» сопутствовало ему потому, что он всегда чувствовал отчаяние.


«Доктор в отчаянии!»


Врачи были потрясены, увидев, что слухи были правдой, когда они увидели, что Чан-Ху опустился на колени. Командир подошел и спросил:


«Доктор! Почему вы здесь? А как же Хозяин?»


«…Эта милашка вот-вот умрёт. Кому есть дело до Хозяина?»


«Ч-Что?!»


Затем Чан-Ху пристально посмотрел на Джей Хвана.


«Эй! Что ты собираешься делать? Ты испортил мой «Удар Мертвеца»! И с моим мечом в таком состоянии…»


Его меч был разрушен. «Удар мертвеца» мог быть использован только мечом, сделанным из четырёхрогого зверя или выше. Вот тогда-то глаза Чан-Ху и заметили кое-что интересное.


«О! Парень, у тебя есть кое-что хорошее!» – Воскликнул Чан-Ху.


«Рог Гарнэка, да?»


Меч с силой Гарнэка. Он видел меч, сделанный из рога пятирогого зверя, но никогда не видел меча, у которого даже ножны были бы из рога Гарнэка. Гарнэки были злобными и жестокими животными, на которых было трудно охотиться. Чан-Ху без разрешения потянулся к мечу, и Джей Хван схватил его за запястье.


«…у вас, молодой человек, есть кое-какие навыки».


Он знал, что этот парень не был обычным человеком, когда его «Нормальный Удар» был заблокирован, но казалось, что этот молодой человек был чем-то большим, что он ожидал. И тут неожиданно Джей Хван заговорил:


«Если я позволю тебе воспользоваться этим мечом…»


«Мм?»


«Если я позволю тебе, ты сможешь спасти её?»


Чан-Ху моргнул.


«…Конечно. Я могу это сделать».


Джей Хван достал меч и протянул ему вместе с ножнами. Чан-Ху был потрясен. Это была его первая встреча с этим человеком, и этот человек просто так отдал ему своё оружие. Но сейчас это было неважно.


«…Это хороший меч, но он тебе подходит».


Чан-Ху захихикал, когда меч закричал от того, что он взял его. Затем его зрачки побелели, и старик начал размахивать мечом в воздухе. Затем в округе воцарилась тишина.


«Так вот чем он занимался раньше».


Джей Хван посмотрел на мир, который стал белым. Когда старик взмахнул мечом, мир окрасился в белый свет. Джей Хван, наконец, понял, что это была не просто галлюцинация.


Это был тот мир, который видел этот старик.


Внутри яркой белой области была Мино, и её очертания исчезали. Затем старик посмотрел на Мино. Он стоял впереди и держал меч, как кисть для рисования. Затем он снова принялся рисовать линии.


Джей Хван почувствовал, что это было довольно странное зрелище. Оно было плавным, но в то же время яростным. Спокойным, но всё же Напряжённым. Но всё было совершенно точно.


Тело Мино было нарисовано в новом мире. Джей Хван почувствовал облегчение, наблюдая за работой старика. Он нарисовал нос Мино, её губы и уделил больше внимания её груди. Когда его кисть двигалась, мир в Белом танцевал. Это было похоже на спокойную, успокаивающую песню. Затем песня, которую создавал старик, приближалась к своему концу. Старик тяжело опустился на землю, выпустив из рук меч.


«Ух, я больше не могу этого делать».


Чан-Ху лёг на спину.


«Черт возьми… моя Духовная Сила на исходе…»


Картина Мино всё ещё была нестабильна. Но она была близка к завершению.


«Если бы не этот чёртов хозяин…»


Мир содрогнулся. Джей Хван знал, что если эта картина не будет закончена, то этот «Удар Мертвеца» не сработает. Джей Хван задумался.


Он не мог сделать Удар мечом, но даже если это была копия того, что сделал старик…


Джей Хван забрал свой меч обратно. Он чувствовал, как люди вокруг него кричат, пытаясь остановить его. Было очень шумно. Джей Хван закрыл глаза. Его ум всегда имел Сомнение против мира, и дух, желающий «Понять». Он хотел, чтобы это остановилось. Его мысли были свободны.


Да, именно так это и должно было ощущаться.
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Глава 35



Глава 35 – Доктор Отчаяния (2)


 Когда он снова открыл глаза, белый мир уже ждал его, а Чан-Ху прибывал в нем в шоке, а Мино спала.


Джей Хван, впервые в жизни, поднял меч, чтобы спасти кого-то. Белый мир принял его. Он чувствовал, что может нарисовать всё, что угодно в этом мире. Затем Джей Хван начал двигаться.


Он вспомнил Мино, девушку-убийцу. Упрямая девушка, которая любила пошутить. Девушка, которая всегда притягивала неприятности. Девушка, которая никого не предаст. Девушка, которая ненавидела его. И…


Девушка, которая доверяла людям.


Джей Хван, не останавливаясь, пошевелил рукой. Как будто он боялся, что Мино, которую он знал, исчезнет, он двигался и двигался снова.


Через некоторое время казалось, что все было закончено, но чего-то не хватало. Вот тогда-то Джей Хван и вспомнил. Он никогда не видел его, но узнал о нём случайно. Затем Джей Хван закончил, поместив небольшое пятно на правую грудь Мино. Всё было закончено. Джей Хван моргнул и глубоко вздохнул…


«…Ты всё ещё помнишь это?»


Мино приятно улыбнулась ему.


Когда Джей Хван снова открыл глаза, ему показалось, что он всё ещё находится в белом мире. Это было потому, что все молчали. Джеймс протирал глаза, а доктора дрожали с измерительными приборами в руках. Клэр просто смотрела на Мино. Чёрные вены исчезали. Кто-то вскрикнул:


«Превращение прекратилось!»


«Уровень разложения падает!»


И Доктор Отчаяния был в шоке.


«Как…но…»


Он использовал «Удар Мертвеца». Это не было чем-то, что можно было скопировать, просто посмотрев. Это не было навыком. Многие хотели этому научиться, но никому это не удавалось.


«… Его нетерпение немного исчезло», – пробормотал Чан-Ху, глядя на мужчину.


Казалось, что-то только что изменило его.


«Но теперь ему всего лишь 10 лет».


Чан-Ху это, похоже, не очень понравилось.


«Кто ты такой? Как ты выполнил «Удар Мертвеца»?...»


Чан-Ху остановился. Движение этого человека не было порезом, поэтому его нельзя было назвать «ударом меча».


«Нет, я бы назвал это «Выпадом Мертвеца». Где ты этому научился?»


Командир был шокирован, он спросил:


«П-подождите. Он только что использовал «Удар Мертвеца»?»


«…Я не хочу признавать этот факт, но да».


«Тогда…»


Чан-Ху нахмурился, наблюдая за выражением лица командира. Он был самым преданным Хозяину Крепости. Чан-Ху жил уже тысячу лет. Легко было догадаться, о чем думал этот молодой человек, который прожил по сравнению с ним всего сто лет.


«Подождите, Командир. Расслабься. Мы ещё ничего о нем не знаем».


«Но разве он только что не сказал, что может выполнить «Удар Мертвеца»? И разве вы не упомянули раньше, что если бы был ещё один, кто мог бы это сделать, тогда вы могли бы спасти Хозяина?»


«Это…»


Чан-Ху нахмурился. Он действительно так говорил. Он просто не понимал, как командир всё ещё помнил об этом.


«Откуда мне было знать, что найдется ещё один человек, который сможет это сделать?!»


«Доктор. Нет никого более ценного, чем Хозяин». – Строго сказал Командир.


Чан-Ху остановился и вздохнул. Затем он послал Шёпот.


[…Командир. Ты ведь знаешь, что я – Пробуждённый, верно?]


Командир напрягся. Все знали термин «Пробуждённый». Это были те, кто избежал системы и получил взамен великую силу. Даже во всех Великих Землях в целом было не так уж и много «Пробуждённых». Среди них были несколько лордов из 12 регионов и их подданных, несколько капитанов Разлома и организация, которую Большой Брат считал опасной.


Командир знал, что было ещё несколько Пробуждённых, кроме них.


Один из них был стариком перед ним.


Он был слабее лордов или Капитана Разлома, но всё же был Пробуждённым. Тот факт, что Чан-Ху остался в крепости Горгоны, останавливало другие крепости, которые думали о нападении на Горгону.


[А что, если он – Пробуждённый?]


Чан-Ху спросил:


[Это правда?]


[Да. И к тому же очень подозрительный.]


Командир почувствовал, как по спине у него пошёл пот. Появление Пробуждённого в крепости нельзя было воспринять легкомысленно. Они были достаточно сильны, чтобы изменить баланс сил.


[Он что, из Разлома?]


[…Я ещё ничего не знаю.]


Внезапно дверь открылась, и в комнату вошли люди в тёмно-зелёной одежде. Командир сразу же узнал их. Это была организация немного ниже самого Канцлера, Теневая Луна. Человек впереди был генералом.


«Почему они здесь?»


Они не имели никакого отношения к убийству Мертвеца. Они подчинялись только прямым приказам Хозяина Крепости и Канцлера. Генерал подошёл к Джей Хвану и поклонился.


«Я-генерал Теневой Луны. Ты – Посланник Зелёных?»


«Посланник Зелёных?»


Чан-Ху и командир посмотрели друг на друга.


«Пожалуйста, следуйте за нами в замок. Жизнь нашего господина в…»


Вот тогда-то генерал и почувствовал что-то странное.


«Мм? Почему вы здесь, Командир… и… Д-доктор?»


Казалось, он был потрясен, увидев их стоящими здесь. Но Чан-Ху и командиру было наплевать на генерала. Они смотрели на Джей Хвана и думали о том же самом.


И Чан-Ху всё ещё думал о том же самом, наблюдая за Джей Хваном перед ним.


«Кто этот человек?» – подумал он, увидев Джей Хвана, играющего с Камнем Забытого Духа в своих руках.


С ним говорил Канцлер Эрен.


«Господин Джей Хван, у меня есть к вам просьба».
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Глава 36



Глава 36 – Доктор Отчаяния (3)


 Была причина, по которой Джей Хван без всякого протеста последовал за ними в кабинет внутренней крепости.


«Ты же искал Кошмара, верно?»


Крепость Горгоны была большим местом. Даже если Кошмары были редки, можно было найти одного-двух, если поискать очень внимательно. Вот что сказал Мейкал.


«Иди к регистратору Внутреннего Замка. Назови им моё имя и покажи ножны. Затем взгляни на входную запись».


Это казалось хорошей идеей, чтобы выследить возможного Кошмара, который пришёл в крепость. Именно это он и собирался сделать, если только не столкнётся с другими проблемами.


«Тут что-то не так».


Но, возможно, так будет лучше. Мужчина средних лет, казалось, занимал высокое положение, так что было бы легче, если бы он помог найти Кошмара. Джей Хван посмотрел на него.


У него были чистые усы и мудрое умное лицо. Эрен выглядел очень благородным и умным. Но это был его 211 год после того, как он умер в Великих Землях. Он был одним из старейших в крепости Горгоны.


«Сначала я должен представиться. Я – Эрен Чивер, Канцлер «Крепости Горгоны».


«Джей Хван».


Эрен рассмеялся.


«Ты говоришь совсем как тот, о котором мне рассказывал доктор».


Джей Хван взглянул на него, и доктор пробормотал:


«Слушай, я же говорил тебе, что он груб».


«Но всё же, мы хотим знать не только ваше имя».


Он сразу же перешёл к делу, но сделал это вежливо. Было интересно видеть, что такой высокопоставленный офицер был так вежлив.


«Позвольте мне прямо спросить вас об этом, господин Джей Хван. Вы – Посланник Зелёных?»


«Нет».


«Понятно».


Эрен, похоже, не был удивлён.


«…А разве нет?!»


«Разве я этого не говорил?»


Чан-Ху добавил:


«Эй, парень. Позволь спросить. Если ты не из Зелёных, то откуда же ты взял этот камень?»


Чан-Ху спросил, глядя на камень в руках Джей Хвана.


Ответ Джей Хвана был прост.


«Я его нашёл».


«…и ты хочешь, чтобы я в это поверил? А что случилось с хозяевами?»


«Они мертвы».


«Мертвы? Кто посмеет убить членов пяти семей…»


«Я их убил».


Командир был потрясен, и Чан-Ху встал, но Эрен остановил его.


«Пожалуйста, успокойтесь, доктор».


Канцлер держался с таким достоинством, что это даже удивило Джей Хвана.


«Он убил их всех!»


«Мы не знаем, что произошло между ними и Господином Джей Хваном».


«…»


«Мы должны его выслушать. Должно быть, у него были на то свои причины».


Эрен посмотрел на Джей Хвана, и Джей Хван ответил:


«Они напали на меня первыми. Им нужен был мой рог, и я сражался с ними».


Затем Джей Хван достал из своего рюкзака последний рог. Эрен кивнул.


«…Понимаю».


Зелёные славились своей жадностью к материалам. Если простой человек ходил с таким ценным материалом, как рог Гарнэка, у них был шанс начать атаку. Если Джей Хван убил их, чтобы защитить себя, то винить его было не в чем. Эрену стало любопытно. Как этот человек смог проделать весь путь сюда?


«Господин Джей Хван, не могли бы вы ещё немного рассказать свою историю?»


***


Через некоторое время…


«А, понятно. Позвольте мне подытожить вашу историю».


Эрен пересказал события:


«Первое. Вы были «случайно» сметены в Хаос».


Джей Хван кивнул.


«Второе. Вы «случайно» встретились с Зелёными и вошли в эту крепость».


Джей Хван кивнул.


«Третье. Вы «случайно» попали в беду и встретились с доктором. И вы повторили то, что он сделал».


Джей Хван кивнул.


«Да. Я понимаю».


Чан-Ху нахмурился, наблюдая за ними.


«…Канцлер, вы хоть верите ему?»


«Да, верю».


«Вы сошли с ума, из-за того, что Хозяин заболел?»


Эрен улыбнулся.


«Доктор».


«Что?»


«Чтобы заслужить чьё-то доверие, вы сначала должны довериться ему».


«…»


Доктор остолбенел, а Эрен снова посмотрел на Джей Хвана.


«Господин Джей Хван, могу я задать ещё несколько вопросов, если это не слишком грубо?»


«Конечно».


«Тогда первый вопрос. Сейчас ваше тело ещё живо. Это правда?»


Палец Джей Хвана, которым он играл с камнем, застыл на месте.


«…Откуда вы знаете, что я не умер?»


«Разве вы не говорили, что вас «случайно» занесло в Хаос?»


«Да».


«А знаете ли Вы, что никто в Хаосе не описывает таким образом свою «смерть»?»


Он был очень умным человеком. Джей Хван усилил свою бдительность.


«Второй вопрос. Есть ли у вас причина скрывать свою личность?»


Джей Хван замолчал и ответил:


«Да».


«Это из-за определённой угрозы?»


«Может, да, а, может, и нет».


«Это так, но в то же время и не так».


Эрен постучал по столу и продолжил:


«Я должен заранее извиниться».


«За что?»


«Честно говоря, я уже три дня наблюдаю, как вы используете моих людей».


«Я знал об этом».


«Конечно».


Джей Хван вспомнил человека в тёмно-зелёной одежде, которого он вырубил возле Падения Сумерек.


«Это было трудно, так как вы были слишком сильны, но было несколько результатов».


«…»


«Нам действительно удалось кое-что узнать о вас. Хотите послушать?»


«Начинайте».


Эрен улыбнулся.


«В этом документе отражено всё, что произошло после того, как вы вошли в крепость».


Джей Хван опустил глаза и начал читать лежавший перед ним документ.


***


Первый день


Объект Наблюдения столкнулся с Карлтоном.


Объект Наблюдения достал Камень Забытого Духа и напугал гражданских.


Объект Наблюдения расправился с местными бандами.


Объект Наблюдения вторгся в пределы Падения Сумерек и угрожал Заместителю Главы.


Объект Наблюдения незаконно захватил Падение Сумерек. (Что привело к потере имущества на 180 миллионов Хорунов.)


Объект Наблюдения приступил к обработке материала класса SS «Рога Гарнэка».


Третий день


Объект Наблюдения уничтожил Северную торговую дорогу. Предполагаемая потеря имущества из-за ущерба: 40 миллионов Хорунов.


Объект Наблюдения столкнулся с братьями Джэн’я и кланом Золотого Неба. (Капитан Северной Стражи и 14 других стражей были ранены в этом процессе.)


Объект Наблюдения расправился с братьями Джэн и кланом Золотого Неба.


Объект Наблюдения столкнулся со средним Мертвецом.


Объект Наблюдения убил среднего Мертвеца. (Предполагаемая потеря имущества из-за ущерба: 30 миллионов Хорунов.)


Объект Наблюдения столкнулся с Доктором Отчаяния.


Объект Наблюдения использовал «Удар Мертвеца».


Класс опасности цели: SS


Физическая сила цели: Невозможно измерить.


Расчётная потеря имущества: 380 млн. Хорунов
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Глава 37



Глава 37 – Доктор Отчаяния (4)


 «Вы знаете, как люди называют такого человека?» – Спросил Эрен.


«Сумасшедший», – вставил доктор.


Командир также добавил:


«Я не уверен, кто вы – герой или злодей».


Эрен улыбнулся.


«Да, некоторые могут назвать вас героем, а некоторые назовут вас злодеем. Некоторые даже могут назвать тебя сумасшедшим. Все будут называть вас по-разному».


Эрен перестал стучать по столу.


«Я называю таких людей «Протагонистами».


Чан-Ху нахмурился.


«Он – просто сумасшедший!»


«Это всего лишь метафора. Тот, кто не связан никакими правилами и живёт так, как ему нравится… только «Протагонист» может делать это».


«У вас есть одна вещь, которая связана с «Протагонистом», – продолжал Эрен.


«Вы знаете, что это?»


«Нет», – ответил Джей Хван.


«Всё дело в том, что они знамениты».


Джей Хван замолчал и спросил:


«…И после расследования вы узнали, что я -знаменитый «Протагонист»?»


Эрен отрицательно покачал головой.


«Нет, именно в этом и заключается проблема».


«…?»


«Вы совсем не знамениты».


«Могущественное существо, считающееся Протагонистом, лишает их власти», – продолжал Эрен.


«Их статус, право по рождению, легендарные истории… даже если сам Протагонист не хотел, чтобы истории были рассказаны, другие в любом случае будут распространять их».


Джей Хван молча слушал.


«Но ведь о тебе ничего не было известно. Ни здесь, ни в Великих Землях. Даже с командованием крепости, которое может получить всю информацию об Адаптере по поиску имени, мы не нашли никакой информации о вас. Вы знаете, что это значит?»


Джей Хван не ответил, но Эрен продолжал говорить:


«Кто-то блокирует вашу информацию».


«…»


«Кто-то защищает вас, чтобы о вас не узнали, каковы бы ни были мотивы».


Джей Хван ничего не ответил.


«И я думаю, что тот, кто делает это, вероятно, не желает вам добра».


«Это ещё почему?»


«Если есть могущественная организация, которая может подменять информацию, чтобы защитить вас, вы не попали бы в беду из-за простой сертификации у ворот».


Джей Хван был впечатлен логикой Эрена.


«Мой вывод таков. Вы – Протагонист, который попал в Хаос «случайно» и находится в погоне за гигантской силой».


«Что вы думаете о моей истории?» – Удовлетворённо спросил Эрен.


«Это поразительно».


То, что сказал Эрен, в точности совпадало с мыслями Джей Хвана.


«Самое время Лорду Тьмы начать двигаться».


В то время Сборщик не понимал, что что-то случилось с Культиватором и Продуктом. Следовательно, они должны были начать что-то делать. Стирание любой информации было бы началом. Был шанс, что они вскоре последуют за ним в Хаос.


Джей Хван спросил:


«Итак, что вы предлагаете?»


«Моё предложение очень простое. Крепость Горгоны защитит вас».


«Защитит?»


Эрен кивнул.


«Мы не будем спрашивать ни о вашем статусе, ни о вашей личности. Мы не будем просить вас возместить потерю имущества и защитим вас. Всё, что вам нужно сделать, это одна вещь для нас».


Джей Хван мог только догадываться, что это будет за просьба. Он слышал много шёпотов по пути, и мощная духовная энергия глубоко внутри замка уже говорила ему о природе просьбы.


«Пожалуйста, спасите нашего Хозяина».


Два часа спустя Джей Хван вместе с Чан-Ху направлялся в гостевой дом внутренней крепости. Их вела женщина из Теневой Луны.


«Вы можешь отдохнуть здесь. Внутри вас будут сопровождать слуги».


«Понятно».


«О, и мы слышали, что Капитан Стражи и девушка сейчас выздоравливают. Капитану потребуется около двух недель, а девушке – три месяца, чтобы восстановиться».


«Спасибо».


«Пожалуйста, позовите меня, если вам что-нибудь понадобится».


Женщина, представившаяся как Хекува, исчезла в темноте. Джей Хван повернулся к Чан-Ху и спросил:


«Почему ты не идёшь?»


«…У меня есть к тебе вопрос. Следуй за мной».


Джей Хван последовал за Чан-Ху. Они направлялись в подземную зону гостевого дома. Огонь от свечи освещал коридор, пока они шли вниз. Джей Хван задумался о беседе с Канцлером.


«Достаточно ли сильна крепость Горгоны, чтобы сразиться с 12 Лордами Великих Земель?»


«Это те 12 лордов, что гонятся за тобой?»


«Возможно».


Эрен немного подумал и ответил:


«Единственный, кто может противостоять Лорду, это один из самих лордов».


«Значит ли это, что вы не можете защитить меня от них?»


«Нет, так гораздо лучше».


«Почему это?»


«Лордам не позволено напрямую вмешиваться в то, что происходит внутри Хаоса».


«Что ты имеешь в виду?»


Затем он пришел в себя.


«Мы на месте».


Чан-Ху остановился, и Джей Хван нахмурился.


«О чём ты думаешь?»


В подземной части гостевого дома была большая тренировочная площадка. На одной стене висело оружие, а на другой – тренировочные манекены. Казалось, что воины крепости использовали это снаряжение для тренировок.


«Парень. Судя по тому, что я вижу, ты не из Разлома. Твоя энергия злая, но она не устроена так, как у них».


«Но ты не похож на подданных лордов», – продолжал Чан-Ху.


«Я не знаю, кто ты. Я не чувствую никакой энергии этих 12 регионов от тебя».


Несколько воинов занимались в пределах тренировочной площадки. Они заметили Чан-Ху и поклонились.


«Ты – Пробуждённый, но не из Разлома и не от Лордов… и один из тех, кого я не знаю».


Чан-Ху помахал воинам рукой.


«Тогда есть только один ответ».


Чан-Ху пристально посмотрел на Джей Хвана.


«Парень, это ты зачистил башню Мастера?»


Чан-Ху усмехнулся, увидев выражение лица Джей Хвана.


«Понятно».


«…Что ты понял, старик?»


«Я понял…»


Джей Хван попытался заговорить, но Чан-Ху вытащил меч.


«Покажи мне какое-нибудь движение».


«…»


«Твой выпад и мой удар. Давай посмотрим, что из этого сильнее».


Джей Хван тоже вытащил свой меч. Ему тоже было любопытно. Впервые, этот старик оказался достойным противником. Джей Хван знал, что этот старик был подобен ему. Точно так же, как он бил мечом всю свою жизнь, этот старик, должно быть, рубил мечом всю свою жизнь, в течение ещё более длительного периода времени.


«Сразись со мной. Если ты выиграешь, я отвечу на все твои вопросы».


Чан-Ху хихикнул и добавил:


«Но это, наверное, невозможно».
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Глава 38



Глава 38 – Доктор Отчаяния (5)


 «Стальной Регион»


5 регион из 12 в Великих Землях был полностью покрыт сталью. Он был богат сталью, а также другими металлами и рудами. В регионе работали многие кузнецы и ремесленники. 5 регион получил прозвище «Дом Всего Оружия».


Поскольку многие Кошмары обитали в пределах региона, его производство культивационных башен или оружия увеличилось, и регион стал одним из самых важных регионов в Великих Землях.


В последнее время правитель 5 региона был не слишком доволен. Старик с отчётливыми чертами лица нахмурился.


«Что ты сказал?»


«…»


«Что сделал Лорд Тьмы?»


Главный секретарь вздрогнул перед стариком. Он был правителем 5 региона и имел прозвище «Нерушимая сталь». Его имя было широко известно в Великих Землях. Всего через 80 лет после того, как он пришёл в Великие Земли, он стал Лордом 5 региона и занял первое место среди великих.


Лорд Стали, Хьюи.


Он посмотрел на своего главного секретаря и нахмурился.


«Как там его звали… Аллен?»


Он был избран на эту должность, так как родился в хорошей семье с хорошим воспитанием, но это не удовлетворяло Хьюи. Аллен отвечал за разведку внутри организации, но вся информация, которую он приносил, была устаревшей.


Если бы Хьюи снова уволил главного секретаря, это был бы уже 24 раз за этот квартал. Хьюи изменил свой тон и снова сказал:


«Расслабься и расскажи мне. Итак, что же задумал Лорд Тьмы?»


Джэром, Лорд Тьмы, был правителем 9 региона, который граничил с 5 регионом. У Хьюи были сомнения насчёт Джерома из-за его хитрой и порочной натуры.


«Может быть, мне уже пора свести с ним счеты».


В 9 регионе в последние годы не происходило ничего хорошего. Этот регион приветствовал всех беглых Адаптеров и впервые заключил контракт с Культиваторами средних и низких уровней для увеличения производства Продуктов. Они явно увеличивали свои армейские силы. Это была единственная возможная причина. Они готовились к войне.


В нынешних условиях было очевидно, что их целью будут соседние 5 и 7 регионы. Аллен вздрогнул и сказал:


«К… кажется, что Лорд Тьмы зачем-то контактирует с Хаосом».


«Хаос? Что насчёт этого места?»


Хьюи был удивлен. Согласно 295 Указу Великих Лордов, всем Лордам Великих Земель было запрещено вмешиваться в Хаос.


«Ну… это сложно».


Аллен, казалось, что-то подготовил; он включил Младшего Брата и показал голографическую панель. Хьюи внимательно посмотрел на неё.


«А что здесь такого?»


Он знал об этом видео. На нём был Неадаптер, который убил Ледяного Дракона в одиночку. Знаменитое «Видео Зачистки 99 Этажа В одиночку», на котором человек разрубил мечом Ледяного Дракона.


Он вспомнил бывшего секретаря, который настоял на том, чтобы разыскать его. Покупка Продуктов или подбор Адаптеров были работой секретаря, поэтому он действительно не заботился об этом.


«А разве не было доказано, что это подделка?»


Видео, которое возглавило рейтинг в сети, стало проблемой, поскольку Культиватор исчез. Даже сейчас некоторые обсуждали, было ли это видео поддельным или нет.


«Продукт… это Продукт, который был создан по контракту Лорда Тьмы».


«Что?»


Тогда Хьюи присмотрелся внимательнее.


«Стоп… вот это…»


Когда человек бросился на Ледяного Дракона, появилась странная энергия. Она был очень слабой, но он узнал эту энергию.


«Пробуждённый… в обучении?»


Даже сам Лорд Стали, который был самым могущественным Пробуждённым в Великих Землях, не был в Пробуждённым в обучении. Хьюи быстро спросил:


«Где этот Продукт теперь?»


Секретарь заколебался.


«… Он сбежал».


«Сбежал?»


«Что ты имеешь в виду?»


«Он… отказался проходить обучение. Он разрушил крышу башни и сбежал в Хаос через Древо Иллюзий. Вот, что я слышал».


Хьюи подумал, что ослышался.


«А как насчёт Культиватора, ожидающего на сотом этаже?»


«Он был убит».


«…Ты шутишь?»


«Н-нет, милорд. Я сам не могу в это поверить, но Лорд Тьмы, кажется, доверяет этой информации».


Хьюи не знал, что сказать. Если это было правдой, то ценность Продукта была неизмеримой.


«Вот почему Тьма проникает в Хаос».


Ситуация действительно казалась сложной.


«Но есть ли связь между девятым регионом и Хаосом?»


«Я… я наткнулся на эту информацию, когда был там… но, похоже, они вмешивались в Хаос задолго до этого инцидента».


«Задолго?»


«Да, милорд. Лишь немногие из Десяти Кланов Хаоса поддерживали постоянный контакт с Лордом Тьмы».


Лицо Хьюи помрачнело. Это означало, что Лорд Тьмы уже долгое время не подчинялся указу.


«Что ты задумал?»


Он на секунду задумался о том, чтобы обсудить это с другими Лордами. Но на самом деле это ничего бы не изменило, так как другие Лорды не уделяли этому много внимания. За исключением восточной области, которая состояла из 5, 7 и 9 регионов, все регионы Великих Земель сражались в жестокой войне. Он не был уверен, что у Лордов других регионов будет достаточно возможностей, чтобы прийти и обвинить девятый регион в его преступлениях.


«А кто ещё знает эту информацию?»


«Я думаю, что это известно только в пределах 9 региона. Но у 7 региона должны быть данные о них, так что сейчас они должны уже это знать».


Это было вполне возможно. Седьмой регион был землей Бессмертного Лорда Абраксаса. Хьюи задумался на минуту и заговорил:


«Отправь сообщение в Союз Кошмаров и попроси разрешения воспользоваться Узкой Дверью».


Узкая Дверь.


Артефакт, который позволял «живым» выглядеть как «мёртвые». Пять Прославленных Семей, или Кошмары, использовали эту Узкую Дверь, чтобы путешествовать в Хаос не умирая.


«В… вы пытаетесь войти в Хаос?»


«Нет, мне нужно наблюдать. Мы должны быть в курсе ситуации».


«…Кого же нам послать?»


«Пошлите 10 человек из Золотого Первого Класса. …и отправь туда Хай Яна».


Воины Стального Региона были разделены на пять рангов. Адамантий, Мифрил, Золото, Серебро и Бронза. Каждый уровень также делился на пять классов. Золотой Первый Класс в основном состоял из Адаптеров, которые были, по крайней мере, на 5 ступени.


Лидер Золотого Первого класса, Хай Ян, был почти так же силен, как и более высокопоставленный Мифрил. Группа в целом, казалось, была слишком сильна для Хаоса.


«Мы должны быть уверены. Мы не знаем, что может произойти».


«Д-да, милорд».


Хьюи увидел, что его главный секретарь уходит, и погрузился в свои мысли.


«Хаос…»


В Хаосе был старый друг, с которым он сражался бок о бок в его времена в башне. Тогда его называли лучшим врачом, и он носил это имя – Доктор Отчаяния в Хаосе.


«Чан-Ху, интересно, как у тебя дела».


Их пути в пробуждении разделили их, но Лорд Стали время от времени думал о своём старом друге. Чан-Ху настаивал на том, чтобы остаться человеком, прежде чем стать совершенным Пробуждённым, но в конечном итоге он потерял свою человеческую жизнь.


«Он бы прожил дольше, если бы не его вспыльчивый характер».


Хьюи улыбнулся от воспоминаний, которые он разделил со своими друзьями.


«Надеюсь, он поправил там свою вспыльчивость».


***


«Эй, сразись со мной ещё раз».


Чан-Ху заговорил с подбитыми глазами и распухшей щекой. Он ничего не мог понять. Он был Доктором Отчаяния, лучшим доктором в Хаосе. По слухам, он также был «Чемпионом из Бездны», одним из очень немногих в Хаосе.


Но на этом всё не закончилось. У него было великое прошлое. Он родился в мире 12 764 и зачистил башню Мастера. Мир 12 764 был знаменит в пределах Великих Земель. Его называли «Серединная Земля» или «Мурим».


Жители Мурима автоматически считались сильными, так как именно этот мир дал жизнь Лорду Стали и его Легендарному поколению. Более того, Чан-Ху был из Легендарного поколения.


«Я думаю, что мы уже достаточно сражались, старик». – Раздраженно произнес Джей Хван.


Доктор Отчаяния был в плохом состоянии. Его одежда была изорвана, а шляпа уничтожена. Более 20 мечей были разбросаны по тренировочной площадке, уже уничтоженные, а Джей Хван всё ещё не вытащил свой меч из ножен.


«У меня все ещё есть мой последний навык, парень!»


«…»


«Ты наверняка умрёшь, если я им воспользуюсь! Вот почему я им не пользуюсь!»


Он повторял это снова и снова. Он продолжал говорить, даже после 10 «Нормальных Ударов».


«Тебе не победить меня, старик».


«Никогда не узнаешь, пока не попробуешь».


«Ты слабее меня».


«Слабее?»


Чан-Ху стёр кровь с носа и улыбнулся. Кровь превратилась в белый порошок и рассеялась.


«Ты, наглый дурак. Сколько тебе лет?»


«Около 50».


«А на сколько лет я выгляжу?»


«…Даже не знаю. 200?» – Предположил Джей Хван.


«Ошибаешься!»


«…тогда сколько?»


«Тысяча!» – Гордо ответил Чан-Ху.


Джей Хван был немного удивлён. Он и представить себе не мог, что этот человек так стар.


«Он – старик, а ведёт себя как ребёнок».


Джей Хвану стало любопытно, каким он будет, когда ему исполнится тысяча лет.


«Теперь ты видишь разницу?»


«…»


«Даже если ты бил своим мечом в течение более 50 лет, ты не можете победить меня, потому что я рубил в течение тысячи лет!»


«Я бил всего 30 лет».


«Это одно и то же!» – Крикнул Чан-Ху.


«Тебе не победить меня!»


Тогда Джей Хван засомневался и спросил:


«Неужели ты действительно рубил мечом в течение тысячи лет?»


«ДА!»


«…Похоже, что ты занималась этим всего лет десять».


Чан-Ху взорвался.


От башни к Великим Землям, к Хаосу и Глубинам, он рубил снова и снова. Конечно, он не делал этого по тысяче раз на дню, но он всё ещё продолжал это делать. Для нормального Удара, который занимал всего 1 секунду, он делал это по 8 часов в день. За 100 лет он сделал уже миллиард ударов. Его тело было наполнено энергией пробуждения. Он оставил силу Адаптера и перешёл в новый мир. С тех пор Чан-Ху никогда не забывал этот момент. Он уже не делал это так усердно после того, как достиг миллиарда ударов, но, если подсчитать все его удары, это число превысило бы 5 миллиардов.


Чудо, сотворённое всеми этими ударами, теперь было сосредоточено на клинке старика. Джей Хван что-то почувствовал и сменил стойку. Казалось, что Чан-Ху действительно готовился использовать мощный навык. Чан-Ху стиснул зубы и закричал:


«Давай-ка посмотрим, что ты подумаешь после того, как получишь вот это!»
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Глава 39



Глава 39 – Доктор Отчаяния (6)


 Порочная энергия заполнила комнату. Джей Хван наконец-то впервые почувствовал опасность.


«Силён».


Клинок Чан-Ху шевельнулся. Быстрая и мощная, этой одной атаки было достаточно, чтобы взорвать здание. Два меча столкнулись и создали ужасающей силы энергетическую волну. Воины выбежали из комнаты, когда здание сотрясалось от толчков. Джей Хван должен был сделать 7 шагов назад от столкновения, и его правая рука немного онемела после атаки. Чан-Ху сделал 3 шага назад.


«ХА-ХА-ХА!»


Он казался очень счастливым.


«Вот видишь!! Я так и знал, что ты этого не вынесешь!»


«…»


«Но, парень, ты тоже хорош. Я боялся, что ты можешь умереть».


Чан-Ху, казалось, был удивлён тем, что Джей Хван не пострадал. И всё же именно Джей Хван был по-настоящему удивлен. Он должен был признать, что старик был довольно силен. Джей Хван только что использовал Обычный Удар. Его так сильно оттеснили назад, хотя это был всего лишь обычный удар.


«Как называется этот навык? Он довольно мощный». – Спросил Джей Хван.


«Это – «Мощный Удар»».


Чан-Ху положил руку себе на талию и гордо произнёс это название. Казалось, он думал, что победил.


«Твой навык тоже был хорошим. Как он называется?»


«Обычный Удар».


Брови Чан-Ху дрогнули.


«Обычный? Какое высокомерное название! Звучит так, будто у тебя есть более сильный навык!»


«Да».


Чан-Ху рассмеялся, как будто не слышал этого.


«Я дам тебе другое название для твоего навыка. С этого момента можешь называть его «Мощным Выпадом Мечом». Поэтому…»


«У меня есть более сильный навык».


Чан-Ху прищурился.


«Что?»


«У меня есть навык, более сильный, чем тот, который я только что использовал».


Затем Джей Хван застыл в неподвижной позе. Он ещё никогда не использовал этот навык в Хаосе, и Чан-Ху насторожился. От Джей Хвана начала исходить зловещая энергия.


«Что…»


Чан-Ху знал этот вид силы. Он исходил от лидеров Десяти Кланов? Нет. Неужели это были Хозяева Четырёх Крепостей? Нет. Тогда что же это было?


«Мертвец!»


Это была сила Мертвеца. Однако это было странно, так как силы Мертвеца и Пробуждённого были подобны, но они не происходили из основания этого мира. Проблема заключалась в интенсивности этой силы.


Чан-Ху вспомнил дни своей юности, когда он шёл ко входу в Бездну в поисках Фрукта. Затем он столкнулся с «Королём Хаоса» во Дворце Мертвеца.


Единственный Король Хаоса. Беда, которая всё разрушила.


Этот человек не был похож на Короля Хаоса, но Чан-Ху чувствовал тот же самый страх, который он чувствовал, когда столкнулся с Королем Хаоса в прошлом.


Сможет ли он отразить эту атаку? Его тело тряслось. Как можно бороться с такой силой? Затем он отчаянно заговорил:


«П-Прекрати! Стой!»


Он не мог себе представить, что произойдёт, если этот навык будет использован. Всё обратилось бы в руины, а этот человек остался бы стоять в центре.


«ПРЕКРАТИ ЭТО!»


Если бы он атаковал, половина дворца осталась бы в руинах. Или даже…


«НЕ ИСПОЛЬЗУЙ ЭТО!»


Джей Хван не уменьшил своей силы. Чан-Ху подбежал к нему и стал умолять.


«Я… Я ПРОИГРАЛ! Я ПРОИГРАЛ!»


Затем Джей Хван сразу же расслабился, а Чан-Ху тяжело задышал.


«Ух… Что за…?»


Он ничего не мог понять. Он не мог в это поверить. Этот человек только бил мечом в течение 30 лет и добился такой силы.


Джей Хван заговорил, когда Чан-Ху, казалось, расслабился:


«Старик, ты признаешь, что я победил?»


«Нет».


«Почему же?»


«Ты меня одурачил».


Джей Хван смутился и посмотрел на Чан-Ху.


«Ты сказал мне, что прожил 50 лет».


«Да, мне около 50 лет».


«И что ты бил мечом в течение 30 лет».


«Да, уже около 30 лет».


Чан-Ху сердито посмотрел на него и закричал:


«Не лги мне! Ты, наверное, прожил по меньшей мере две тысячи лет!»


«Ты же знаешь, что это неправда».


Чан-Ху стиснул зубы. Он тоже знал, что, если бы Джей Хван прожил 2 000 лет, Чан-Ху узнал бы его.


«Сколько раз вообще можно ударить мечом за 30 лет, чтобы сделать это?»


Джей Хван ответил:


«Около 10 миллиардов раз?»


«Врёшь!»


Это не имело смысла. Даже если бы он тратил на это каждую секунду своей жизни за все 30 лет без сна и еды, это не было бы равно 1 миллиарду.


«Это невозможно сделать за 30 лет!»


«Можно, если постараться».


«Ложь! ЭТО ВСЁ ЛОЖЬ!»


Чан-Ху начал подсчитывать в уме.


«Эм…»


Он не мог вычислить, поэтому приказал одному из воинов, который ошеломленно наблюдал за ними, подсчитать.


«Г…готово, сэр!»


«Ну, скажи мне».


«Если вы хотите совершить 10 миллиардов ударов мечом за 30 лет, то вам нужно будет ударять 11 раз в секунду в течение 30 лет. Это учитывая тот факт, что вы не спите, не едите и не отдыхаете».


Воин говорил, думая, что было бессмысленно даже думать об этом. Чан-Ху спросил:


«Значит, это нельзя сделать при 10 ударах за секунду?»


«Нет, это невозможно».


«Тогда, ты думаешь, человек может наносить 11 ударов в течение одной секунды в течение 30 лет подряд?»


«Ни в коем случае, сэр».


Затем Чан-Ху успокоился и снова повернулся к Джей Хвану.


«Вот видишь! Это же невозможно!»


Затем заговорил Джей Хван:


«Старик».


«Что?»


«А ты не можешь делать 10 ударов за 1 секунду?»


«Конечно, могу!»


«Тогда ты тоже можешь это сделать».


«Всё не так просто, как кажется!»


«Нет, всё очень просто».


«Нет!»


«Старик, я могу ударить 100 раз за секунду».


«Я просто сказал, что это не такая уж проблема…»


«Я могу сделать это 1 000 раз».


«…Что? Как можно нанести 1 000 ударов мечом за секунду?»


«А кто сказал, что нужен именно меч?»


Тут Чан-Ху кое-что понял. Затем он с сомнением обернулся.


«Подожди…»


Было что-то такое, что он почувствовал в тот момент, когда встретил Джей Хвана. Энергия, которая торчала из него, как шипы. Чан-Ху просто думал, что это был персонаж Джей Хвана, но, когда он почувствовал это более тщательно, энергия была больше похожа на тысячи энергетических шипов. Затем Чан-Ху положил руки на острую энергию, исходящую от Джей Хвана.


Из того места хлынула кровь. Именно тогда он понял, что это была не Энергия.


Это был настоящий Выпад.


Удар, который преодолел форму образа. Этот человек, несмотря на бесчисленные выпады, сам превратился в меч.


«Ты… ты действительно…»


Воля против самого мира. 10 миллиардов ударов этого человека были результатом ненависти всего мира. Даже сейчас этот человек пронзал весь мир мечом.


«Как я уже сказал, 10 миллиардов раз».


Чан-Ху почувствовал, что его нога подкосилась, и опустился на колени. Он не мог в это поверить. После такого никто не мог оставаться в здравом уме.


«Стоп… этот парень был…»


Чан-Ху почувствовал, что сможет понять всё, но внезапно почувствовал огромную усталость от того, что использовал слишком много энергии в течение дня, и потерял сознание.
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 Чан-Ху снова открыл глаза.


«Отродье, не уважающее старших».


Его подбитые глаза всё ещё болели. Он заговорил:


«Я ещё не проиграл. Борьба всегда продолжается, если ты жив».


«…»


Джей Хван посмотрел на Чан-Ху. Это был тот самый старик, который прожил 1 000 лет с одним ударом. Казалось, он был потрясён, увидев, что его удар был превзойдён.


«Я понял одну вещь, прожив тысячу лет».


«…?»


«Выживальщики всегда побеждают».


«Разве ты ещё не умер?»


«Если ты всё ещё будешь жив после 1 000 лет, я приму своё поражение».


Затем Джей Хван достал листок бумаги, и Чан-Ху нахмурился. Эта бумага была «Соглашением», которое они заключили до того, как начали сражаться.


«Просто так – скучно, так что давай поспорим».


Это соглашение было заключено Кошмаром с помощью Духовного Соглашения. Поэтому, если кто-то подписывал его, они должны были следовать тому, что было написано в нём. Если соглашение не будет соблюдено, то бумага заставит дух исчезнуть. Оно не проходило через Системный Интерфейс. Вместо этого оно напрямую обращалось к духу, чего даже Джей Хван не мог избежать.


Соглашение, которое они подписали, было следующим: проигравший исполняет три желания в течение недели.


Чан-Ху был полон решимости победить и разобраться с Джей Хваном позже. Затем он с достоинством спросил:


«… Так чего же ты хочешь, парень?»


«Ответишь на мои вопросы и расскажешь всё, что знаешь».


«Хм. Да будет так».


Свет вышел из бумаги и был поглощен Джей Хваном и Чаном-Ху. Это было его первое желание.


Джей Хван спросил:


«Что такое Башня Мастера?»


«Башня Мастера?»


Чан-Ху закрыл глаза.


«Ты ведь знаешь, что такое Башня Кошмаров, верно?»


«Да».


Люди, которые пришли в Великие Земли, всё знали о Башне. Это было началом трагедии. В мире были расы «Кошмаров», и они создали «Башню Кошмаров». Это название подходило всем существам, и Башня была не чем иным, как Кошмаром.


«У каждой Башни был свой класс. От S до F. Большинство башен были созданы Подмастерьями, а самые труднопроходимые – Высшими Ремесленниками и классифицировались соответственно».


Титулы Ремесленников. Джей Хван уже слышал об этом от Мейкала. Кошмары считали создание башен своей главной целью в жизни. Их Башни оценивались их союзом, Крише, и им были даны оценки.


«Большинство Кошмаров стремятся создать Башню А класса. Если они смогут создать Башню A класса, то будут считаться Высшими Ремесленниками, и им не нужно будет беспокоиться о зарплате, просто сдавая в аренду то, что они сделали».


Это было похоже даже на то, что Кошмары, Дворяне Великих Земель, беспокоились о деньгах. Джей Хван подумал, что это было иронично.


«Но есть некоторые Кошмары, которые не заинтересованы в продажах».


«Почему?»


«Это те, кто создали Башню S класса в качестве Подмастерья».


Мейкал также сказал, что талант ограничивал Кошмаров. Даже среди них, некоторые родились с большими талантами, которые привели их к вершине всех Кошмаров на ранних стадиях.


«Их называют «Мастерами-Ремесленниками»».


Самые главные Кошмары. 13 Мастеров-Ремесленников.


«Значит, Башня Мастера так называется потому, что была сделана ими?»


«Нет, таковыми считаются не все. Только Башни, которые не были созданы для Культививации, называются Башнями Мастеров».


«А зачем они делают эти Башни?»


«Этого я не знаю. Никто не знает, о чём думают эти Мастера. Все они заняты разгадыванием «Истины Мира»».


Чан-Ху продолжил:


«Только две вещи можно утверждать наверняка. Есть несколько Башен Мастеров, разбросанных по Великим Землям, и те, кто зачищает эти Башни, иногда становятся «Пробуждёнными», или теми, кто преодолел определенные вещи».


«Значит, ты тоже из Башни Мастера».


«Да», – улыбнулся Чан-Ху.


Казалось, он был горд сказать, что зачистил Башню Мастера.


«Я зачистил 4-ю Башню Мастера Мелвилла. Башня также известна как «Моби Дик».


Глаза Чан-Ху потемнели. Похоже, он всё ещё помнил те дни, когда зачистил Башню.


«На первом этаже появился большой белый кит, который охотился за людьми. Тогда это была настоящей катастрофой. Многие сильные воины Мурима погибли. Это было чудо, что я вообще её зачистил».


Не все Башни имели одинаковую форму.


«И ты говоришь так, словно пришел сюда из Башни Мастера. А кто её сделал? Мелвилл? Джордже? Скардж?»


Чан-Ху назвал имена некоторых известных ему Мастеров-Ремесленников. Джей Хван ответил:


«Малок. Я думаю, так его звали».


Джей Хван вспомнил Окно Статуса, которое он увидел, когда впервые понял, что Башня была предметом. В Окне Статуса было описание.


«Описание: 2 творение Кошмара Малока, создателя «Башни Раскаяния». Заманивает в ловушку того, кто пытается совершить призвание в мир грёз».


«Малок, говоришь?»


Выражение лица Чан-Ху изменилось.


«Я никогда не думал, что Пробуждённый зачистит Башню Малока…»


Джей Хван вздрогнул при слове «зачистит». Он не был уверен, что действительно зачистил её.


«Ты знаешь Малока?»


«Конечно, знаю».


Чан-Ху задумался на секунду и мрачно ответил:


«…Я встретил Малока в Бездне».
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 Джей Хван удивился.


«Ты встречался с Малоком?»


«Ну…»


Чан-Ху кивнул.


«Я действительно путешествовал с ним».


«Путешествовал?»


Чан-Ху, казалось, думал о чём-то очень далеком в прошлом. Имя Малок было действительно старым именем для Чан-Ху.


«Это было очень давно. Пойдём прогуляемся».


Холодный воздух пронёсся над Джей Хваном, когда они вышли. Чан-Ху некоторое время молчал, а Джей Хван ждал. Улицы полнились запахами разной еды. Джей Хван посмотрел на то, что продавалось. Казалось, что люди здесь были фермерами, так как некоторые из продавцов продавали кукурузу и другие культуры, в то время как большинство продавали мясо. Это было так странно. Джей Хван слышал, что люди в Хаосе не нуждаются в еде. На самом деле, сам Джей Хван не ел в течение 30 дней, пока он не пришёл сюда, и он никогда не чувствовал голода.


Люди, продававшие еду, все выглядели мрачно. Это не было похоже на то, что жизнь, которую они жили, была трудна. Как будто что-то глубоко внутри них было пусто.


«А что ты думаешь, когда видишь эту дорогу?»


«…»


«Она не чувствуется живой, не так ли? Люди не чувствуют себя живыми».


Всё было так, как сказал Чан-Ху.


«Но это, вероятно, нормально, так как они всё мертвы».


Чан-Ху нахмурился, услышав ответ Джей Хвана.


«Люди не умирают, пока не примут свою смерть».


Джей Хван чувствовал, что «смерть» в этом мире отличалась от «смерти», которую он знал. Эти люди имели духов внутри Хаоса. У них была своя жизнь. Кроме того, у них также был шанс возродиться.


«Это место не было таким с самого начала».


Крепость Горгоны не была такой мрачной сотни лет назад, когда Чан-Ху появился там впервые.


«Хаос был Землей благословений. Это было место, где истерзанные войной духи собирались отдохнуть и восстановить силы».


Люди в Хаосе не старели. Они не умирали от голода. Каждое существо было освобождено от своей старой жизни и находило здесь новую жизнь.


«Там было меньше разложения духа».


Слабые объединяли свои силы, чтобы выслеживать рогатых монстров, и они делились рогами. Союзы образовывались тогда, когда в Великих Землях было невозможно выжить, и всё расы держались друг за друга, все были довольны жизнью здесь.


До «Того Самого Дня».


«…Что случилось?»


Чан-Ху остановился. Затем он подошел к бару на улице и сел за столик. Джей Хван заколебался, но всё же решил сесть рядом с ним. Чан-Ху заказал пиво и заговорил:


«Ха, как жаль, что ваш бар в руинах».


Ответ пришёл от человека, который только что подал пиво.


«И не говори».


Это была Клэр, женщина, которая была с Мино. Затем Джей Хван понял, что находится на дороге, где он сражался ранее в тот же день. Чан-Ху хихикнул.


«Так ты собираешься открыть бар на улице прямо сейчас?»


«Да, у меня нет выбора. Кто-то испортил мой магазин».


Клэр взглянула на Джей Хвана и начала готовить еду. Затем она подала шампур с мясом единорога.


«Ха, это хорошо».


Чан-Ху выпил пива, откусил кусочек и заговорил:


«Итак, на чём мы остановились?»


«Этот Хаос был мирным местом».


«О, да».


Чан-Ху горько усмехнулся.


«Тогда всё было очень спокойно».


Мир. Это было очень интересно. Если это место было таким мирным и каждый наслаждался своей вечной жизнью после смерти, то что же довело его до нынешнего состояния?


«Причина здесь».


Чан-Ху заговорил, встряхивая кружку с пивом, которую пил. Затем он снова выпил.


«…Что ты имеешь в виду?»


Джей Хван мог только догадываться, что это было как-то связано с пивом.


«А разве люди начинали драться в пьяном виде?»


Чан-Ху рассмеялся, брызгая пивом изо рта.


«Ха-ха! Так было бы намного лучше».


Клэр с отвращением закричала из-за того, что Чан-Ху выплюнул пиво, и он продолжил:


«Ты же ничего не знаешь, да?»


Чан-Ху вытер губы своей одеждой.


«Я думаю, ты не знаешь жизни, если всё время ты просто махал мечом».


«…Жизни?»


«Тебе это не кажется странным? Тебе не нужна еда здесь».


Всё было так, как он сказал. Даже когда никто не нуждался в еде, все ели, когда было время.


«Даже пиво. Ты никогда не сможешь напиться. Он просто пахнет и имеет такой же вкус».


Затем Джей Хван сделал глоток пива. Оно действительно имело отчетливый запах алкоголя, но на этом было всё. Это означало, что напиток на самом деле не был пивом. Джей Хвану стало интересно.


«Тогда кто они?»


Джей Хван повернулся к двум, казалось, пьяным мужчинам, дерущимся друг с другом с красными лицами.


«Как ты думаешь, кто они?»


«Пьяные люди».


«Пьяные? От пива, которое не даёт тебе напиться?»


Джей Хван почувствовал, что что-то не так. Он присмотрелся внимательнее. Их лица были красными, а речь невнятной. Но чего-то не хватало. Их глаза. Их глаза были слишком ясными, чтобы быть глазами пьяных людей. Они просто притворялись пьяными.


«Но почему?»


Джей Хван почувствовал, что нашёл ответ, когда увидел, как Чан-Ху пьёт пиво, которое не давало ему напиться, или мужчин, которые дрались друг с другом, притворяясь пьяными.


Вечная жизнь. Ни смерти, ни войны. Очень спокойно.


«Они притворялись, что жили».


Жизнь – ограниченное время, которое должно было закончиться, когда наступит смерть. Им просто была дана свобода от их ограниченного времени, но тогда они стремились к жизни с ним. Джей Хван, наконец, почувствовал, что всё понял. Эти люди хотели снова прожить настоящую «жизнь». Жизнь, в которой у них было тело и сердце. Жизнь, в которой они умрут, если не будут есть и пить.


Чан-Ху хихикнул.


«Да, жизнь. Вот в чём была причина. Появились люди, жаждущие чего-то «настоящего».


Чан-Ху продолжил:


«Ну, было больше людей, которые жаждали этого с давних времен. Просто их было не так много».


«…Их число росло?»


«Да, но медленно. Очень долгое время».


Тех, кто жил достаточно долго, было всего несколько. Они покинули крепость, чтобы спокойно встретить смерть, или отправлялись в центр Хаоса в поисках входа в Бездну.


Затем появилась новая группа людей, которые выбрали третий вариант.


Те, кому наскучила вечная жизнь. Люди, которые жаждали «настоящей» жизни.


«Это была команда «Экспедиции Бездны». Те, кто объединились, чтобы снова найти настоящую жизнь».


Глаза Чан-Ху опустились. Затем Джей Хван понял, что Чан-Ху был одним из членов команды.


«Зачем же ты отправился в Бездну?»


«Чтобы найти Фрукт».


«Фрукт…»


«Это Фрукт Воскрешения. Обычно его называли просто Фруктом».


Джей Хван понял, что означал Фрукт, о котором он услышал через свое Сомнение. Это был единственный способ оживить мёртвых в Великих Землях.


«Мне тогда было всего 120 лет. Мне было нечего бояться».


«Так вот почему ты присоединился?»


«Да».


«Тогда то, что ты путешествуешь с Малоком, значит…»


Чан-Ху кивнул.


«Кошмар Малок был в той команде. Он был её лидером».


Чан-Ху всё ещё помнил те дни. Первый раз он встретился с Малоком, когда тот присоединился к экспедиционной команде.


«Пробуждённый? Интересно».


Именно это сказал Малок, когда впервые увидел Чан-Ху.


«И с эмоцией… несовершенный Пробуждённый? Ты идёшь по коварному пути. Это должно быть тяжело для тебя».


Чан-Ху чувствовал себя не очень хорошо. Все Пробуждённые сталкивались с необходимостью отказаться от человеческого эго, чтобы увидеть реальный мир. Но Чан-Ху отказался оставить его позади. Вот что делало его слабее своих друзей. Вот что его убило и отправило в Хаос.


«Прекрати нести чушь».


«Прости, я не хотел обидеть тебя».


Обидеть? Не только тема была обидной. Чан-Ху обиделся, как только увидел Малока. Он был Продуктом в те дни. Он всё ещё испытывал ненависть ко всем, кто был связан с Башней Кошмаров. На самом деле, он убивал каждого Демона, которого встречал, путешествуя по Великим Землям, но он никогда не убивал Кошмаров до сих пор.


«Зачем Кошмару идти в Хаос? Разве ты не должен оставаться в своей комнате и строить башню?»


Кроме того, Малок даже не был мертв. Эти Кошмары использовали Узкую Дверь, чтобы войти живыми.


«Ты не радуешься за меня из-за Культивации».


Малок на секунду задумался и заговорил:


«Мне нечего сказать. Будет бессмысленно просить у тебя прощения от лица всех Кошмаров».


«…Заткнись».


«Я думаю, что это моё бремя».


Чан-Ху подумал, что он лжёт. Чтобы Кошмар раскаивался в том, что построил башню. Он никогда не слышал о таком Кошмаре.


«Хочешь верь, хочешь – нет, но причина, по которой я вошел в Древо Иллюзий и собираюсь в Бездну, заключается в этой башне».


«Что?»


Чан-Ху и по сей день не мог забыть того, что услышал в тот раз.


«Чтобы закончить всю Культивацию. Вот почему я возглавляю эту экспедицию».
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Глава 42



Глава 42 – Доктор Отчаяния (9)


 Выслушав всё, Джей Хван спросил:


«…покончить со всей Культивацией?»


«Да, именно так он и сказал. Он был единственным в своём роде».


Джей Хван продолжил задавать вопросы.


«Экспедиция. Была ли она удачной?»


«Можно сказать и так. Мне пришлось остановиться у входа в Хаос, но Малоку всё же удалось добраться до вершины Древа Иллюзий».


«Откуда ты это знаешь?»


«Потому что Фрукты начали падать с ветки».


Чан-Ху вспомнил, как наблюдал за падающими с неба Фруктами. Золотые метеоры, которые вернут людям надежду.


«Я думаю, можно сказать, что это была удача. Все члены экспедиционной команды вернулись с охапкой Фруктов».


«Понимаю».


Но это было странно. Если экспедиция прошла успешно, и они заполучили Фрукт, то почему этот старик всё ещё был в Хаосе? Тогда в разговор вмешалась Клэр.


«Не лги, старик. Экспедиция прошла успешно?»


Чан-Ху хихикнул.


«А я всё ждал, когда же ты меня перебьёшь».


«Эта экспедиция провалилась. И ты это прекрасно знаешь».


«…Откуда ты знаешь об этом? Ты тогда ещё даже не родилась!»


Клэр нахмурилась и пошла обслуживать другие столы. Чан-Ху выпил ещё одну кружку пива.


«Что ты имеешь в виду?»


«Всё так, как она и сказала. Экспедиция провалилась».


«Разве ты только что не сказал, что она удалась?»


«Удалось получить Фрукт».


Это означало, что что-то случилось, когда они вернулись в Хаос.


«У входа в Хаос их поджидали несколько человек».


Они были самыми сильными из тех, кто долгое время жил в Великих Землях, но они никогда не осмеливались рисковать отправиться в Бездну.


«Это были Лорды и Старейшины Знаменитых Семейств».


Чан-Ху говорил сердито. Это было сотни лет назад, но он всё ещё очень хорошо помнил это.


«В экспедиции были Хозяева Крепостей и Главы Десяти Кланов. Однако всем им вместе было не сравниться с ними. Даже близко».


«И у вас забрали Фрукты».


Чан-Ху снова выпил.


«Они всё ещё используют Фрукты по сей день, чтобы воскреснуть, если умрут. У них даже есть место под названием Замок Воскрешения, где они могут возродиться. Все они попадают туда, если умирают, и ждут своей очереди, чтобы возродиться».


«…Понятно».


«Хаос это только часть Великих Земель. Те, кому позволена нормальная жизнь – это не мы».


Джей Хван снова оглядел улицы. В мире была вещь, называемая Фруктом, и она позволяла им возрождаться. Но она было так далеко от них. Вот почему все они были в отчаянии, как и этот старик.


«А что случилось с Малоком?»


Джей Хван забыл о Малоке во время разговора, поэтому спросил. Чан-Ху не ответил, и Джей Хван повернулся к Чан-Ху.


«Эй, старик».


Он уснул прямо за столом.


«Разве не он сказал, что люди здесь не могут напиться? Почему он потерял сознание?»


«Это бесполезно. Старик действительно напивается».


Клэр говорила, пока мыла посуду.


«…Напивается?»


«Не знаю почему, но он напивается, когда пьёт».


Джей Хван пристально всмотрелся в лицо Чан-Ху. Это было лицо человека, который прожил тысячи лет. Может быть, за тысячу лет своей фальшивой жизни он нашел способ обмануть реальность.


«У тебя был вопрос о Малоке?»


Джей Хван был удивлён этим голосом.


«…Ты тоже о нём знаешь?»


«Все в Крепости Горгоны знают о Команде Экспедиции Бездны. Это история, которую старик всегда рассказывает, когда пьян».


Клэр вздохнула и продолжила:


«Тот Кошмар исчез».


«Исчез?»


«Никто не видел его после того, как экспедиция закончилась».


Клэр немного помолчала и продолжила:


«Я думаю, что этот Кошмар сказал что-то старику перед тем, как исчез…»


«А что?»


«Что? Хм…»


Клэр подумала, пока тёрла посуду в течение некоторого времени и пробормотала, как только вспомнила:


«Я потерпел неудачу».


Акцент казался таким реалистичным, что Джей Хван почти поверил, что эта женщина – сам Малок.


«Да, так оно и было. Я потерпел неудачу. Вот, что он сказал».


«Я потерпел неудачу…»


Джей Хван мог догадаться, что это значит. Малок достиг конца Бездны и заполучил Фрукты, но ему не удалось остановить Культивацию.


«Это всё?»


«Хм… было кое-что ещё…»


Клэр, казалось, не помнила, а потом кто-то тяжело опустился на стул рядом с ними. Это был один из тех пьяных мужчин, которые недавно дрались.


«Ха, этот старик опять напился».


Джей Хван почувствовал, что это лицо ему знакомо. Присмотревшись повнимательнее, он понял, что это был тот самый стражник, с которым он несколько дней назад поссорился у ворот.


«Вроде его звали Джеймс?»


«Эй, пьяница». – Сказала Клэр.


«Что?»


«А ты не знаешь, что сказал Кошмар Малок, прежде чем исчезнуть?»


«Малок? Сумасшедший Кошмар, который сказал, что он остановит Культивацию?»


«Да».


«Разве это не фальшивая история, которую старик просто выдумал? Такого Кошмара не бывает».


Джеймса ударили кастрюлей, а затем он пробормотал то, что знал:


«Я потерпел неудачу, но не совсем… ты это имела в виду?»


«Да, это».


«Чёрт возьми, больно. Зачем ты спросила?»


«Тот, что сидит рядом с тобой, был очень любопытен».


Затем Джеймс взглянул на Джей Хвана.


«О. Мы уже встречались».


«…»


«Я искал тебя. Подумать только, через какие неприятности я прошёл из-за тебя…»


Джеймс пробормотал, стиснув зубы. Было похоже, что Джей Хван будет вовлечен в очередную досадную проблему, но Джеймс внезапно сказал что-то неожиданное.


«Спасибо за то, что ты сделал сегодня».


Говоря это, Джеймс не смотрел на Джей Хвана.


«Речь идёт о капитане. Он бы умер, если бы не ты».


Наступил неловкий момент, и Джеймс взял чашку, из которой пил Чан-Ху, и залпом осушил её.


«Мадам, я заплачу за него. Сколько с меня?»


«Проваливай. Я и не думала, что он мне заплатит».


«О, вы тоже хотели сказать спасибо?»


«Проваливай».


Джеймс встал, продолжая разглагольствовать.


«Эй, что бы ты ни делал, проходи через Северные ворота, когда в следующий раз войдешь в Горгону. Теперь я не буду просить о идентификации».


Он снова повернулся и тихо добавил:


«Только не говори капитану».


Джеймс ушёл. Клэр начала резать ингредиенты, а Чан-Ху громко захрапел. Звук еды, готовящейся, чтобы утолить несуществующий голод, и звук безвкусного пива заполнили бар.


Мир без всякой надежды. Мир без реальных вещей, наполненный людьми, которые притворяются реальными.


«Что это за чувство?»


Джей Хван не мог понять, что он чувствует. Это было очень странно. Потом он увидел, что кто-то бежит к нему.


«Командир?»


Он нёсся по улице вместе со своими людьми, как сумасшедший.


«Доктор! Где вы? Доктор!»


Затем командир нашел Джей Хвана с Чан-Ху и подбежал к ним, тяжело дыша.


«…Ты тоже с ним?»


Командир поклонился и посмотрел на Чан-Ху.


«Чёрт возьми, вот почему он не ответил. Доктор, очнитесь!»


Доктор не проснулся, и Джей Хван спросил:


«В чём дело?»


«Хозяин внезапно впал в неистовство. Он делает это только раз в неделю, но…»


Казалось, что-то случилось с Хозяином Крепости и только Чан-Ху мог ему помочь. Затем в крепости раздался взрыв, и командир побледнел.


«Нет…!»


Мощный и зловещий источник энергии был сильнее, чем у Джэн’я. Он был сильнее любой силы, с которой Джей Хван сталкивался до сих пор. Он прищурился.


«Значит, хозяин был в таком состоянии».


Он догадался об этом, когда услышал, как Эрен просит его спасти своего «Хозяина».


«Под крепостью… он что, под землей?»


Джей Хван посмотрел на крепость с помощью Сомнения. Она выглядело странно. Казалось, что крепость имеет форму гигантского желудка монстра. Глубоко внизу лежало что-то тёмное. Это была тёмная фигура, которую Сомнение не могло прочесть. Чудовище с щупальцами и гигантской пастью. Джей Хван сразу понял, что это такое.


«…Мертвец».


Мастер Крепости Горгоны превращался в Мертвеца.


Должно было родиться что-то ужасное.
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